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معاون استانداری هرمزگان:
فرمانداران نظارت ویژه

 بر وضعیت بازارها داشته باشند

جزئیات طرح ملی سرشماری مشاغل 
و شاغلین اتباع خارجی در هرمزگان 

گوجه کشاورزان میناب 
به صورت توافقی خریداری می شود

لزوم الگو سازی و فرهنگ سازی

واگذاری برخی از املاک 
شهرداری از طریق 

مزایده عمومی

امام جمعه بندرعباس:

دانش آموختگان 
دانشگاهی به فکر پشت 

میز نشینی نباشند

استاندار هرمزگان:

 با صید غیرقانونی
 در خلیج فارس 
برخورد می شود

   مدیر درمان تامین اجتماعی استان هرمزگان 
گفت: بیمارستان خلیج فارس تامین اجتماعی 
بندرعباس برای دومین سال پیاپی مقام اول 
عملکردی را دربین بیمارستان های بالای ۲۰۰ 
تخت تامین اجتماعی در سراسر کشور کسب کرد.

    دکتر مریم امیری افزود: بیمارستان خلیج فارس تنها 

بیمارستان تامین اجتماعی و تنها بیمارستان مرجع زنان 
و زایمان در استان هرمزگان است.امیری اظهارداشت: 
این بیمارستان با 240تخت فعال، روزانه پاسخگوی 
بالغ بر هزار و دویست نفر مراجعه کننده بوده است 
و طی ده ماهه اول سال جاری به 623هزار و 862 
نفر خدمات درمانی، پزشکی، بستری و سرپایی ارائه 

کرده است.به گزارش روابط عمومی مدیریت درمان 
تامین اجتماعی هرمزگان؛وی خاطرنشان کرد: همچنین 
این بیمارستان طی ده ماهه اول سال جاری 348هزار 
و هجده مورد خدمات پاراکلینیکی اعم از داروخانه، 
رادیولوژی، فیزیوتراپی،آزمایشگاه و ... به مراجعین 

ارائه نموده است. .

برای دومین سال پیاپی محقق شد

کسب رتبه اول بیمارستان خلیج‌فارس در بین بیمارستان‌های تامین اجتماعی

آگهی تجدید مناقصه عمومی تک مرحله ای ) 97/7(
 اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه طرحهای مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی 
یک مرحله ای انجام نماید. لذا شرکتهای متقاضی می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از 97/12/07 لغایت 97/12/11 به مدت 5 روز به سامانه 

ستاد الکترونیکی دولت مراجعه نمایند. ضمناً هزینه نشر آگهی بر عهده برنده مناقصات میباشد.
تلفن 33331523 در ساعات اداری پاسخگوی متقاضیان می باشد. 

اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان 

تبصره : تاریخ فروش از 97/12/07  الی 97/12/11  تاریخ تحویل : 97/12/23  افتتاح پاکات 97/12/25                 
   نوبت دوم : 97/12/7

ردیف

1

2

عنوان پروژه 
تکمیل سالن ورزشی  جناح بستک

خرید ونصب چمن مصنوعی زمین فوتبال المهدی میناب

میزان ضمانتنامه
 به ریال

246/639/279

525/000/ 000

مقدار مترمربع

1985

7500

برآورد فهرست بها 97 به ریال

4/932/785/564

10/500 /000/ 000

نوبت دوم

 شناسه آگهی : 391895

مردم: نظارت هاصفر است

اعتراض مردم به ضعف نظارت بر بازار 
گوشت، مرغ و ماهی

    درحالیکه هر روزه مردم شاهد افزایش قیمت اجناس مختلف هستند ؛بسیاری از اقشار حتی برای تامین 
گوشت، مرغ و ماهی درمانده شده اند و از آن طرف هم ضعف نظارت متولیان مربوطه باعث بی سروسامانی 
این بازار شده است و بسیاری از مردم توان خرید این اقلام را ندارند و ستادهای تنظیم بازار در استان هم که 
بدون دعوت از خبرگزاری ها و روزنامه ها برگزار می شود نیز نتوانسته است این بازار ملتهب را سروسامان 

دهد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ مردم نیز از وضعیت موجود بسیار ناراضی و نگران بوده و خواستار رسیدگی بر بازارهای 

مختلف ازجمله گوشت، مرغ و ماهی هستند تا اقشار مختلف بتوانند سهمی از این اقلام پروتئینی در سفره شان داشته 
باشند و به قول امام جمعه بندرعباس این اقلام را در خواب نبینندو نیاز است که رئیس جمهور هم علی برکت ا... برای 
سفره مردم بگوید.موضوع دیگر این است که کشتی هایی که مجوز گرفته بودند تا در دریا صید کنند وصیدشان را در بازار 
شیلات بندرعباس عرضه کنند تا قیمت های حبابی ماهی بترکد و قیمت ها واقعی شوند و مردم بتوانند ماهی و میگو را در 
سفره داشته باشند که چند ماه از این موضوع می گذرد؛ امابنظر می رسدکه این کشتی ها تمام صیدشان وارد بازار تحت 

نظارت شیلات نمی شود و این گرانی ها در این حوزه هم همچنان ادامه دارد؟

شهروندان خواستار تشدید برخوردهای قانونی با متخلفان این حوزه  می باشند

صفحه 3را بخوانیدفردا، افتتاح شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان در بندرعباس

همین صفحه را بخوانید

ادامه از تیتر یک
* گلایه های مردم

   شریفی یکی از شهروندان بندرعباسی می گوید: متاسفانه 
هیچگونه نظارتی وجود ندارد و همه اجناس فقط گران می شوند 
وگویا مسئولان این گرانی ها را نمی بینند و شاید هم همه مسئولان 
مانند رئیس جمهور فکر می کنند که هنوز اجناس ارزان هستند 
 و به همین  خاطر قاچاق می شوند و به همین دلیل هم اقدامی 
نمی کنند. کدام کارمند و کارگزی می تواند گوشت و ماهی 
کیلویی صد هزارتومان را بخرد.بنده که کارمند هستم و ماهی 
بیش از دومیلیون تومان حقوق می گیرم، واقعا نمی توانم گوشت 
و ماهی بخرم. مرغ سبز هم کیلویی حدود20هزار تومان است و 
مرغ معمولی هم 16هزار تومان است. وقتی که میهمان داریم، 
نگران هستیم که نمی توانیم خوب پذیرایی داشته باشیم. چرا 
مسئولان به این گرانی ها اینقدر بی تفاوت هستند و هیچ اقدامی 

نمی کنند؟
   شهروندی دیگر هم می گوید: گهگاهی از طریق رسانه ها از قول 
مسئولان اعلام می شود که گوشت منجمد کیلویی29 هزارتومانی 
 یا گوشت گرم 38 هزار تومانی و مرغ8900 تومانی در 
فروشگاه ها توزیع می شود. به چند فروشگاه که رفتم، یا می گویند 
گوشتو مرغ تمام شده است و یا می گویند به ما نداده اند. برخی 
فروشگاه ها هم با کارت ملی دو عدد مرغ به خانواده ها می دهند. 
آیا این حق مردمی است که در تمام صحنه ها حضور دارند؟ بنظرم 
در این حوزه هم ضعف مدیریت و نظارت وجود دارد. اگر واقعا 
مرغ و گوشت با این قیمت ها بطور فراوان توزیع شود و مردم 
بتوانند به میزان مورد نیازشان گوشت و مرغ بخرند، آن وقت بازار 
 کاذب گرانی مرغ و گوشت هم شکسته می شود. واقعا این مرغ و 
 گوشت هایی که اعلام می شود در کدام فروشگاه ها توزیع 
می شود که ما نمی توانیم تهیه کنیم؟ چرا نظارت های لازم 

صورت نمی گیرد؟
* گرانی ماهی و میگو

   شهابی پور و تعدادی دیگر از شهروندان هم به موضوع بازار 
ماهی اشاره می کنند و می گویند: از مسئولان استان و استاندار 
و فرماندار این سئوال را بپرسید که چرا قیمت ماهی و میگو در 
 بندرعباس که شهر ساحلی است و ماهی و میگو از دریا صید 
می شود اینقدر گران است؟ ماهی تا کیلویی بالای صد هزار 
تومان در بازار به فروش می رسد. مدتی قبل هوور کیلویی65 تا 
70هزار تومان در بازار ماهی فروشان پشت شهر به فروش می 
رسید که برای مردم غیرقابل باور بود. چرا نظارتی در بازار ماهی 
وجود ندارد. مگر این ماهی برای صیاد کیلویی چقدر درمی آید؟ 

آیا این سودهای کلان در جیب صیادان می رود یا دلالان؟

    چرا در بازار ماهی و مرغ و ماهی و... دلالان باعث گرانی ها 
می شوند و نظارتی هم وجود ندارد؟ آیا مگر نه اینکه هرشهری 
محصول تولیدی شهرش ارزان تر از سایر شهرهاست؟ چرا ماهی 
و میگو اینقدر در بندرعباس گران است؟آیا مسئولان خودشان 
هم با همین قیمت ها خرید می کنند یا سهمیه خاصی دارند؟ 
مردم عادی چرا نتوانند ماهی و میگو را بخرند؟ ماهی شیر وقتی 
80تا90هزار تومان باشد، مگر می توانیم با این قیمت ها بخریم؟از 
طرفی دیگر هیچ نرخ گذاری از طریق اتحادیه یا سازمان صنعت، 
معدن وتجارت و... برای ماهی و میگو وجود ندارد. هرکسی با 
هر قیمتی که می خواهد می فروشد. بنظرم اگر استاندار، فرماندار 
و سایر مسئولان بازدیدی از بازار ماهی فروشان داشته باشند، 
آن وقت متوجه این موضوع خواهند شد که هیچگونه نظارتی 
 بر این بازار وجود ندارد وبسیاری از مردم نمی توانند ماهی و 
میگو بخرند و شاید اگر این موضوع را به مردم سایر استان 
 ها بگوییم، آنها باور نمی کنند که در شهری که ماهی صید 
می شود، به دلیل گرانی و کمبود ماهی، ما نتوانیم ماهی بخریم 

و بخوریم. 
* ماهی منجمد

   کناری زاده هم می گوید: ماه قبل برخی از ماهی های منجمد 
را بازار شیلات بندرعباس با قیمت مناسبی  می فروختند که 
تداوم نداشت. چند مرتبه دیگر رفتم که نداشتند. هفته قبل هم 
یکی از آشنایان از این فروشگاه ماهی منجمد خریده بود که 
گویا قیمتش نسبت به ماه قبل دوبرابر شده بود. می خواستم به 
مسئولان شیلات و... عرض کنم که اگر ماهی ومیگو را با همان 
قیمت قبلی به فروش برسانند، مردم و قشرهایی که نمی توانند 
ماهی گران را از بازار بخرند، می توانند ماهی مورد نیازشان را از 
این بازار بخرند و از مصرف ماهی محروم نمی شوند و دعاگوی 

شان می شوند.
  شهروندی دیگر می گوید: چرا وضعیتی در جامعه ایجاد 
 شده است و بسیاری از خانواده نتوانند ماهی و میگو و 
گوشت بخرند. این وضعیت باعث بیماری و سوء تغذیه و تحمیل 
هزینه های درمانی و... به خانواده ها می شود.چرا اثرات این 
گرانی ها از زوایای مختلف بر خانواده ها مورد بررسی قرار 

نمی گیرد؟
* تشدید نظارت ها

    برخی دیگر از شهروندان خواستار عرضه گوشت، مرغ و ماهی 
بصورت گسترده و با قیمت مصوب و از طرفی افزایش نظارت ها 
بر این بازار لجام گسیخته و تشدید برخوردهای قانونی و قضائی 
با متخلفان این حوزه  می باشند تا آرامش به بازار برگردد و 

بسیاری از اقشار از خرید این اقلام محروم نشوند.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان بیان کرد 

لزوم پررنگ شدن نقش مساجد در جامعه کنونی
    نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان، اعتکاف را از 
مصادیق روشن انقلاب اسلامی نام برد و گفت: در شرایطی 
که تمام تمرکز دشمن بر روی مراکز فرهنگی است باید نقش 

مساجد بیش از پیش پررنگ شود. 
    آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در نشست ستاد مراسم معنوی 
اعتکاف استان هرمزگان اظهار داشت: بزرگترین دستاورد انقلاب 
اسامی ایران به عنوان یک پدیده الهی در دنیا، پیشرفت علمی، 
فرهنگی، اجتماعی و ... بود.وی، اعتکاف را یکی از مصادیق 
روشن انقلاب اسامی عنوان کرد و افزود: قبل از انقلاب، این 
مراسم معنوی تا آنچنان با عظمت نبود و مرکز علمی تشیع آنگونه 

رونق نداشت.

نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان در ادامه با تاکید بر پررنگ 
شدن نقش مساجد تصریح کرد: در شرایطی که تمام تمرکز دشمن 
بر روی مراکز فرهنگی است باید نقش مساجد بیش از پیش 
پررنگ شود. به گزارش فارس، آیت‌الله نعیم‌آبادی با تاکید بر اینکه 
معتکفین باید فرصت حضور در مراسم معنوی اعتکاف را مغتنم 
بشمارند، ابراز داشت: مراسم معنوی اعتکاف در ایام عید باستانی 
نوروز برگزار می‌شود و خدمتگزاران برای پذیرایی و ارائه خدمات 

به معتکفین از هیچ کوششی دریغ نکنند.
   وی همچنین تاکید داشت: باید روح معنویت در جامعه زنده‌تر 
شود زیرا ملتی که روح معنویت در آن نباشد گرفتار دنیا و آخرت 

خواهند شد.

   رزمایش بزرگ دریایی »ولایت۹۷« با دستیابی به همه اهداف از پیش تعیین 
شده به کار خود پایان داد. 

   رزمایش بزرگ دریایی »ولایت۹۷« با دستیابی به همه اهداف از پیش تعیین شده به 
کار خود پایان داد.مرحله نمایش قدرت این رزمایش از روز جمعه سوم اسفند ماه با 
رمز مبارک یا زهرا )س( و با رژه یگان‌های دریایی به مدت ۳روز آغاز شد و در جریان 
آن، انواع یگان‌های سطحی، زیرسطحی، هوادریا و موشکی، سناریو‌های تعیین شده را 

با موفقیت اجرایی کردند.
   از جمله نکات مهم این رزمایش، اولین حضور عملیاتی ناوشکن ایرانی سهند و 
زیردریایی ایرانی فاتح بود.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، همچنین در این رزماش 
برای اولین بار یک فروند زیردریایی کلاس غدیر اقدام به شلیک موشک کروز ضد 
سطحی کرد و توانست هدف خود را از عمق دریا توسط یک فروند موشک کروز به 

هدف سطحی بر روی دریا مورد اصابت قرار دهد.

با دستیابی به اهداف از پیش تعیین شده؛

رزمایش بزرگ دریایی ولایت۹۷ پایان یافت 
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ولادت  دخت گرامی  پیامبر )ص(  و  روز مادر  مبارک 

مردم: نظارت هاصفر است 

اعتراض مردم به ضعف نظارت بر بازار گوشت، 
مرغ و ماهی



عضو هیات مدیره تعاون روستایی:
 هرمزگان، ظرفیت تامین محصولات کشاورزی

 کشور را داراست
 عضو هیات مدیره تعاون روستایی کشور با اشاره به ظرفیت بالای 
بخش کشاورزی استان هرمزگان گفت: با توجه به آب و هوای متنوع 
در این استان با برنامه ریزی صحیح می توان بخش اعظم محصولات 
کشاورزی مورد نیاز کشور و منطقه را درهمین استان تامین کرد.رضا 
رحیمی در جمع مدیر و کارکنان تعاون روستایی هرمزگان، اظهار کرد: 
کشاورزی هرمزگان با توجه به تولید محصولات متنوع تاثیر بسیار 
زیادی در اقتصاد کشور دارد و ازظرفیت بالایی برخوردار است.وی 
مشارکت بخش تعاونی درتوسعه کشاورزی مهم توصیف کرد و افزود: 
اجرای برنامه های بلند مدت و کوتاه مدت در نحوه تولید و عرضه 
محصولات کشاورزی به بازار های هدف توسط تشکل های مردم 
نهاد تعاون روستایی می تواند نقش موثری در تحقق این امر باشد.  
عضو هیات مدیره سازمان مرکزی تعاون روستایی کشور با بیان اینکه 
تشکل های تعاون روستایی استان باید نقش بسیار خوبی ایفا کنند 
تصریح کرد: همه تشکل های تعاون روستایی ما باید نظام بهره برداری 
شوند و از تولید تا عرضه محصولات کشاورزی نظارت داشته باشند.
رحیمی با اشاره به پتانسیل های بسیار خوب در تعاون روستایی 
خاطرنشان کرد: گرچه ازقبل به این سازمان اهمیتی داده نشده ولی 
با ایجاد صنایع تبدیلی و سایر اقدامات می توان نقش موثری در 
شکوفایی این عرصه ارائه نمود.به گزارش روابط عمومی تعاون 
روستایی هرمزگان، مدیر تعاون روستایی هرمزگان نیز درابتدای جلسه 
گزارشی از وضعیت تعاون روستایی هرمزگان ارائه نمود و اظهار کرد: 
تعداد 6 اداره تعاون روستایی در  13 شهرستان این استان عهده دار 
نظارت بر 135 تشکل تعاون روستایی هستند. سیروس اسدپور با 
بیان اینکه استان هرمزگان در بسیاری از تولیدات کشاورزی و آبزی 
پروری رتبه نخست کشوری دارا می باشد خواستار حمایت بیشتر از 
تشکل های تعاون روستایی در ایفا نقش بیشتر در تولید و عرضه این 

محصولات به داخل و خارج شد.

معاون استانداری هرمزگان:
فرمانداران نظارت ویژه

 بر وضعیت بازارها داشته باشند
  معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان بر نظارت ویژه 
فرمانداران بر وضعیت بازارها تاکید کرد و گفت: با توجه به شرایط 
ویژه کشور فرمانداران باید به صورت شبانه روزی بر امور نظارت 
داشته باشند. ایرج حیدری در نشست تنظیم بازار هرمزگان اظهار 
داشت: افزایش نظارت ها و تسریع در امور فعالیت های اقتصادی 
و جذب سرمایه گذاری در شهرستان های استان از موضوعاتی 
 است که استاندار تاکید ویژه ای بر آن دارد.وی افزود: فرمانداران در 
حوزه های مختلف برنامه های عملیاتی داشته باشند و خروجی این 
برنامه ها برای مردم ملموس باشد.حیدری تصریح کرد: با توجه به 
شرایط ویژه کشور و جنگ اقتصادی که دشمنان علیه کشور به راه 
انداخته اند عبور از این شرایط حساس نیازمند تلاش و کار شبانه 
روزی و جهادی است.معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
هرمزگان اظهار داشت: فرمانداران شبکه اطلاع رسانی قوی در 
شهرستان ها ایجاد و به صورت مرتب در جریان آخرین اخبار و وقایع 
 شهرستان خود باشند و در این رابطه از ظرفیت شوراها و دهیاران 
بهره ببرند. به گزارش ایرنا، حیدری تاکید کرد: حضور مثال زدنی 
 مردم در راهپیمایی 22 بهمن مسوولیت ما مسوولان را سنگین 
کرده و باید برای حل مشکلات مردم به صورت شبانه روزی تلاش 

کنیم.

خبر

خبری
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سرمقاله

لزوم الگو سازی و فرهنگ سازی
  زاد روز خجسته یگانه دخت نبی)ص(، همسر مولاعلی)ع( 
ومادر امامان)ع(، حضرت زهرای مرضیه درتقویم کشورمان 
به نام روز مادر و  زن نامگذاری شده است تا مادران وزنان 
جامعه مان، مادری و همسری کردن را از آن بانوی دوعالم 
الگو بگیرند که بنظر می رسد در این بخش بخوبی الگو سازی 
نشده است و به همین دلیل از زندگی فاطمی فاصله داریم.

 در حال حاضر برخی از مادران و همسران به دلایل مختلف 
نمی توانند به وظیفه شان عمل کنند و همین موضوع باعث 
بروز مشکلاتی در جامعه شده است که بنظر می رسد بایستی 

در این بخش فرهنگ سازی و الگوسازی شود.
   چند روز پیش در مصاحبه ای از رادیو شنیدم که شخصی 
که سال ها قبل با خانمی ازدواج کرده بود واز ایشان خواسته 
بود بجای کار کردن بیرون از منزل، در حق فرزندانش مادری 
و معلمی کند که همین موضوع باعث شده بود دو مهندس و 
دو پزشک موفق و اثرگذار و مومن تحویل جامعه دهند و این 
موضوع نشان از اهمیت حضور مادر در کنار فرزندان می باشد 
که در حال حاضر به دلایل مشکلات اقتصادی و... این حضور 
کمتر شده است و برخی از فرزندان مجبورند این جای خالی 
را با فضای مجازی، دوستان ناباب، ماهواره و... پر کنند که 
نتیجه خوشایندی را ندارد و فرزندان قربانی این نبودن والدین 
و بخصوص مادر در کنارشان می شوند واز دوست خوبی مانند 

مادر بخوبی نمی توانند بهره مند شوند.
   از آن طرف این دوری مادر باعث می شود که فرزندان و 
بخصوص دختران که از مادر الگوگیری بیشتری دارند،نتوانند 
همسرداری مناسبی را یاد بگیرند و در دوران ازدواج و زندگی 
با مشکلات فراوانی مواجه شوند و اختلافات خانوادگی و 
قهر و طلاق و جدایی باری دیگر فرزندان را قربانی می کند 
که این موضوع نشان از جایگاه ونقش مادر و همسری است 
که نیاز به الگوهایی مناسب می باشد و به دلیل ضعف در این 
حوزه، مشکلات در خانواده ها و جامعه نیز روزبه روز درحال 

افزایش است.
   متاسفانه در جامعه ما فقط در این روز نامی از همسر و 
مادر به این مناسبت برده می شود و گویا این نامگذاری فقط 
در حد هدیه دادن است وآیا نبایدبه اهمیت جایگاه و نقش 
مادران و همسران در جامعه پرداخته شود و آسیب شناسی 
مناسبی در این حوزه صورت گیرد که وقتی این نقش ها 
بخوبی ایفا نگردد، چه مشکلاتی در جامعه ایجاد می شود؟ 
 بنظر می رسد این روز را بایستی از حد تعارفات خارج

 کنیم و این موضوعات را باجدیت بیشتری مورد واکاوی قرار 
دهیم تا جامعه ای داشته باشیم که الگوی مادری وهمسری 
در آن بخوبی شناسانده شود و برای رفع مشکلات مادران 
وهمسران هم در حوزه های مختلف برنامه ریزی مدونی 

داشت. 
  علی زارعی

    نماینده ولی فقیه در هرمزگان 
دانش  گفت:  بندرعباس  وامام جمعه 
آموختگان دانشگاهی و جوانان ما 
به فکر پشت میز نشینی نباشند و از 

این فرهنگ غلط فاصله بگیرند.
   آیت الله غلامعلی نعیم آبادی در آیین 
معرفی و تودیع مسوولان دفتر نمایندگی 
ولی فقیه در سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان 
افزود: دانشجویان زیادی در دانشگاه ها 
مشغول تحصیل هستند اما نباید تفکر آنها 
بعد از دانش آموختگی پشت میز نشینی 
باشد بلکه هدفشان حرکت به سمت 

کارهای تولیدی باشد.وی بیان داشت: میز 
در حد نیاز، لازم است اما طبق آمارهای 
گزارش شده، میزنشین در کشور چند برابر 
اضافه داریم و نیاز است مسوولان بسیجی 
و ادارات به عنوان یک تکلیف فرهنگ 
کار را در جامعه رواج دهند. نماینده ولی 
فقیه در هرمزگان با اشاره به این که ریشه 
فقر را باید تیشه کرد، اظهارداشت: مقام 
معظم رهبری بارها به موضوع اقتصاد 
مقاومتی و حرکت به سمت کارهای 
تولیدی تاکید داشتند که اگر به فرمایشات 
رهبری گوش می دادیم امروز شرایط 

وخیم اقتصادی نداشتیم.آیت الله نعیم 
آبادی مهم ترین رمز پیروزی انقلاب را 
اطاعت از رهبری بیان کرد و گفت: برای 
توسعه و حفظ انقلاب باید نقاط ضعف و 
قوت را شناسایی کنیم که یکی از نقاط 
ضعف ما در میدان اقتصادی، گوش ندادن 

به فرمایشات رهبری است.
  وی گفت: خط و نگاه رهبری برای ما 
ملاک است و باید بپذیریم که امت بدون 
امام و امام بدون امت، نمی تواند کاری 
انجام دهد.نماینده ولی فقیه در هرمزگان 
یاد آور شد: امام خمینی )ره( نیز 17 سال 

تلاش کرد تا امت را برای انقلابی بزرگ 
آماده کند و در نهایت با همکاری مردم 
شاه خائن را با چشمانی گریان از مملکت 
خارج کرد.آیت الله نعیم آبادی گفت: در 
اول جنگ ساح نداشتیم اما با دستانی 
خالی حمله کردیم و پیروز شدیم، امروز 
نیز در شرایط بد اقتصادی که دشمن ما را 
تحریم کرده باید بر تکیه بر توان داخلی 
از این شرایط عبور کنیم.وی با اشاره 
به این که در هر استانی باید متناسب با 
همان استان کارهای فکری شود، گفت: 
دشمن بدنبال ضربه زدن به مبانی اعتقادی 

و دینی مردم است که باید روی ایمان و 
اعتقاداتمان کار کنیم وحملاتی که متوجه 
جایگاه ولایت فقیه و رهبری است، 
جلوی آن را بگیریم که اگر اعتقادات 
مردم سست شد حوزه های علمیه نیز 
آسیب می بینند. وی در پایان خطاب به 
سپاهیان و مسوولان یادآورشد: اگر می 
خواهید انقلاب ماندگار بماند باید عناصر 
انقلابی را توسعه داده و حفظ کنیم و موانع 

آن را برطرف کنیم.
به گزارش ایرنا، در این آیین حجت 
الاسلام و المسلمین موسی پولادی به 
عنوان مسئول نمایندگی ولی فقیه در 
سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان معرفی و 
از خدمات هشت ساله حجت الاسلام 
و المسلمین عبدالرضا رستگار مسوول 

پیشین این دفتر قدردانی شد. 

    استاندار هرمزگان گفت: به نیروی دریایی سپاه 
و دریابانی ماموریت می‌دهیم با صید غیرقانونی و 

بدون مجوز در خلیج فارس برخورد کند. 
   فریدون همتی استاندار هرمزگان  درنشست با 
جامعه صیادی استان گفت: به نیروی دریایی سپاه و 
دریابانی ماموریت می‌دهیم با صید ترال و غیرقانونی 
و بدون مجوز در خلیج فارس برخورد کند. وی 
هدف از این نشست را استفاده از تجربه و ایده‌های 
صیادان برای تامین ماهی در بازار و ایجاد تعادل 
در قیمت آبزیان عنوان کرد.استاندار هرمزگان گفت: 
برای حمایت از جامعه صیادی صندوق حمایت از 
جامعه صیادان با همکاری شیلات و جهاد کشاورزی 
استان تشکیل می‌شود.همتی افزود: بین ۱۰ تا ۱۵ 

میلیارد تومان از محل کمک‌های فنی اعتباری به این 
صندوق اختصاص می‌یابد و با آورده صیادان برخی 
از مشکلات خرید و تعمیرات ادوات صید برطرف 
می‌شود.وی با بیان اینکه اگر شیلات مجوزی هم برای 
صید ترال در خلیج فارس صادر کرده باید باطل شود، 
گفت:صیادانی که مجوز ندارند با مراجعه به شیلات 
نامه‌ای موقت دریافت کنند تا اعمال قانون نشوند.
همتی گفت:صید فانوس ماهیان با مجوز صید ترال در 
عمق بیش از ۲۰۰ متر و درفاصله ۱۲ مایلی ساحل 
در دریای عمان امکان پذیر است.وی افزود: سوخت 
یارانه‌ای شناور‌هایی که ماهی به بازار عرضه نمی‌کنند 
قطع می‌شود.استاندار هرمزگان با بیان اینکه بیش از 
۱۰۰ هزار لنج صیادی و سه هزار قایق دارای مجوز 

صید در استان هرمزگان وجود دارد، گفت:کمبود 
ماهی و قیمت آبزیان پذیرفتنی نیست و تاکنون ۴۰ 
مجوز صید برای صیادن بومی اخذ کرده ایم.محسن 
یکتا پور  مدیرکل شیلات هرمزگان هم با بیان اینکه 
۴۰ هزار صیاد در هرمزگان صیادی می‌کنند، گفت: 
در ۷ ماه ابتدایی امسال ۱۸۰ هزار تن آبزی در استان 
صید شده است.وی افزود: در هرمزگان ۳ هزار و 
۳۱۷ فروند قایق و هزار و ۹۷ فروند لنج و ۵ هزار 
شناور وجود دارد، ۵ هزار شناور غیرمجاز در استان 
فعالیت می‌کنند.مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های صیادی 
هم گفت: در صورت واگذاری زمین و جایگاه به 
اتحادیه صیادی بندرعباس آبزیان را با قیمت مناسب 
و زیر قیمت بازار عرضه می‌کنیم.به گزارش باشگاه 

خبرنگاران جوان ،اسحق تندرو افزود: جامعه صیادان 
استان با صید ترال مخالف است.در این نشست 
نمایندگان جامعه صیادان هرمزگان به بیان دغدغه‌ها و 
مشکلات خود پرداختند.بیمه صیادان، افزایش قیمت 
ادوات صید، برخورد با دلالان بازار آبزیان و صید 
غیرمجاز، ساخت سردخانه برای نگهداری آبزیان، 
لزوم توجه به فصل صید و درخواست مجوز صید 

در غرب استان از مهم‌ترین دغدغه‌های صیادان بود.

استاندار هرمزگان:

با صید غیرقانونی در خلیج فارس برخورد می شود

انعکاس
اعتدال نوشت : موسسه »نشنال جئوگرافیک« به مناسبت ۱۰۰ میلیونی شدن 
دنبال‌کنندگان صفحه اینستاگرام خود مسابقه‌ای بین‌المللی برگزار و عکاسان ایران، 

کوبا، کره شمالی، سودان و سوریه را از شرکت در این مسابقه منع کرده است.!
مثلث آنلاین مدعی شد : خبرهای رسیده از برگزاری جلساتی با محوریت انتخابات 
از سوی جبهه پایداری در تهران و قم حکایت دارد که در آن بحث جدی روی چند 
گزینه برای انتخابات انجام شده و بازگشت به سعید جلیلی محتمل ترین گزینه است.

کدخدایی: کسی نمی تواند با همه پرسی مخالف باشد 
سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به این سوال که شورای نگهبان مخالفتی با 
برگزاری همه پرسی ندارد؟ گفت: اساسا همه‌پرسی مسئله‌ای است که کسی نمی‌تواند 
با آن مخالفتی داشته باشد. عباسعلی کدخدایی که با پانا گفت و گو می کرد، در پاسخ 
به این که شما تاکنون در روند تایید مصوبات مجلس، به مصوبه‌ای برنخورده‌اید که 
بتوان آن را به همه‌پرسی گذاشت؟ گفت: ما در قانون اساسی یک همه‌پرسی بر 
اساس اصل 59 داریم که معمولاً به آن می‌گویند همه‌پرسی تقنینی یعنی آن جا که 
مجلس اختیار قانون‌گذاری را که از مردم گرفته است، به مردم واگذار و به طور 

مستقیم به آرای مردم مراجعه می‌کند.
  یک همه‌پرسی هم داریم که در حوزه اصلاح قانون اساسی است .جز این دو 
مورد، دیگر همه‌پرسی خاصی در قانون اساسی نداریم ولی آن چه در اصل 110 
آمده  فرمان همه‌پرسی است که قانون اساسی آن را از جمله اختیارات رهبری 
می‌داند.کدخدایی تصریح کرد: این موارد به این معناست که فرد یا نهاد دیگری 
مثل شورای نگهبان یا قوه‌قضاییه نمی‌توانند پیشنهاد برگزاری همه‌پرسی را بدهند 
چراکه این مورد جزو اختیاراتشان نیست.سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به این 
که در طول این سال‌ها هیچ زمانی نبوده که احساس کنید مثلا فلان قانون نیازمند 
برگزاری همه‌پرسی است؟ تصریح کرد: خب مثل یک شهروند عادی و مثل یک 

آدم عادی چرا.
دستور جدید دولت برای تنظیم بازار کالاهای اساسی

در حالی که بر اساس مصوبه آبان هیئت دولت، مقرر شده بود مازاد اعتبار به جا مانده 
از مبلغ 9 هزار میلیارد تومان تخصیص برای پرداخت بسته حمایت غذایی، صرف 
حمایت از تولید، اشتغال و قراردادهای پیمانکاری شود، یک مسئول ارشد اجرایی در 
نامه جدید خود به سازمان برنامه و بودجه، تاکید کرده حسب تصمیم جدید کابینه مقرر 
شده این اعتبار مازاد علاوه بر موارد درج شده در مصوبه قبلی، صرف مواردی چون 

تنظیم بازار کالاهای اساسی و ضروری و نیز تسویه تعهدات حمایت غذایی شود.
روحانی 20 اسفند به عراق می رود 

 بر اساس شنیده های خراسان قرار است بیستم ماه جاری ، رئیس جمهور کشورمان 
در راس هیئتی عالی رتبه به عراق سفر کند. این سفر که اولین حضور روحانی در 
عراق پس از روی کار آمدن از سال 92 است در پاسخ به سفر برهم صالح رئیس 
جمهور عراق به تهران انجام و به لحاظ موقعیت زمانی بسیار مهم و اثرگذار ارزیابی 
می شود. پیش از این محمد جواد ظریف از سفر قریب الوقوع رئیس جمهور  به 

بغداد خبر داده بود. 

پشت پرده سیاست 

ترکیب »اژدر« و »کروز«؛ موشک مرموز ایرانی  
در جریان مرحله پایانی رزمایش بزرگ دریایی ولایت 97، بزرگ ترین دستاورد دریایی در 
زمینه زیرسطح، شلیک موشک زیرسطح به سطح در برد مدنظر علیه هدف سطحی توسط 
زیردریایی های کاملا بومی به نمایش درآمد. سخنگوی رزمایش بزرگ دریایی ولایت ۹۷ 
نیروی دریایی ارتش گفت: به علت محدودیت شعاع عملیاتی اژدر‌ها و احتمال کشف مکان 
زیردریایی در هنگام پرتاب موشک، با ابتکار و تلاش جهادی متخصصان جوان نیروی دریایی 
ارتش و صنایع وزارت دفاع کشور برای نخستین بار موشک کروز از عمق دریا به سمت هدف 
پرتاب شد. امیر دریادار حمزه علی کاویانی افزود:در این روش ابداعی بدون این که مکان 
پرتاب و موقعیت زیردریایی کشف شود یگان‌های دشمن هدف اصابت قرار می‌گیرد. وی 
گفت: علاوه بر زیردریایی های کلاس غدیر دیگر زیردریایی‌های حاضر در نداجا ازجمله 
زیردریایی‌های سنگین کلاس طارق و زیردریایی تمام ایرانی فاتح نیز از این قابلیت برخوردار 
هستند.به گفته دریادار خانزادی فرمانده نیروی دریایی ارتش، این موشک از نوع موشک 
کروز ضدکشتی نصر است که در پروژه جاسک 2 به یک موشک زیر سطح به سطح ارتقا 
یافته است. براساس گزارش رسانه ها، زیردریایی‌ها در شرایط معمول از پرتابه‌ای به نام اژدر 
برای انهدام کشتی‌ها استفاده می‌کنند که اژدر‌های موجود در جهان به دلیل مشکلات حرکت و 
هدف یابی پرتابه‌ها در زیر آب و سرعت کم آن‌ها دارای دقت کم و برد بسیار کوتاه هستند و 
برای جبران این نقص، شناور زیرسطحی باید تا حد امکان به هدف خود نزدیک شود و همین 
موضوع احتمال هدف قرار گرفتن آن را بیشتر می‌کند. موشک‌های کروز با توجه به سرعت، 
دقت و برد چند صدکیلومتری به عنوان یکی از موثرترین سلاح‌ها برای انهدام اهداف سطحی 
مانند کشتی در جهان کاربرد دارند. به طور قطع قابلیت انهدام شناور‌های سطحی مهاجم از 
فاصله دور و بدون دیده شدن یکی از ویژگی‌های متمایز کننده یگان‌های زیر سطحی نسبت 
به دیگر یگان‌هاست. متخصصان سازمان تحقیقات و جهاد خودکفایی نداجا با تعریف پروژه‌ای 
گسترده و حساس با نام »جاسک-۲« با استفاده از توانمندی دانشگاه‌ها و صنایع دفاعی، 
توانستند موشک کروز ضد کشتی را درون محفظه اژدر از داخل زیردریایی پرتاب کنند و 
موشک تعبیه شده در داخل اژدر با ذخیره اطلاعات مربوط به محل کشتی دشمن از سطح 
آب شلیک شود. سازوکار این پروژه به گونه‌ای است که ابتدا هواپیما‌ها و پهپاد‌های گشت و 
شناسایی که در فاصله ایمن در حال رصد اطلاعات از منطقه نبرد هستند، ناوگان دشمن را 
کشف، شناسایی، طبقه بندی و رهگیری می‌کنند و اطلاعات دریافت شده از طریق لینک‌های 
ارتباطی رمزگذاری شده و مطمئن در اختیار زیردریایی‌های خودی که در اعماق دریا مخفی 
شده اند ارسال می‌شود. در مرحله بعدی زیردریایی حاضر در منطقه نبرد، اطلاعات دریافت 
شده را پردازش می کند و پس از انتخاب هدف مد نظر خود متناسب با بزرگی کشتی دشمن 
یک یا چند موشک کروز را می‌تواند شلیک کند. در این مرحله زیردریایی اطلاعات هدف 
شامل موقعیت، سرعت، جهت حرکت و شرایط محیطی را برای پردازش داده‌ها به سامانه 
کنترل »جاسک-۲« ارسال می‌کند که این اطلاعات در سامانه پرتاب با سرعت و دقت بالا 
پردازش و در رایانه موشک، داخل کپسولی که مناسب حرکت در زیر آب است بارگذاری 
می‌شود. پس از پرتاب اژدر حامل موشک کروز از زیر دریایی، این کپسول مسیر خود را 
طی می‌کند تا به مکان و زاویه مناسب برای خروج از آب برسد و پس از خروج از سطح 
آب موشک از داخل کپسول شلیک می شود و بر اساس اطلاعات ذخیره شده در رایانه به 
سمت هدف خود پرواز می‌کند. از جمله ویژگی‌های این پروژه اصل غافلگیری دشمن است 
چراکه پرتاب موشک کروز ضدکشتی از اعماق دریا و به دور از تجهیزات شناسایی دشمن 

صورت می‌گیرد.

گزارش سی ان ان از شکاف بین دیپلمات ها و مقامات کاخ سفید بر سر ایران 
برخی دیپلمات های کارکشته دولت ترامپ معتقدند رویکرد فشار حداکثری بر 
ایران »غیر مفید بوده و نتیجه معکوس« می دهد. شبکه سی ان ان ضمن اعلام 
این خبر، گزارش داده که در بین مقامات وزارت خارجه آمریکا درباره ایران، 
دودستگی رخ داده است. هر چند شبکه سی ان ان به دولت ترامپ نگاه انتقادی 
دارد، اما گزارش این شبکه از ایجاد دو نگاه متفاوت در دولت ترامپ به ایران 
حکایت دارد. به گزارش ایلنا این شبکه آمریکایی، از اختلاف بر سر عملکرد و 
مواضع ضدایرانی دولت ترامپ به ویژه در شبکه‌های اجتماعی خبر داده است. 
در ماه های گذشته تعداد توئیت های ضدایرانی  رئیس جمهور آمریکا افزایش 
یافته و به ویژه استفاده او از زبان فارسی به شدت وسیله تمسخر ایرانیان شده 
است و به نظر می رسد اشاره گزارش سی ان ان به همین مسئله باشد. یک نمونه 
دیگر این اختلاف ها نشان دادن پوستر بازی تاج و تخت توسط ترامپ بود که 
یک مقام سیاسی دولت آمریکا از این مسئله به شدت انتقاد کرده است. سی ان 
 ان همچنین در گزارش خود به هشتگ سازی روبات ها در فضای توئیتر علیه 
 ایران اشاره کرد و با یادآوری این که مقامات وزارت خارجه آمریکا این 
موج سازی ها را واقعی می دانند، این مسئله را مایه نگرانی دانست. در همین 
حال سخنگوی وزارت خارجه آمریکا اعلام کرده حامی فشار حداکثری به ایران 
است. به گفته او راهبرد اصلی شخص ترامپ هم همین است. این مقام آمریکایی 
که نامش فاش نشده در گفت و گو با سی ان ان، در حالی مدعی حمایت دولت 
ترامپ از مردم ایران شد که کاخ سفید تاکنون ظالمانه‌ترین تحریم‌ها را علیه ایران 
اعمال کرده است. در این بین »سیگال مندلکر« معاون وزیر خزانه‌داری آمریکا 
سازوکار مالی اروپا موسوم به اینستکس را »اعتماد اروپا به وعده‌های ایران« 

خوانده و از آن به شدت انتقاد کرده است.
اصرار مسئولان بر واردات خودروهای متوقف در گمرک

پس از آن که مصوبه 16 دی ماه هیئت وزیران برای صدور مجوز واردات 
خودروهای مانده در گمرک با ایراد و تذکر قانونی رئیس مجلس در خصوص 
رعایت نشدن قانون حمایت از حقوق مصرف کنندگان مواجه شد، طی روزهای 
اخیر، اصلاحیه ای برای مسئولان اقتصادی کابینه ارسال شده که طبق آن، با درج 
جمله ای مبنی بر ضرورت رعایت قانون مذکور، مجدد بر صدور مجوز واردات 

این اقلام تاکید و انجام آن بلامانع توصیف شده است.
نماینده بابل از آلمان باز می گردد

اسدا...عباسی عضو هیئت رئیسه مجلس انتشار حواشی درباره سفر حسین نیاز 
آذری نماینده بابل و عضو کمیسیون کشاورزی مجلس به  آلمان در فضای 
مجازی را بی اخلاقی دانست و بیان کرد: »  برخلاف شایعات مطرح شده 
ایشان درخواست مرخصی خود را به هیئت رئیسه مجلس ارائه داده است و 
هیئت رئیسه هم با آن موافقت کرده و به طور قطع  ایشان پس از طی شدن دوره 
درمان به کشور باز می گردد.« حسین نیاز آذری نماینده بابل و عضو کمیسیون 
کشاورزی مجلس  که حضور بیش از یک ماهه اش به همراه  خانواده در آلمان 
موجب بروز شایعاتی مبنی بر اقامت وی در این کشور شده به دلیل بیماری صعب 

العلاج یکی از اعضای خانواده اش به آلمان عزیمت کرده است.

تازه‌های مطبوعات
اعتماد- این روزنامه با اشاره به 6 هزار پیشنهاد الحاقی نمایندگان به لایحه بودجه 

از تیتر »یک مویز و چهل قلندر« استفاده کرد.
صبح نو - این روزنامه درباره استعفای ائمه جمعه در راستای دغدغه جوان گرایی 
رهبر انقلاب نوشت: علاوه بر امامان جمعه شهرهای اهواز و زاهدان، خبرهای 
موثق حاکی از آن است که آیت‌ا... »غیاث‌الدین طه محمدی« امام جمعه همدان 

و نماینده ولی فقیه در این استان نیز به زودی از سمت خود استعفا خواهد کرد.
شرق - سیدمصطفی هاشمی‌طبا در سرمقاله این روزنامه نوشت: امام جمعه 
بندرعباس در شبی که کنار رئیس‌جمهور و استاندار هرمزگان نشسته بود، گفت: 
»مردم نان ندارند بخورند«! ادای چنین جمله‌ای -که با واقعیت هم تناسبی ندارد- 
از سوی امام‌جمعه‌ای که قاعدتاً درس خارج خوانده، موجب ناامیدی مردم از 

انقلاب و کشور می‌شود. 
افشاگری سردار حاجی زاده درباره اقدامات امارات علیه ایران در دریا 

فرمانده نیروی هوافضای سپاه خبر داد: کشوری مثل امارات می‌آید خوراک 
ماهی‌های سواحل ما را با پول گزاف از ما می‌خرد و آن را با خود می‌برد و به 
بیابان می‌ریزد. به گزارش میزان، سردار سرتیپ پاسدار »امیرعلی حاجی‌زاده« 
در چهارمین جشنواره علمی سلمان فارسی که دیروز در سازمان پدافند برگزار 
شد، با اشاره به این که دشمن در حوزه اقتصاد در دو بخش »جلوگیری از 
فروش نفت« و »ایجاد مشکل در مبادلات بانکی« عمده تهدیدات خود را اجرا 
می‌کند، گفت: بخشی از این تلاش‌های دشمنان توسط عوامل خارجی و بخشی 
توسط عوامل نفوذی انجام می‌شود.  وی افزود: اگر ما در کشور می‌بینیم که 
روند بارش‌ها در 20 سال گذشته به یک باره تفاوت فاحشی پیدا کرده است در 
شرایطی که کشور‌های اطراف ما این تفاوت فاحش را شاهد نبوده‌اند، آیا نباید 
شک کنیم که این موضوع غیرطبیعی است؟ آن مسئول یا مسئولانی که با این 
موضوع ارتباط دارند آیا باید درباره این موضوع شبهه داشته باشند یا این که 
باید همه چیز را طبیعی ببینند؟ حاجی زاده تأکید کرد: در سواحل خلیج فارس 
و مکران امروز می‌بینیم که به یک باره تعداد زیادی از ماهیگیران این مناطق 
بیکار شدند و قایق‌های ماهیگیری خود را به حالت وارونه در آب گذاشته‌اند. 
آن وقت کسانی می‌روند و قرارداد می‌بندند و به‌صورت صنعتی ماهیگیری 
راه می‌اندازند.سردار حاجی زاده همچنین در جمع خبرنگاران گفت: ما همان 
گونه که اعلام کردیم موشک 100درصد داخلی بشود و این کار شد می‌توانیم 
تصمیم بگیریم پلتفرم ایرانی برای خودرو طراحی کنیم و به فرانسه و چهار کشور 
دیگر اروپایی وابستگی نداشته باشیم. سردار حاجی‌زاده با اشاره به هک کردن 
پهپاد‌های آمریکایی در عراق گفت: اولا فیلم‌های هک کردن این پهپاد برای 
سال‌ها قبل است. اگر ما امروز این موضوع را بیان می‌کنیم به آن دلیل است که 
آمریکایی‌ها یک پررویی به خرج دادند و گفتند در صنایع موشکی ما قطعات 
معیوب فرستاده‌اند. ما این کار را کردیم که به آن‌ها بگوییم نه تنها نتوانستید به 
اهداف خود برسید بلکه ما به سیستم‌های شما نفوذ هم کرده‌ایم و این جواب آن 

پررویی آمریکایی‌ها بود.

امام جمعه بندرعباس:

دانش آموختگان دانشگاهی به فکر پشت میز نشینی نباشند

   مدیر کل امور اتباع و مهاجرین خارجی 
استانداری هرمزگان، طرح ملی سرشماری 
مشاغل و شاغلین اتباع خارجی را تشریح 

کرد. 
  منصور نبی‌زاده در جمع خبرنگاران اظهار 
داشت: طرح ملی سرشماری مشاغل و شاغلین 
اتباع خارجی با شاملیت اتباع افغانی و عراقی 
در هرمزگان اجرایی شده است.وی با بیان اینکه 
این طرح شامل اتباع مجاز و غیرمجاز می‌شود، 
افزود: کارفرما به همراه ارائه پروانه کسب در دفاتر 
حاضر شده و نسبت به ثبت اطلاعات کارگران 

خارجی خود اقدام کنند.مدیرکل امور اتباع و 
مهاجرین خارجی استانداری هرمزگان تصریح 
کرد: افراد می‌توانند در شهرستان‌های بندرعباس، 
حاجی‌آباد و قشم به دفاتر اتباع خارجی مراجعه 
کنند و در سایر شهرستان‌های استان نیز با مراجعه 
به فرمانداری‌ها و بخشداری‌های مورد نظر، نسبت 

به ثبت اطلاعات خود مراجعه کنند.
   نبی‌زاده تاکید کرد: دولت، کارفرمایی را به 
جهت استفاده از کارگران غیرمجاز بازخواست 
نمی‌کند و این طرح به ساماندهی آنها نیز کمک 
 خواهد کرد، اما اگر در اجرای این طرح به 

موقع و در زمان مقرر  اقدامات لازم صورت 
نپذیرد، با محدودیت‌های قانونی مواجه می‌شوند.
 وی، زمان اجرای این طرح را از 23 بهمن تا

 اسفند ماه سال‌ جاری عنوان کرد و افزود: اجرای 
 این طرح کارگران بالای 15 سال را شامل 

می‌شود. 
   مدیرکل امور اتباع و مهاجرین خارجی 
استانداری هرمزگان با اشاره به مزایای اجرای این 
طرح بیان کرد: اجرای این طرح در استان منافع 
زیادی برای کارفرمایان و کارگران خواهد داشت 
که برخورداری از سابقه کار در کشور عزیزمان، 

بخشی از مزایای اجرای این طرح برای اتباع 
خارجی است.نبی‌زاده، دسترسی به آمار دقیق‌تر 
اتباع خارجی شاغل در استان و همچنین وضعیت 
اشتغال در هر صنف را از مزیت‌های دیگر اجرای 

این طرح اعلام کرد.
   وی تصریح کرد: اجرای این طرح برای 
کارفرمایان و کارگران هزینه زیادی را در بر 
نخواهد داشت و جهت ثبت در سامانه الکترونیکی، 
اگر کارگری دارای سابقه باشد، مبلغ 10 هزار 
تومان و برای کارگران فاقد سابقه مبلغ 15 هزار 
تومان از طریق درگاه‌های الکترونیکی دریافت 
می‌شود.به گزارش فارس ، مدیرکل امور اتباع و 
مهاجرین خارجی استانداری هرمزگان تصریح 
کرد: طبق بررسی‌های انجام‌ شده، بالغ بر سه‌ هزار 
خانوار افغانی با تعداد هشت‌ هزار نفر در این استان 

حضور دارند.

مدیرکل امور اتباع و مهاجرین خارجی استانداری هرمزگان تشریح کرد 

جزئیات طرح ملی سرشماری مشاغل و شاغلین اتباع خارجی 

روابط عمومیولادت حضرت زهرا)س( و روز زن و مادر مبارک باد 
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا
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۱۵ اسفند؛آغاز طرح تشدید نظارت نوروزی بهداشت 
محیط در هرمزگان 

 طرح تشدید نظارت نوروزی بهداشت محیط از ۱۵ اسفند در هرمزگان 
آغاز می شود. دکتر کاووس دیندارلو  معاون بهداشتی دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان گفت:طرح تشدید نظارت نوروزی بهداشت محیط 
از ۱۵ اسفند دراستان آغاز خواهد شد و تا ۱۷ فروردین ادامه دارد.وی 
 افزود:تمرکز این طرح بر بهداشت اماکن عمومی، مراکز عرضه و تولید 
مواد غذایی، رستوران‌ها و سکونتگاه‌های بین راهی، ترمینال ها، اسکله‌ها 
و بنادر مسافری، فرودگاه و مراکز اقامتی و هتل‌ها است.  معاون بهداشتی 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت:نیرو‌های بهداشت محیط در قالب ۵۲ 
اکیپ ۲ نفره بازرسی، در سراسر استان بیش از ۳۷ هزار امکنه را از ساعت 
۸ صبح تا ۲۰ بازدید و نظارت می‌کنند.دکتر کاووس دیندارلو افزود: برخی 
از اماکن حساس نیز در این ایام حداقل ۳ تا ۴ بار بازدید خواهند شد و 
با اماکن متخلف برابر قانون برخورد می‌گردد.وی گفت: بازدید و نظارت 
از اماکن بین راهی و حساس در سراسر هرمزگان از جمله محور اصلی 
بندرعباس به حاجی آباد، محور بندرعباس به رودان، محور بندرعباس به 
میناب – سیریک – جاسک، محور غرب بندرعباس – بندرخمیر – بستک 
– بندرلنگه – پارسیان و جزایر استان در طرح بسیج سلامت نوروزی 
اجرایی خواهد شد.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، معاون بهداشتی 
دانشگاه از مجهز شدن بازرسان به دستگاه‌های پرتابل و سنجش در محل 
خبر داد و گفت: مجهز شدن بازرسان به دستگاه‌های پرتابل و سنجش در 
محل و افزایش سرعت در برخورد با متخلفان از ویژگی‌های این دوره از 
فعالیت نیرو‌های بهداشت محیط در ایام نوروز است. دیندارلو  افزود:سازمان 
تعزیرات در این بازرسی‌ها اکیپی را به همراه نیرو‌های بهداشت محیط برای 
بازرسی اعزام می‌کند.وی ازمردم خواست که گزارش‌های خود از تخلفات 
بهداشتی را به سامانه ۱۹۰ اعلام کنند و خودشان نیز در سالم نگه داشتن 

محیط تلاش کنند.

عملیات مردم یاری
 در حاشیه رزمایش بزرگ دریایی ولایت ۹۷

  یگان‌های امدادی نیروی دریایی ارتش همزمان با رزمایش ولایت 
۹۷ عملیات مردم یاری و محرومیت زدایی را در مناطق مجاور رزمایش 
اجرا کردند. رئیس اداره بهداشت و درمان نداجا گفت: در طول رزمایش 
 یگان‌های پزشکی و امدادی این نیرو به عملیات مردم یاری با هدف 
خدمت رسانی و محرومیت زدایی از مناطق مختلف جنوب و جنوب شرق 
کشور پرداختند.امیر دریادار دوم محسن مرادی نیا افزود: در این طرح، 
پزشکان و بهیاران ارتش با تیمی متشکل از متخصصین چشم، گوش و 
حلق و بینی، ارتوپدی، جراح عمومی، دندانپزشکی، طب اورژانس، زنان 
و زایمان، اطفال، پوست، داخلی و پزشک عمومی به ارائه خدمات رایگان 
شامل ویزیت، تحویل دارو و اهدای بسته سلامت به مراجعین و بیماران ارائه 
کردند.وی گفت: در این طرح انواع تجهیزات بیمارستانی ازجمله اتاق عمل 
سیار، اتوبوس آمبولانسی، بیمارستان صحرایی، درمانگاه سیار، تجهیزات 
آزمایشگاهی و آزمایشگاه جنگ نوین به کارگرفته شد.رییس اداره بهداشت 
و درمان نداجا افزود: نیروی دریایی راهبردی ارتش جمهوری اسلامی ایران 
یکی از یگان‌های اصلی در آبادانی و عمران منطقه مکران است.امیر دریادار 
دوم محسن مرادی نیا گفت: این نیرو همراستا با ساخت منطقه دریایی در 
جاسک و احداث زیرساخت‌های اساسی برای استقرار یگان‌های متعدد در 
آب‌های ساحلی دریای عمان، بیشترین نقش را در عمران این مناطق در 
حوزه‌های غیر نظامی نیز دارد.وی افزود: همزمان با اجرای رزمایش بزرگ 
ولایت ٩٧، تیم ١٠ نفره از پزشکان متخصص با حضور در جاسک و 
مناطق محروم و روستا‌های اطراف منطقه، درحال ویزیت و معالجه رایگان 
مردم این مناطق هستند.به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ 
مرادی نیا گفت: برای این کار درمانگاهی در نظر گرفته شده و بیمارانی هم 
که نیاز به معالجه بیشتر دارند به بیمارستان سیدالشهداء در بندرعباس منتقل 
می‌شوند.وی افزود: در این خدمات که ازپیش از آغاز رزمایش شروع شده؛ 
صد‌ها نفر از مردم ویزیت شدند.مرحله نهایی رزمایش بزرگ نیروی دریایی 
 راهبردی ارتش جمهوری اسامی با نام ولایت ۹۷ و با رمز مقدس یا 
زهرا )س( به مدت ۳ روز از صبح روز جمعه سوم اسفند با رژه دریایی انواع 
شناور‌های سطحی و زیر سطحی و یگان‌های پروازی این نیرو در شرق تنگه 

هرمز و دریای عمان آغاز شد.

سرپرست فرمانداری بندرعباس: 
حقوق شهروندی در جامعه نهادینه شود

  سرپرست فرمانداری بندرعباس گفت: همه جلسات شهرستان باید با 
رویکرد کاربردی، رفع مشکلات مردم و اثرگذاری در جامعه هدف برگزار 
شود. جلسه کارگروه فرهنگی اجتماعی شهرستان به ریاست عزیزاله کناری 
سرپرست فرمانداری بندرعباس در محل سالن کنفرانس این فرمانداری 
تشکیل گردید.سرپرست فرمانداری شهرستان بندرعباس در این جلسه 
پیشاپیش ولادت حضرت فاطمه زهرا )س(  را تبریک گفت و اظهار داشت: 
كارگروه فرهنگی و اجتماعی شهرستان به عنوان متولی اصلی فرهنگ سازی 
در جامعه باید تمامی موارد لازم جهت ارتقای فرهنگ عمومی جامعه را 
شناسایی و درجهت رفع موانع موجود قدم بردارد.وی افزود: اگر حقوق 
شهروندی در جامعه نهادینه شود بسیاری از مشكلات و ناهنجاری های 
 اجتماعی نیز برطرف خواهد شد.این مقام مسئول  در ادامه خاطرنشان 
 کرد: هر گونه کوتاهی در این زمینه ، جفا در حق مردم است و 
نباید از هیچ یک از ماموریت ها غافل شویم.کناری تصریح کرد: 
 نظارت بر عملكرد دستگاههای اجرایی و تسریع در امورات 
 جاری مراجعین یكی از راههای رعایت حقوق شهروندی به شمار 
 می رود لذا می طلبد مسئولین نسبت به این مهم اهتمام جدی 
داشته باشند.به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان 
بندرعباس ،سرپرست فرمانداری شهرستان بندرعباس در پایان 
 به همه مسؤولان، تاکید کرد و گفت: همه جلسات شهرستان باید
  با رویکرد کاربردی، رفع مشکلات مردم و اثرگذاری در جامعه 

هدف برگزار شود و صرف ارائه آمار و ارقام مشکلی را حل نمی کند.

شرکت هنرمندان هرمزگان 
در نمایشگاه صنایع دستی و هنرهای سنتی فارس

  معاون صنایع دستی هرمزگان از شرکت صنعتگران و هنرمندان 
صنایع دستی این استان در یازدهمین نمایشگاه صنایع دستی و هنرهای 
 سنتی فارس خبر داد.سهراب بناوند با اعلام این خبر افزود: در این نمایشگاه 
رشته های حصیربافی و صنایع دستی دریایی در قالب دو غرفه در معرض 
دید علاقمندان قرار می گیرد. وی با اشاره به اینکه استان هرمزگان با 45 
رشته صنایع دستی و 73 هزار صنعتگر شناسایی شده، افزود: این استان در 
سال جاری رتبه اول کشور در شاخص صدور مجوزها و ایجاد اشتغال صنایع 
دستی را به دست آورده است.    به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، گفتنی است؛ یازدهمین 
نمایشگاه صنایع دستی و هنرهای سنتی فارس از 6 تا 10 اسفند ماه در محل 

دائمی نمایشگاه های استان فارس در شهر شیراز برگزار می شود. 

خبر 

    اسکله صیادی پشت شهر که در غرب 
بندرعباس واقع شده به دلیل نزدیکی 
بسزایی  نقش  فروشان  ماهی  بازار  به 
در تامین آبزیان مصرفی مردم دارد و 
صیادان بلافاصله پس از صید، محصولات 
خود به صورت تازه مستقیما در بازار 

عرضه می کنند.
    شهرستان بندرعباس به عنوان کانون 
تجارت و اقتصاد کشور از دیرباز مورد 
توجه بوده که به دلیل قرار گرفتن در کنار 
 تنگه استراتژیک هرمز از اهمیت بسزایی در 
 فعالیت های بندری در سطح منطقه و 

بین المللی برخوردار است.بندرعباس 
در گذشته با نام های جرون و گمبرون 
شناخته می شده و می توان آثار از حضور 
استعمارگران و ملت های مختلف در این 
شهر ساحلی مشاهده کرد که در قسمت نوار 
ساحلی بیش از بیش عرض اندام می کنند.

سرتاسر نوار ساحلی بندرعباس محلاتی را 
تشکیل می دهد که شغل اغلب ساکنانشان 
صیادی و قایقرانی است از این رو تشت 
های قایق و موتورهای شناور در کنار خانه 
ها و کوچه ها خودنمایی می کند و در نگاه 
اول چشم هر بیننده ای را به خود معطوف 
می دارد.چندی پیش تا قبل از احداث بلوار 
ساحلی در بندرعباس خانه های مردم در 
همسایگی ساحل قرار داشت و ساحل دریا 
حکم زمین بازی کودکان و عرصه کار مردان 
را شامل می شد اما به واسطه احداث خیابان 
 در قسمت ساحل و پرکردن دریا نه تنها 
 آسیب های جدی زیست محیطی 
 به اکوسیستم دریا وارد شد بلکه 

نوستالژی های بندری نیز زیر خروارها 
سنگ و سیمان دفن شد تا نمادی از توسعه 
شهرنشینی را رقم بزند.در میان محلات 
قدیمی و ساحل نشین بندرعباس، محله پشت 
شهر به واسطه همجواری با سوروی قدیم، 
برخورداری از اسکله صیادی و قرار گرفتن 

بازارچه ماهی فروشان در دل محله نام آشناتر 
از سایر محلات قدیمی بندرعباس است. 
اسکله پشت شهر که در غرب بندرعباس واقع 
شده به دلیل نزدیکی به بازار ماهی فروشان 
نقش بسزایی در تامین آبزیان بندرعباس دارد 
و صیادان بلافاصله پس از صید، محصولات 
خود به صورت تازه مستقیما در بازار عرضه 
می کنند که موجب جذب مشتری حداکثری 
از گوشه و کنار کشور برای تهیه و خرید 
ماهی تازه و سالم می شود.در حال حاضر 
که فصل برداشت میگو به اوج خود رسیده 
ماهیگران بندری در تکاپوی هرچه تمام برای 
صیدی پربار و بازاری مشتری پسند هستند از 
سوی دیگر علاقه آحاد مردم به ماهیگیری 

موجب شده تا گوشه و کنار ساحل پشت 
شهر شاهد حضور علاقه مندان به این حرفه 
باشد که ساعاتی از اوقات فراغت خود را به 
این تفریح سالم و پرنشاط می پردازند.برهم 
خوردن توازن ساحل بندرعباس به واسطه 
خیابان کشی و پر کردن دریا تبعات زیست 

محیطی فراوانی از جمله نابودی زیستگاه 
جانوران آّبزی، کف زی و پرندگان مهاجر 
داشت و علاوه بر آن روش های صید سنتی 
و دستی را هم به نابودی کشانده است. در 
گذشته به دلیل وجود ذخیره گاه تغذیه آبزیان 
در نوار ساحلی اهالی شهر به راحتی امکان 
صید با روش های مشتا، تور داشتند اما اکنون 
با قرار گرفتن سنگ های غول پیکر در ساحل 
بندرعباس و ایجاد سازه های مختلف موجب 
برچیده شدن و یا به حداقل رسیدن صیادی 
در ساحل شده است.احداث بازارچه جدید 
ماهی فروشان در محله تاریخی و قدیمی 
پشت شهر بندرعباس با وجود مخالفت های 
مکرر مسئولان خصوصا نماینده ولی فقیه در 
استان تیر خلاصی بر حیات ساحل نشینان 
پشت شهر است چرا که علاوه بر محصور 
کردن دریا و عدم دسترسی شهروندان به 
ساحل حجم بالایی از فاضلاب و پسماند 
را روانه دریا  می کند.علی ای حال محله 
پشت شهر به واسطه برخورداری از اسکله 
ملوانی،  مرکز صیادی در بندرعباس به شمار 
می رود که این روزها به واسطه تداخل های 
بی حد و حصر انسان در محیط زیست 
روند رو به زوالی را شاهد است،دیگر محله 
پشت شهر هیچ گونه دسترسی به ساحل 
 ندارد و سازه های متفاوت شهری از قبیل 
خیابان کشی،احداث اسکله و بندرگاه، پارک 
و بازار نیمه کاره ماهی فروشان سراسر 

محدوده محله را در برگرفته است./هرمز

   به همت واحد آفرینش های ادبی 
حوزه هنری استان هرمزگان، کارگاه 
خلاقیت نوشتاری کودک و نوجوان 
با حضور مژده عباسی نویسنده و 
پژوهشگر استان و جمعی از علاقه 
مندان در محل مجموعه بوکتاب 

برگزار شد.
    کارگاه خلاقیت نوشتاری برای 

کودک و نوجوان با همکاری مشترک 
حوزه هنری استان هرمزگان و موسسه 
باغ کتاب در مجموعه فرهنگی بوکتاب 
بندرعباس برگزار شد. به گفته مسئول 
واحد آفرینش های ادبی، در این کارگاه، 
که با هدف کشف استعداد برگزار شد ، 
مژده عباسی در خصوص ویژگیهای 
داستان بومی و علاقه مند کردن کودکان 

و نوجوانان به مطالعه و تمرین نوشتن ، به 
نکات ارزشمندی اشاره نمود. به گزارش 
روابط عمومی حوزه هنری، گفتنی است؛ 
این مجموعه کارگاه‌ها که به صورت 
مستمر برگزار خواهد شد، به کشف 
استعدادهای داستان در حوزه کودک 
و نوجوان و معرفی کتاب و آموزش 

نویسندگی خواهد پرداخت.

باحضور نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی؛برگزاری کارگاه خلاقیت نوشتاری کودک و نوجوان  در هرمزگان

 مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در سپاه امام سجاد)ع( 
هرمزگان معرفی شد 

آئین تودیع و معارفه مسؤول دفتر نمایندگی 
ولی فقیه در سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان 

برگزار شد. 
    نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی در این آئین با بیان این مطلب که ماندگاری 
و زنده بودن انقلاب یک نعمت  الهی است اظهار 
داشت: انقلاب اسامی و نعمت ولایت جزو 
بزرگترین هدایای خداوند متعال به ملت ایران است. 
حجت الاسام والمسلمین عبدالله حاجی صادقی 
با تاکید بر این نکته که انقلاب امانتی در دست 
ما قرار دارد تصریح کرد: ماندگاری این امانت نیز 
مرهون خون شهدا، مجاهدت و ایستادگی امت و 
 رهبری یک راهبر و امام است.وی ادامه داد: پویایی

 و حرکت رو به پیشرفت انقلاب اسامی عامل 
مقابله دشمنان و اتحاد جبهه استکبار در برابر ایران 

است. 
   حاجی صادقی گفت: انقلاب اسامی الگوی 
جهانی است و صدور آن و الگو پذیری ملت ها 
و دولت‌ها از آن، عامل عصبانیت و تحریم های 

یک جانبه آمریکا علیه ملت ایران اسامی است.
آیت الله غلامعلی نعیم آبادی نماینده ولی فقیه در 
هرمزگان و امام جمعه بندرعباس نیز نقطه قوت 
پیروزی و شکوه انقلاب اسلامی را در اطاعت مقام 
معظم رهبری دانست.وی اظهار داشت: در شرایط 
کنونی، مهم‌ترین موضوع کشور، اقتصاد است و 
رونق اقتصاد نیز مستلزم اهتمام و توجه جدی به 

امر مهم فرهنگ کار و تولید است.

  آیت الله نعیم آبادی همچنین بر گسترش و رواج 
فرهنگ کار و تولید به جای فرهنگ میزنشینی تاکید 

موکد داشت.
   نماینده، ولی فقیه در هرمزگان، موسیقی و 
غنای خارج از چارچوب، استفاده ابزاری از زن 
و رواج شراب‌خواری به عنوان سه ابزار دشمنان 
برای نابودی نظام مقدس و انقلاب اسلامی نام برد.

گفتنی است در این آئین که در حضور نماینده ولی 
فقیه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، نماینده ولی 
فقیه در استان، استاندار و جمعی از مسؤولان استانی 

برگزار شد.
   به گزارش فارس ، حجت الاسلام موسی پولادی 
به عنوان مسؤول نمایندگی ولی فقیه در سپاه امام  
سجاد)ع( استان هرمزگان معرفی و از تلاش‌ها و 
عبدالرضا رستگار مسؤول  زحمات حجت‌الاسلام 
سابق این دفتر تقدیر شد.یادآور می‌شود، حجت 
‌الاسلام پولادی قبل از این، مسؤول حوزه نمایندگی 
ولی ‌فقیه در منطقه چهارم نیروی دریایی سپاه را 

برعهده داشته است. 

 برهم خوردن توازن ساحل بندرعباس به واسطه خیابان کشی و 
 پر کردن دریا تبعات زیست محیطی فراوانی از جمله نابودی 
زیستگاه جانوران آبّزی، کف زی و پرندگان مهاجر داشت و علاوه بر 
آن روش های صید سنتی و دستی را هم به نابودی کشانده است

,,

گذری بر محله قدیمی بندرعباس؛

گم شدن نوستالژی های ساحل نشینان پشت شهر در توسعه شهری!

آگهی مزایده عمومی
سازمان سیما منظرو فضای سبز شهری شهرداری بندر عباس درنظر دارد نسبت به واگذاری مکان به شرح ذیل  به 
صورت اجاره به مدت یکسال را از طریق مزایده  عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد الشرایط واگذار نماید لذا از 
متقاضیان دعوت  می گردد بادردست داشتن فیش واریزی به مبلغ 300.000 ریال به حساب شماره 0105658415001 درآمدسازمان  
سیما منظر  وفضای سبز شهری نزد بانک ملی شعبه شهرداری جهت دریافت اسناد به مدت هفت روز از مورخه 97/12/7 لغایت 
97/12/15 در ساعات اداری به محل سازمان  واقع دربندر عباس * بلوار افروز شهابی پور-  خیابان شهید تند گویان -کوچه هرمزگان 
»2« واحد حقوقی مراجعه نمایند.* هزینه درج آگهی و دستمزد کارشناسی بعهده برنده مزایده می باشد.* چنانچه برندگان اول ودوم 
وسوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب  اولویت به نفع صندوق سازمان ضبط خواهد شد.* شرکت درمزایده و دادن 
پیشنهاد به منزله قبول شروط وتکالیف موضوع ماده 10 آیین نامه مالی شهرداری تهران می باشد.* این آگهی برابر آیین نامه معاملات 
جدید شهرداری تهران می باشد و صرفا یک نوبت منتشر می گردد.* کلیه شرکت کنندگان مطابق جدول شرح ذیل به صورت نقدی 
یا ضما نت نامه معتبر بانکی دارای حداقل سه ماه اعتباررا به عنوان سپرده شرکت در مزایده  به حساب شماره 72131147622341 
سازمان سیما منظر وفضای سبز شهرداری  نزد بانک مهرایران واریز نماید.)چک تضمین شده بانکی واسناد مطالبات قابل قبول کمیسیون 
نمی باشد(.* سازمان دررد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار می باشد .* برنده مزایده هنگام عقد قرارداد می بایست معادل شش 
ماه مبلغ پیشنهادی را به عنوان حسن انجام تعهدات در وجه سازمان تودیع نماید.* حضور پیشنهاد دهندگان در روز برگزاری کمیسیون 

مجاز می باشد.بدیهی است عدم حضورمانع از تصمیم گیری کمیسیون نمی باشد.
* پیشنهاد دهندگان بایستی تاآخر وقت اداری روز شنبه مورخه 97/12/18 پیشنهاد خود را از حیث مبلغ مشخص ،معین وبدون ابهام 

بوده ودر پاکتهای مربوطه لاک ومهر شده درقبال اخذ رسید تحویل دبیرخانه سازمان نمایند.
* پیشنهادات رسیده ساعت 13 روز یکشنبه مورخه 97/12/19 درکمیسیون معاملات که درمحل سازمان تشکیل می گردد بازگشایی می 
شود.* سازمان سیمامنظرو فضای سبز شهر بندر عباس در قبول یا رد یک یا تمام پیشنهادات در هر مرحله آزاد خواهد بود.   * مستاجر 
پس از پایان مدت قرارداد برابر تعهد محضری ارائه شده حق هرگونه ادعایی درمحل اعم از حق کسب وپیشه رااز خود سلب واسقاط می 
نماید. * ملاک انتخاب برنده پس از تایید صلاحیت بالاترین قیمت پیشنهادی اجاره ماهیانه می باشد.* سایر اطلاعات وجزییات مربوط 

به مزایده در اسناد مندرج و متقاضیان باید یک نسخه از آن را دریافت و با قید قبولی امضاء و به پیشنهاد خود ضمیمه و تسلیم نمایند.
* جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های 19-07633753418 تماس ویا به آدرس اینترنتی سازمان به نشانی  

www.parks.bandarabbs.ir  مراجعه نمایید . 

روابط عمومی و اموربین الملل  شهرداری بندرعباس

ردیف

1

ساختار
یک قطعه زمین به مساحت 

600 مترمربع

نوع فعالیت 
راه اندازی پیست

 اسب های مینیاتوری

محل  فعالیت

بوستان ولایت

اجاره بها ء ماهیانه )ریال(

20/000/000 ریال

میزان سپرده ) ریال(

90/000/000 ریال

  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان خبر داد

فردا، افتتاح شانزدهمین نمایشگاه کتاب 
هرمزگان در بندرعباس

  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان 
به تشریح برنامه‌های برگزاری شانزدهمین نمایشگاه 

کتاب استان پرداخت.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، رضا کمالی زرکانی در 
نشست خبری تشریح برنامه‌های شانزدهمین نمایشگاه 
بزرگ کتاب بندرعباس ضمن تقدیر از تمامی رسانه‌ها 
که برای برگزاری این نمایشگاه مطالبه‌گری کردند، 
اظهار داشت: شانزدهمین نمایشگاه کتاب بندرعباس از 
هشتم تا سیزدهم اسفند در محل دائمی نمایشگاه‌های 
بندرعباس برگزار می‌شود  و برپایی این نمایشگاه، 
حاصل مطالبه‌گری رسانه‌هاست.وی با بیان اینکه 
برگزاری این نمایشگاه حاصل یک خرد جمعی است 
که برای برپایی آن سه نمایشگاه دیگر کنسل شده است، 
تصریح کرد: تعداد غرفه‌های این نمایشگاه 332 غرفه 
می‌باشد که حدود 400 ناشر و نمایندگی انتشارات در آن 
حضور دارند.مدیرکل فرهنگ و ارشاد استان هرمزگان، 
تعداد ناشران مستقل در این نمایشگاه را 220 ناشر و 
تعداد نمایندگی‌ها را 160 نمایندگی برشمرد و گفت: 
تعداد عناوین کتاب ناشران نیز 78 هزار و 976 عنوان 
می‌باشد.کمالی زرکانی با اشاره به حضور پنج ناشر 
از استان در این نمایشگاه ، یادآور شد: اندیشه استاد، 
جی بل، پاپیروس، سومیتا و زبانکده پردیس پنج ناشر 
هرمزگانی هستند که حضورشان در شانزدهمین نمایشگاه 
کتاب قطعی می‌باشد.وی با اعلام اینکه میزان یارانه 
کتاب در این نمایشگاه هفت میلیارد ریال می‌باشد که 
نسبت به سال گذشته هشت درصد افزایش داشته است، 
خاطرنشان کرد: کلیه کتاب‌ها با حداقل 30 درصد تخفیف 
در اختیار شهروندان قرار خواهد گرفت که ده درصد آن 
را ناشران و بیست درصد از طریق بانک مستقر در 

نمایشگاه متقبل می‌شوند.مدیر کل فرهنگ و ارشاد استان 
هرمزگان از بخش‌های جنبی نمایشگاه شانزدهم هم 
خبر داد و گفت: انجمن‌های ادبی، نمایشگاه تمبر، انجمن 
مولفان و نویسندگان، موسسات فرهنگی و هنری، انجمن 
سینمای جوان استان و حوزه هنری نیز در این نمایشگاه 
حضور دارند.کمالی زرکانی از حضور روزنامه‌ها و 
تعدادی از خبرگزاری‌ها نیز پرده برداشت و گفت: به 
دلیل محدودیت فضا و زمان، فقط روزنامه‌های استان و 
چند خبرگزاری در این نمایشگاه فعالیت خواهند کرد. 
وی ادامه داد: شرکت فولاد هرمزگان، آلومینیوم المهدی، 
اداره آبفا، صنعت و معدن و تجارت، شهرداری، صدا و 
سیمای خلیج فارس و استانداری، نهایت همکاری را با 
اداره‌کل فرهنگ و ارشاد استان در برگزاری شانزدهمین 
نمایشگاه کتاب داشته اند که جای تقدیر و تشکر دارد.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد استان هرمزگان در پایان با تاکید 
بر اینکه هرمزگان یک استان فرهنگی می‌باشد و جزء 
پنج استان برتر کشور در فروش کتاب هستیم، تصریح 
کرد: همین امر باعث شده تا وظیفه ما سخت‌تر شود و 
برای برپایی این نمایشگاه تلاش‌های زیادی انجام دادیم .

تقدیر از هنرمندان هرمزگانی درهفتمین جشنواره هنرهای تجسمی هنرجوان 
   درآیین اختتامیه هفتمین جشنواره هنرهای تجسمی هنرجوان ، از هنرمندان تصویر ساز هرمزگانی 

تقدیر شد.
   یوسف جمشیدی مسئول روابط عمومی حوزه هنری استان در این خصوص عنوان کرد: آیین اختتامیه هفتمین 
جشنواره هنرهای تجسمی هنرجوان با حضور محسن مؤمنی‌شریف؛ رئیس حوزه هنری، جمعی از مدیران و مسئولان 
هنری و هنرمندان جوان شرکت‌کننده  در این رویداد هنری در تالار سوره حوزه هنری برگزار شد .مهری لشکری ،  
بهناز بلوک و هانیه سلیمانی احمدی از  هرمزگان سه هنرمند جوانی بودند که در این بخش برای دریافت لوح سپاس 
و جایزه نقدی جشنواره ، شایسته تقدیر شناخته شدند. به گزارش روابط عمومی  حوزه هنری استان هرمزگان ، گفتنی 
است : هفتمین جشنواره هنرهای تجسمی هنرجوان به همت موسسه فرهنگی هنری سپهر سوره هنر با همکاری مرکز 

هنرهای تجسمی حوزه هنری هرساله برگزار می گردد.
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شرایط ورود خودرو به کیش در نوروز‌۹۸
 چگونه است؟

 سازمان منطقه آزاد کیش شرایط ورود خودرو به جزیره کیش 
را برای ایام نوروز سال ۱۳۹۸ و در بازه زمانی ۲۷ اسفند ۹۷ تا 
۱۵ فروردین ۹۸ منتشر کرد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان 
، سازمان منطقه آزاد کیش شرایط ورود خودرو به جزیره کیش 
را برای ایام نوروز سال ۱۳۹۸ و در بازه زمانی ۲۷ اسفند ۹۷ 
تا ۱۵ فروردین ۹۸ منتشر کرد.بر این اساس تنها خودرو‌های 
تولید داخل مدل ۹۵ به بالا و خودرو‌های خارجی مدل ۲۰۱۰ 
به بالا با رعایت ضوابط و مقررات و به شرط دارا بودن معاینه 
فنی معتبر و شرایط مطلوب ظاهری خودرو، مجاز هستد که به 

جزیره کیش وارد شوند.
همچنین در این اطلاعیه آمده است که خودرو‌های تولید داخل 
مدل ۹۰ تا ۹۵ و خارجی مدل ۲۰۰۵ تا ۲۰۱۰ تنها در صورت 
رزرو قطعی هتل در جزیره کیش و با رعایت مدت زمان معین 
و شرایط ذکر شده در پاراگراف قبلی، می‌توانند به کیش ورود 
کنند و برای خودرو‌های ایرانی پایین‌تر از مدل ۹۰ نیز شرایطی 
ذکر نشده است.هزینه ورود خودرو به جزیره کیش ۳۵۰ هزار 
تومان عنوان شده است که این هزینه شامل هزینه بلیت شناور 
و عوارض مربوط به حمل و نقل دریایی نیست، در حال حاضر 
هزینه حمل سواری با لندینگ کرافت به جزیره کیش از بندر 
آفتاب ۳۶۰ هزار تومان و از بندرچارک ۴۰۰ هزار تومان است 
و به ازای هر نفر سرنشین باید به ترتیب ۲۰ هزارتومان برای 

چارک و ۳۰ هزار تومان برای لنگه پرداخت شود.
این شرایط در حالی است که در نوروز ۹۷ خودرو‌های مدل ۹۰ 
به پایین و خودرو‌های خارجی مدل ۲۰۰۷ به پایین اجازه ورود 
به کیش را نداشتند و هزینه ورودی به کیش ۲۰۰ هزار تومان در 

نظر گرفته شده بود که امسال افزایش ۷۰ درصدی داشته است.
از دیگر نکات ذکر شده برای قوانین ورود خودرو به جزیره 
کیش در نوروز ۹۸ ممنوعیت ورود خودرو با باربند است و 
اینکه خودرو‌های با پلاک سرزمین اصلی حداکثر تا ۵ روز بیشتر 
نمی‌توانند در جزیره کیش بمانند و برای هر روز دیرکرد باید 
۷۰ هزار تومان پرداخت کنند.به‌جز خودرو‌های حامل سوخت 
و مواد غذایی دارای مجوز، در این ایام ورود خودرو‌های وانت 
تک‌کابین، کامیون، کامیونت، اتوبوس، مینی‌بوس، ون و تاکسی 

ممنوع اعلام شده است.
با توجه به افزایش بی‌سابقه نرخ ارز در کشور و افزایش تمایل 
به گردشگری داخلی و همچنین ظرفیت‌های موجود اسکان در 
جزیره کیش، به‌نظر می‌رسد این تصمیمات برای کنترل ورود 
گردشگران به جزیره کیش اتخاذ شده است.سال گذشته امام 
جمعه بندرلنگه به وجود چنین شرایطی برای ورورد خودرو 
به جزیره کیش در ایام نوروز اعتراض کرده بود و اینچنین 
بخشنامه‌هایی را نشانه اشرافی‌گری و باعث تحقیر مردم عنوان 
کرده بود که باید دید سخت‌گیرانه‌تر شدن این شرایط، چه 

واکنش‌هایی را در پی خواهد داشت.

خبری

اقتصادی

   در حالی FATF ایران را به »درخواست افزایش 
نظارت بر موسسات مالی ایران« در صورت عدم 
تصویب قوانین تهدید کرده که با وجود تحریم‌های 
ثانویه بانکی آمریکا، نظارت‌های بسیار شدیدتری 
از نظارت مدنظر FATF علیه موسسات مالی ایران 

اعمال می گردد. 
   اولین نشست گروه ویژه اقدام مالی FATF در سال 
۲۰۱۹ در شهر پاریس به پایان رسید. در پایان این 
نشست، بیانیه عمومی این نهاد بین الدولی منتشر شد 
که طبق روال چند سال اخیر، بخش مهمی از این 

بیانیه به وضعیت ایران پرداخته است.
*۷ درخواست باقی مانده FATF از 

ایران
براساس این گزارش، با وجود ادعای مکرر موافقین 
اجرای کامل برنامه اقدام FATF، مبنی بر اینکه اگر 
ایران به کنوانسیون‌های پالرمو و CFT ملحق نشود، 
به لیست سیاه )لیست کشورهای غیرهمکاری که 
علیه آنان اقدامات مقابله ای صورت می گیرد( این 
نهاد بین الدولی باز می گردد، اما FATF ایران را به 
لیست مذبور باز نگرداند و در بیانیه خود همچنان 
اقدامات مقابله ای علیه ایران را تعلیق کرد. همچنین 
FATF در سه نشست قبلی خود، 9 مورد را به 
عنوان موارد باقی مانده از برنامه اقدام 41 بندی 
ذکر کرده بود و در بیانیه، 7 مورد از این 9 مورد 

را همچنان به عنوان موارد باقی مانده از برنامه اقدام، 
ذکر کرده است که عبارتند از:

)1( به میزان کافی، مبارزه با تأمین مالی تروریست 
ها را جرم‌انگاری نماید، از جمله با حذف 
استثنای گروه های تعیین شده در این عبارت از 
قانون»تلاش برای پایان دادن به اشغال خارجی، 
استعمار و نژادپرستی«؛)2(شناسایی و توقیف اموال 
تروریستی مطابق با قطعنامه های مربوط به شورای 
امنیت سازمان ملل متحد؛)3( حصول اطمینان از  

ایجادرژیم شناسایی مشتری مناسب و قابل اجرا؛
)4( اطمینان از استقلال کامل واحد اطلاعات مالی و 
الزام مؤسسات مالی به ارسال گزارش‌های معاملات 

مشکوک برای شروع به معامله؛
)5( نشان دادن اینکه چگونه مقامات و مراجع 
ذی‌صلاح، ارائه دهندگان خدمات انتقال پول ارزش 

بدون مجوز را شناسایی و مجازات می‌نمایند؛
)6(تصویب و اجرای کنوانسیون های پالرمو و 
مبارزه با تأمین مالی تروریسم و روشن نمودن 

قابلیت ارائه معاضدت حقوقی متقابل؛
)7(حصول اطمینان از اینکه مؤسسات مالی تأیید 
می کنند که نقل و انتقال برخط، شامل اطلاعات 

کامل مبدأ و ذینفع است.
*عدم تایید اصلاح قوانین مبارزه 

با پولشویی و مبارزه با تامین مالی 
FATF تروریسم توسط

، درباره متن بیانیه FATF، نکاتی وجود دارد:
الف- FATF ادعا می کند که صرفا »تلاش‌های« 
ایران برای اصلاح دو قانون داخلی )یعنی مبارزه 
با پولشویی و مبارزه با تامین مالی تروریسم( را به 
رسمیت می شناسد، این ادبیات نشان می دهد که دو 
قانون را به عنوان »قوانین منطبق بر استانداردهای 
FATF« به رسمیت نشناخته است. عدم پذیرش دو 
قانون تصویب شده در مجلس، در بخش دیگری از 
بیانیه FATF که کاستی های باقی مانده از برنامه 
اقدام 41 بندی ایران را بر می شمارد نیز مشاهده 
می شود. اشاره این نهاد بین الدولی به مواردی مثل 
معافیت گروه های مقاومت از تروریسم و همچنین 
استقلال واحد اطلاعات مالی که از اصلی ترین 
اصلاحات قوانین داخلی مبارزه با تامین مالی 
تروریسم و مبارزه با پولشویی به شمار می روند، 
در بین این 7 مورد دیده می شود که معنای آن، عدم 
 FATF پذیرش اصلاحات دو قانون داخلی از سوی
است. علاوه بر این، FATF در بخش دیگری از 
بیانیه خود اعلام کرده است که تطابق اصلاحات 
دو قانون داخلی با استانداردهای خود را هنگامی 
مورد بررسی قرار خواهد داد که دو لایحه الحاق 

به کنوانسیون های پالرمو و CFT نیز بطور کامل 
تبدیل به قانون شود یعنی در نشست بعدی این نهاد 
بین الدولی که 4 ماه دیگر است، 4 لایحه بررسی 
خواهد شد. این بخش از بیانیه این نهاد بین الدولی 
هم نشان می دهد که دو لایحه داخلی از سوی 

FATF پذیرفته نشده است.
گفتنی است رضایت FATF در شرایطی جلب می 
شود که برنامه اقدام 41 بندی بطور کامل اجرا شده 
 ،CFT باشد، بنابراین الحاق به کنوانسیونهای پالرمو و
نیز تاثیری در نشست بعدی FATF نخواهد گذاشت 
زیرا این نهاد بین الدولی هنوز اصلاح قوانین داخلی 

را نپذیرفته است و از این اصلاحات راضی نیست.
 *تداوم اجرای مهمترین اقدام

 مقابله ای FATF علیه ایران علی رغم 
ادعای تعلیق مجدد کشورمان

ب- FATF در بیانیه اخیر خود نیز مانند بیانیه های 
قبلی ادعا می کند اقدامات مقابله ای علیه ایران را 

تعلیق کرده است.
  این در حالی است که اقدامات مقابله ای شامل 
9 اقدام مشخص است که در یادداشت تفسیری 
توصیه شماره FATF 19 بیان شده است. مهمترین 
و اثرگذارترین این اقدامات، ملزم کردن موسسات 
مالی به رعایت »شناخت مشتری به صورت تقویت 

شده« )EDD( است. اما FATF این بخش مهم از 
اقدامات مقابله ای علیه ایران را تعلیق نکرده و در 
بیانیه اخیر خود نیز مجددا از کشورها می خواهد 
به موسسات مالی خود توصیه کنند که »شناخت 
تقویت شده« )EDD( را با اشخاص حقیقی و 
 ،FATF ۱۹ حقوقی ایرانی منطبق با توصیه شماره

استمرار بخشند.
*اثر »تقریبا هیچ« اجرایی شدن تهدید 

FATF بر وضعیت بانکی ایران
ج- FATF در بخش دیگری از بیانیه، ایران 
را تهدید می کند که اگر تا 4 ماه دیگر قوانین 
باقیمانده را مطابق استانداردهای FATF، تصویب 
نکند »درخواست افزایش بازرسی های نظارتی بر 
شعبات موسسات مالی« ایرانی در خارج از کشور 
را خواهد داد. »افزایش بازرسی های نظارتی بر 
شعبات موسسات مالی«، یکی از اقدامات 9گانه 

مقابله ای است که در یادداشت تفسیری توصیه 
شماره FATF 19 ذکر شده است.

 به گزارش فارس، اما اعمال نظارت بیشتر بر 
موسسات مالی ایرانی مستقر در خارج از کشور چه 
اثری بر تعاملات بانکی کشورمان خواهد داشت؟ در 
حال حاضر، تحریم های ثانویه بانکی آمریکا علیه 
ایران باعث اعمال شدیدترین نظارت‌ها بر موسسات 
مالی ایرانی شده است و به همین دلیل، در صورت 
اعِمال »افزایش بازرسی های نظارتی بر شعبات 
موسسات مالی« ایرانی در خارج از کشور، شاهد 

اتفاق جدیدی در این زمینه نخواهیم بود.
 بنابراین از هم اکنون می توان پیش بینی کرد که 
در صورت عدم تایید دو کنوانسیون توسط مجمع 
تشخیص مصلحت نظام، عملا هیچ اتفاق مهمی در 

وضعیت ایران در FATF رخ نخواهد داد.

اجرایی شدن تهدید FATF بر وضعیت بانکی ایران چه تاثیری دارد

     با رونمایی از چند خدمت بانکی در بانک ملی، امکان 
استفاده از کارت هوشمند ملی به عنوان کارت بانکی 

فراهم شد.
   در این مراسم همچنین 30 استارتآپ مرتبط با بانک 
ملی ایران، محصولات خود را در قالب نمایشگاهی 
معرفی کردند. هر سال و در رویدادی مستقل به نام ملی 
شو، آخرین دستاوردها و نوآوری های بانک ملی ایران 
معرفی و رونمایی می شوند.محمدرضا حسین زاده در 
این مراسم در سخنانی گفت: بانک ملی به آحاد ملت 
ایران تعلق دارد و موسسه ای نهادساز بوده که موسسات 
و سازمان های مختلفی از دل آن خارج شده است. وی 
ادامه داد: بانک ملی در رشد و توسعه کشور نقش بی 
بدیلی داشته است.رییس شورای هماهنگی بانک های 
دولتی با بیان اینکه عبدالناصر همتی بنا به جلسه ای 
در این رویداد حاضر نشده است، گفت: رویدادی که 
امروز رونمایی شد مربوط به سیاستگذاری بانک مرکزی 
می شود.حسین زاده افزود: سال گذشته اولین ملی شو 
برگزار شد و سامانه هایی مانند بام رونمایی شدند؛ نمونه 
این سامانه حتی در بانک های آمریکایی کمتر یافت 
می شود. مدیرعامل بانک ملی اظهار داشت: محصولات 
بانکداری الکترونیک کشور نه تنها در منطقه بی نظیر 
است، بلکه در تنوع و کارایی به محصولات بانکی 

کشورهای پیشرفته طعنه می زند.

به گزارش تسنیم، وی از کارت ملی هوشمند به عنوان 
یکی از محصولاتی که امروز رونمایی شد، گفت این 
محصول باعث می شود تا کارت ملی هوشمند به کارت 

بانکی تبدیل شود.
 حسین زاده از سامانه سککوک به عنوان یکی از 
بهترین سامانه ها نام برد که اصناف و گروه های تجاری 
خواستار پیسوتن به آن هستند و افزود: اپلیکیشن 60 
باعث شناسایی هکرها خواهد شد.همچنین مسعود 
پزشکیان؛ نایب رییس مجلس نیز در این مراسم، اظهار 
داشت: موضوعی که بارها پیگیری شده بود اتصال شبکه 
های مختلف و تشکیل یک بانک اطلاعاتی بود. اگر 
چنین شبکه ای ایجاد شود، اجازه تخلف به هیچ کسی 
داده نمی شود و شاهد بروز مشکلاتی مثل موسسات 
مالی اعتباری غیرمجاز نخواهیم بود.وی افزود: اگر 
سیستمی هوشیار تشکیل شود به هیچ عنوان امکان ارائه 
اطلاعات غلط و ناصحیح وجود نخواهد داشت. اگر به 
جوانان اجازه داده شود و تمامی سیستم ها به یکدیگر 
متصل شود، به طور حتم شاهد مشکلات و تخلفات 
نخواهیم بود.نایب رییس مجلس ادامه داد: از بانک ملی 
و مدیران این بانک و همچنین وزارت اقتصاد تشکر دارم 
و درخواست می کنم که با استفاده از ظرفیت جوانان از 

فرا مالیاتی، قاچاق، پولشویی و ... جلوگیری کنیم.

  تبدیل کارت ملی به کارت بانکی اجرایی شد

   یک مقام مسئول جزئیات نحوه استفاده از طرح بخشودگی 
سود و جریمه دیرکرد تسهیلات زیر ۱۰۰ میلیونی مسکن در 
صورت پرداخت یکجای اصل وام تا پایان سال را تشریح کرد.

  محمدعلی دهقان دهنوی، عضو هیئت مدیره بانک عامل 
بخش مسکن درباره جزئیات بخشودگی سود و جریمه 
دیرکرد بازپرداخت اقساط معوقه تسهیلات زیر ۱۰۰ میلیون 
تومانی در صورت پرداخت یکجای وام تا پایان امسال اظهار 
داشت: موضوع بخشودگی جرایم دیرکرد یا سود وام ها در 
همه بانک ها، جاری است و یکی از روش های روتین 
بانک ها برای وصول مطالبات به شمار می رود.وی افزود: 
وقتی مطالبات بانک ها افزایش می یابد، طرح های تشویقی 
برای مشتریان و همچنین طرح های تشویقی برای کارکنان 
بانک ایجاد می شود و شعبی که مطالبات معوقه را بیشتر 
وصول کنند، پاداش بیشتری می گیرند؛ این یک اتفاق طبیعی 
در همه بانک هاست.عضو هیئت مدیره بانک عامل بخش 
مسکن ادامه داد: در کنار این طرح های تشویقی، موضوع 
تبصره ۳۵ قانون بودجه را هم داریم که دولت اعلام کرده اگر 
مشتریان بانک ها اقدام به پرداخت یکجای تسهیلات کنند، 
جرایم دیرکرد را بانک ها می بخشند و سود تسهیلات را 
نیز دولت پرداخت می کند.وی اعلام کرد: از این محل، بانک 

عامل بخش مسکن امکان بخشودگی سود و جریمه دیرکرد 
بازپرداخت اقساط تسهیلات را اجرا کرده و امسال از آن 
ظرفیت استفاده کرده است. به این صورت که اگر به عنوان 
نمونه، یکی از مشتریان بانک، ۴۰ میلیون تومان مطالبات 
معوق به بانک داشته باشد که نیمی از آن، اصل تسهیلات و 
نیمی دیگر شامل ۱۰ میلیون تومان سود و ۱۰ میلیون تومان 
جریمه دیرکرد باشد، وام گیرنده در صورت پرداخت یکجای 
۲۰ میلیون تومان اصل تسهیلات، می تواند از بخشودگی ۱۰ 
میلیون تومانی جریمه دیرکرد از سوی بانک برخوردار شده و 
دولت هم پرداخت ۱۰ میلیون تومان سود تسهیلات به بانک 

را بر عهده بگیرد.
 وام جعاله ۲۰ میلیونی در سال آینده تمدید 

می شود؟ 
عضو هیئت مدیره بانک عامل بخش مسکن درباره تمدید 
تسهیلات جعاله ۲۰ میلیون تومانی در سال آینده خاطرنشان 
کرد: این تسهیلات تا پایان امسال تمدید شده است ولی تمدید 
آن در سال آینده به منابع و مصارف بانک بستگی دارد اما 
امیدواریم در سال آینده هم بتوانیم آن را تمدید کنیم حتی 
اگر منابع اجازه دهد، رقم آن را افزایش بدهیم.وی با تأکید 
بر اینکه در سال ۹۷ سهم بخش مسکن از تسهیلات بانکی 

کاهش یافت، افزود: این وظیفه ماست تا این تسهیلات را 
تقویت کنیم.

احتمال افزایش سقف وام مسکن در سال آینده
این مقام مسئول در شبکه بانکی در خصوص افزایش سقف 
تسهیلات مسکن گفت: بانک عامل بخش مسکن به بانک 
مرکزی درخواست افزایش سقف وام مسکن را ارائه داده است 
اما بانک مرکزی اعلام کرده چون فعلا بازار ملتهب است در 
حال حاضر با این درخواست موافقت نمی کنیم با این حال 
آن را نگه می داریم تا وضعیت بازار سامان یابد. به نظر می 
رسد با توجه به اینکه التهاب بازار مسکن فروکش کرده، در 

سال آینده با درخواست ما موافقت شود.
 با توجه به اینکه قیمت مسکن افزایش داشته، وام های مسکن 
کارآیی خود را از دست داده اند. بنابراین افزایش سقف وام 
مسکن یک ضرورت است.وی در گفت وگو با مهر، با بیان 
اینکه بانک مرکزی شرایط بازار را در نظر دارد، گفت: البته 
وزارت راه و شهرسازی هم ترجیح می دهد میزان منابع 
موجود را به واحدهای بیشتری تخصیص بدهد اگر سقف 
وام افزایش یابد، لزوما حجم منابع بیشتر نمی شود بلکه تعداد 
واحدهایی که از تسهیلات مسکن برخوردار می شوند، کمتر 

خواهد شد. 

جزئیات بخشش سود و دیرکرد وام‌های مسکن

مصوبه مجمع عمومی به طور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاون مسکن خانه 
آفتاب قشم مورخ 97/11/04

)مربوط به اعضاء فاز دوم(
1.باتوجه به ماده 56 اساسنامه شرکت و به استناد جدول پیوست 1)سررسید تعیین شده اقساط( مقرر گردید امتیاز 
هر یک از اعضا جهت اولویت بندی انتخاب واحدهای مسکونی )امتیاز متقاضیان به تفکیک واحدهای متراژ بزرگ 
و کوچک حسب انتخاب اولیه( توسط هیات مدیره محاسبه گردد. بدیهی است اولویت انتخاب اعضایی که دارای 

امتیاز برابر می باشند از طریق قرعه کشی انجام خواهد شد.
2.تاریخ 1398/03/30 جهت انتخاب واحد مسکونی در جلسه مجمع عمومی تعیین و تصویب گردید.3.کلیه اعضا 
قبل از تاریخ 1398/03/21 می توانند با مراجعه به دفتر شرکت واقع در نخل زرین پلاک 14/1 نسبت به اخذ برگه 

مجوز انتخاب واحد مسکونی از امور مالی اقدام نمایند.
4.صدور برگه مجوز انتخاب واحد مسکونی مستلزم تصفیه کلیه بدهی های عضو )اقساط معوق و جرایم تاخیرات 

پرداخت(می باشد.
5.کلیه اعضایی که تا تاریخ 1398/03/21 موفق به دریافت برگه مجوز انتخاب واحد مسکونی نگردند از لیست 
اعضای واجد شرایط برای جلسه 1398/3/30 خارج شده و بعد از تاریخ 1398/3/30 با مراجعه به  دفتر شرکت 
از واحدهای مسکونی باقی مانده انتخاب خواهند نمود. برای این گروه از اعضا اولویت انتخاب واحد مسکونی، 
ترتیب زمان مراجعه به دفتر شرکت و اخذ برگه مجوز انتخاب واحد مسکونی  پس از تسویه کل بدهی ها )بند 

1-1-3(،)بدون در نظر گرفتن مبالغ پرداختی قبلی(خواهد بود .
6.انتخاب واحد مسکونی در تاریخ  1398/03/30را سا توسط عضو یا وکیل قانونی ایشان)دارای وکالت نامه 
رسمی از دفاتر اسناد رسمی( میسر است. 7.شرایط و تاریخ انتخاب واحد مسکونی )توسط عضو یا وکیل قانونی 
ایشان( ظرف مدت 30 روز از تاریخ این صورتجلسه طی درج آگهی در روزنامه کثیر الانتشار )روزنامه دریا( به اطلاع 

کلیه اعضا خواهد رسید و این اقدام به منزله ابلاغ قانونی خواهد بود.          97/12/7

حمیدرضا محمدیان -مدیرعامل

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند
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معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی تبریز 
اعلام کرد: 28 نفر به دلیل مصرف مشروبات 
الکلی تقلبی در شهرستان اهر دچار 

مسمومیت شدند.
حجت پورفتحی اظهار کرد: از این تعداد 
14 نفر به بیمارستان سینای تبریز منتقل 
شدند که یک نفر از آنان به کما رفته است.  
رئیس بیمارستان باقرالعلوم اهر نیز در این 
خصوص گفت: متأسفانه بر اثر مصرف 
مشروبات الکلی دست ساز و تقلبی در این 

شهرستان تعدادی دچار مسمومیت شدند.
 محمدجواد حیدری با اشاره به این که 

تعدادی به علت مسمومیت با الکل به 
کردند،  مراجعه  اهر  باقرالعلوم  بیمارستان 
کنندگان دچار مسمومیت  افزود: مراجعه 
متیلیک شده بودند و حال مساعدی نداشتند 
. وی با بیان این که علت مسمومیت‌ها 
استفاده از مشروبات الکلی دست ساز و 
تقلبی است، گفت: استفاده از این الکل‌ها 
عوارض بسیار خطرناکی مانند کوری چشم 

و از بین رفتن کلیه‌ها را به همراه دارد و 
میزان آسیب بستگی به مقدار مصرف 
و ورود سم به داخل بدن دارد . رئیس 
بیمارستان باقرالعلوم اهر با ذکر این که 
استفاده از مشروبات الکلی تقلبی حتی منجر 
به مرگ افراد نیز می‌شود، گفت: تعدادی از 
مراجعه کنندگان وضع مناسبی نداشتند و 
پس از انجام مراحل اولیه درمان، اکنون 

تحت مراقبت‌های ثانویه درمانی قرار دارند 
. حیدری با بیان این که برای مشخص شدن 
نوع سم، نمونه‌ها به مرکز آذربایجان شرقی 
ارسال شده‌اند، افزود: اگر استفاده‌کنندگان از 
این مشروبات الکلی دست ساز و تقلبی به 
هر دلیلی دچار عوارضی مانند تاری دید، 
سردرد، سرگیجه و کاهش سطح هوشیاری 
شدند، باید سریع به بیمارستان اهر مراجعه 

کنند و تحت درمان قرار بگیرند. یک منبع 
آگاه نیز گفت: مسموم شدگان بین 19 تا 
50 سال دارند و بیشتر آن ها از روستای 
ورگهان اهر بودند و تعدادی از آن ها به 
علت وخامت وضع شان به بیمارستان 
سینای تبریز منتقل شدند.به گزارش ایرنا، 
وی افزود: مراجعه اولیه مسموم شدگان با 
خودروهای شخصی به بیمارستان باقرالعلوم 

بوده که سپس برخی از آن ها به تبریز منتقل 
شدند.  وی یادآوری کرد: مسمومیت افراد 
مربوط به شرب شراب در یک مراسم یا 
مکان واحد نبوده است.  این منبع آگاه 
یادآور شد: برخی دیگر از این افراد وضع 
وخیمی دارند؛ بر این اساس احتمال از 
دست دادن بینایی و مرگ مسموم شدگان 

الکلی وجود دارد.

حوادث

حوادث جهان
 صهیونیست ها 60 فلسطینی را بازداشت کردند 

 نظامیان صهیونیستی همزمان با بیست وپنجمین سالگرد تجاوز 
صهیونیست ها به حرم ابراهیمی، دستکم 60 فلسطینی را در شهر 
قدس بازداشت کردند. به گزارش جام جم، صدها فلسطینی با 
حرکت به سمت مسجدالاقصی در شهر قدس دروازه ورودی »باب 
الرحمه« این مسجد را پس از 16 سال باز کردند.گروه های ملی 
و اسلامی فلسطین پیش تر به نشانه محکومیت تجاوز اشغالگران 
صهیونیست در باب الرحمه )از دروازه های مسجد مبارک الاقصی( 
فراخوان برگزاری تظاهرات کرده بودند.در این تظاهرات که شماری 
از چهره های مذهبی و مراجع دینی حضور داشتند علیه اشغالگری 
رژیم صهیونیستی و اقدامات آن ها علیه مسجدالاقصی شعار 
سردادند.درهمین حال صدها فلسطینی نیز در رام الله به مناسبت 
سالگرد جنایت صهیونیست ها در حرم ابراهیمی تظاهرات کردند.
در این تظاهرات که به خشونت کشیده شد، نظامیان صهیونیستی به 
سوی جوانان فلسطینی آتش گشودند و تاکنون یک کودک براثر 
اصابت گلوله زخمی شده است.بیست و پنج سال پیش »باروخ 
گولدشتاین« یهودی - آمریکایی با یورش به حرم ابراهیمی با 
تیراندازی به سوی 500 نمازگزار فلسطینی که در سجده دوم نماز 
صبح بودند، 29 نمازگزار فلسطینی را به شهادت رساند و بیش از 
150 فلسطینی دیگر را زخمی کرد.در ادامه همین وقایع جنایت 
بار، درگیری خونین بین نظامیان رژیم صهیونیستی و ساکنان الخلیل 

نیز تعداد شهدا این واقعه تلخ را به 60 نفر رساند. 
دستگیری 13 سرکرده فرانسوی داعش در سوریه 
 سرویس اطلاعات عراق سیزده فرانسوی از مهم ترین سرکرده‌ها 
و عناصر داعش را در داخل خاک سوریه دستگیر کرد در همین 
حال، دولت بغداد یکصد و پنجاه داعشی را از نیروهای دموکراتیک 
سوری تحویل گرفت. به گزارش جام جم آنلاین، شبکه خبری 
»العربیه« گزارش کرد که عراق تعدادی از عناصر فرانسوی داعش 
را بازداشت کرده است.العربیه در وبسایت خود نوشت: سرویس 
اطلاعات عراق سیزده فرانسوی از مهم‌ترین سرکرده‌ها و عناصر 
داعش را طی یک عملیات امنیتی در داخل خاک سوریه دستگیر 
کرد.این شبکه جزئیات بیشتری از این خبر ارائه نکرد و در ادامه 
به خبر رویترز در خصوص انتقال ۱۵۰ عضو داعش از خاک 
سوریه به عراق پرداخت.العربیه نوشت، منابع امنیتی عراق گفتند که 
سرویس اطلاعات عراق همچنین موفق به انهدام بزرگ‌ترین باند 
تامین مالی داعش در این کشور شدند.یکی از فرماندهان حشد 
عشایری در استان الانبار عراق گفته بود که نیروهای عراقی یکصد 
و پنجاه داعشی را از نیروهای دموکراتیک سوریه از طریق مناطق 
مرزی الباغوز تحویل گرفتند.قطری العبیدی، یکی از فرماندهان 
حشد عشایری الانبار گفت: فرماندهی عملیات الجزیره و تیپ 
هفتم ارتش عراق موفق شدند یکصد و پنجاه داعشی تحت تعقیب 
دستگاه امنیتی عراق را تحویل بگیرند.به گزارش رویترز، این 
برای نخستین بار است که به موجب توافق منعقد شده بین عراق 
و نیروهای سوریه دموکراتیک برای تحویل ۵۰۲ عضو داعش به 
دولت بغداد، اولین گروه از آنها تحویل داده شدند.مصطفی بالی، یک 
مسئول نیروهای سوریه دموکراتیک گفت که پیش بینی می‌شود کار 
پاکسازی آخرین منطقه حضور داعش در شرق سوریه از وجود 
غیرنظامیان تکمیل شود و نیروها پس از آن با بقایای داعش که 
در آنجا مخفی شده‌اند مبارزه خواهند کرد.روستای الباغوز واقع در 
مرز عراق آخرین منطقه تحت سیطره داعش در منطقه شرق رود 
فرات در سوریه است که آخرین پایگاه اصلی داعش در عراق 
و سوریه پس از سلسله شکست‌های تحمیلی علیه این گروهک 
تروریستی در سال ۲۰۱۷ است.شبکه العربیه گزارش کرد که 
باقی‌ماندگان عناصر داعش، تاکنون نپذیرفته‌اند که منطقه را تخلیه 
کنند. هنوز غیرنظامیان زیادی در منطقه الباغوز هستند که تخلیه 

نشده‌اند. 
کشف ماهی عجیب در آرژانتین 

 یک زن در استان شمال شرقی »سانتافه« در آرژانتین ماهی‌ای 
را با ظاهری ترسناک و عجیب در نزدیکی شهر »سان خابیر« 
پیدا کرده است. به گزارش جام جم آنلاین، این زن مدعی شده 
که این نخستین بار نیست که موجودی شبیه مارماهی را مشاهده 
کرده اما این جانور پوستی پر از چین و چروک و دندان‌هایی شبیه 
به دندان‌های انسان دارد.این زن هم‌چنین اظهار کرده که این ماهی 
را در حال شنا کردن به سمت یک شالیزار برنج دیده‌ است و در 

فضای مجازی از مردم خواسته تا مراقب باشند.
3کشته در انفجار یک خانه

 انفجار گاز در خانه مسکونی در حومه بریستول انگلیس 3 کشته 
برجا گذاشت.به‌گزارش ایران، دو آتش‌نشان نیز هنگام امداد‌رسانی 
دچار مسمومیت شده و راهی بیمارستان شدند. گزارش‌های رسیده 
نشان می دهد قربانیان خواب بوده‌اند که گاز خانه مسکونی منفجر 

شده است. 
تندباد مرگ در ایتالیا و کرواسی

 تندباد در ایتالیا و کرواسی باعث کشته شدن 4 نفر و زخمی شدن 
ده‌ها نفر از مردم این دو کشور شد. به‌گزارش ایران، باد شدید باعث 
شکستن درختان و سقوط روی خودروها شده است. سرعت 
تندباد 50 کیلومتر در ساعت بوده و سواحل ایتالیا و کرواسی 
را بشدت تحت تأثیر خود قرار داده است. بنابر اعلام نیروهای 
آتش‌نشان در منطقه »لاتزیو«، ریزش دیوار منجر به کشته شدن دو 
نفر و مجروح شدن یک نفر شد. همچنین سقوط یک اصله درخت 
روی خودروی سواری یک کشته برجای گذاشت. در نزدیکی 
شهر رم  نیز یک نوجوان بر اثر وزش باد شدید جان خود را از 

دست داد.
نجات بچه پلنگی که تصادف کرده بود

کارکنان سازمان حفاظت از حیات وحش هند موفق شدند بچه 
پلنگی که بر اثر تصادف پاهایش فلج شده بود را نجات دهند.

به گزارش ایران، این بچه پلنگ بشدت آسیب دیده و مدت زمان 
زیادی تحت درمان بوده است.کارکنان سازمان می‌گویند وقت 
زیادی صرف کرده‌اند تا بچه پلنگ دوباره بتواند به زیستگاه خود 
بازگردد.دکتر »آجی دشمه« دامپزشک و فیزیوتراپ در این باره 
گفت:»ماساژ و فیزیوتراپی به همراه تمرین‌های کششی باعث 

درمان پلنگ زخمی شد.« 

 

  فرمانده انتظامی هرمزگان گفت: با 
هوشیاری ماموران انتظامی این استان بیش 
از یک تن پودر و کپسول بدنسازی قاچاق و 
260 کیلوگرم مواد مخدر که به طرز ماهرانه 
ای در پوشش لوله و اتصالات جاسازی شده 

بود، کشف شد.
سردار عزیزالله ملکی در جمع خبرنگاران در 
تشریح این خبر اظهار داشت: ماموران انتظامی 
پلیس مبارزه با مواد مخدر هرمزگان در اجرای 

طرح های مقابله با قاچاق موادمخدر ،حین 
گشت زنی در محور اصلی حاجی آباد به 
سیرجان به یک دستگاه کامیون مشکوک و 
دستور ایست صادر کردند.وی افزود: .ماموران 
در بازرسی دقیق از این خودرو 160کیلوگرم 
تریاک، 100 کیلوگرم حشیش ، یک تن و 
272 کیلو پودر و 331 هزار عدد کپسول 
بدنسازی قاچاق که به طرز ماهرانه ای در 

پوشش لوله و اتصالات در کانتینر جاسازی 
شده بود، کشف کردند.

فرمانده انتظامی هرمزگان با بیان اینکه ارزش 
محموله بدنسازی قاچاق کشف شده بیش از 
40 میلیارد ریال برآورد شده ، تصریح کرد: 
در همین رابطه دو نفر متهم دستگیر و پس 
از تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی 

تحویل مراجع قضایی شدند.

سردار ملکی ضمن تشکر از تعامل و همکاری 
خوب مردم با پلیس، از آنها خواست تا در 
صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک 
قاچاق مراتب را برای پیگیری در اسرع وقت 

به پلیس 110 اطلاع دهند.
  به گزارش ایرنا، شهرستان حاجی آباد در 
170 کیلومتری شمال بندرعباس مرکز استان 

هرمزگان واقع شده است.

کشف یک تن پودر بدنسازی قاچاق در هرمزگان

    بخشدار بندزرک میناب 
از آتش گرفتن ۶ فروند 
قایق در آبهای خور این 

بخش خبر داد.
  علی بلاک گفت: حوالی 
ساعت ۱۰ شب ۶فروند 
خور  آبهای  در  قایق 
بندزرک طعمه حریق 

شدند و خساراتی را به 
مالکان آنها وارد کرد.

به  کرد:  بیان  باک 
این  از  اطاع  محض 
موضوع در محل حاضر 
آتش  این  علت  تا  شده 
نزدیک  از  را  سوزی 
 مورد بررسی قرار گیرد. 

به گزارش مهر ؛بخشدار 
بخش بندزرک میناب 
عنوان کرد: تا کنون از علل 
این آتش سوزی موارد ویا 
نیامده  اطلاعاتی بدست 
‌تحقیقات برای روشن 
شدن علت این حادثه 

ادامه دارد.

بخشدار بندزرک میناب خبر داد

۶ فروند قایق در آبهای خور بندزرک در آتش سوخت فرار از خانه تاریک! 
  من هم فرزند طلاقم و قربانی ازدواج اشتباه پدر و 
مادرم هستم اما حالا که روزگار پدر و مادرم به این جا 
رسید و زندگی آن ها از هم پاشید من هم نمی توانم 
با این شرایط و در کنار زنی دیگر زندگی کنم به همین 

خاطر از خانه فرار کردم تا ...
    دختر نوجوانی که به تازگی سال های کودکی را 
پشت سر گذاشته و به درس و مدرسه پشت پا زده 
است تا آینده ای را در »ناکجاآباد« برای خودش 
جست وجو کند، وقتی بعد از دو هفته فرار از منزل و 
با حمایت نیروهای انتظامی وارد کلانتری شد درباره 
ماجرای فرار خود به مشاور و مددکار اجتماعی 
کلانتری میرزاکوچک خان مشهد گفت: از روزی که 
خودم را شناختم و دنیای اطراف برایم قابل فهم شد 
هیچ گاه تا امروز طعم خوشبختی را حس نکردم چرا 
که پدر و مادرم همواره با یکدیگر درگیر بودند و با 
هر بهانه ای به مشاجره می پرداختند اگرچه دیدن 
این صحنه های تلخ برای من که کودکی بیش نبودم 
بسیار دردناک و دلهره آور بود اما باز هم از این که 
در کنار پدر و مادر خودم زندگی می کردم احساس 
اطمینان و آرامش داشتم ولی در نهایت این مشاجره 
و درگیری ها آن قدر زیاد شد تا این که روزی 

فهمیدم آن ها از یکدیگر طلاق گرفته اند.
 آن روز پدرم عصبانی تر از همیشه بود و از من 
خواست تا مادرم را فراموش کنم چرا که او 
سرپرستی مرا به عهده نگرفته بود و من باید در کنار 
پدرم زندگی می کردم. با وجود این هفته ای یک بار 
می توانستم با مادرم به صورت حضوری ملاقات 
کنم. باز هم در این وضعیت به مدرسه می رفتم و 
تلاش می کردم تا درس هایم را به خوبی بخوانم ولی 
مدتی که از ماجرای طلاق پدر و مادرم گذشت آرام 
آرام از زبان اطرافیانم شنیدم که پدرم با زن دیگری 

ازدواج کرده است.
 خلاصه روزی پدرم این موضوع را برایم فاش 
کرد و از من خواست رفتار خوبی با مادر جدیدم 

داشته باشم. از آن روز به بعد وقتی نامادری ام 
زندگی خودش را در کنار ما آغاز کرد همه چیز 
به هم ریخت چرا که از طرفی نمی توانستم اشک 
های مادرم را ببینم و از سوی دیگر نیز نامادری ام 
خیلی مرا تحت فشارهای روحی و روانی قرار می 
داد تا نتوانم بامادرم ارتباط پیدا کنم در این میان یکی 
از همکلاسی هایم به سنگ صبور من تبدیل شده 
بود و من برای خالی کردن عقده هایم همیشه با او 
درد دل می کردم تا این که من هم برای فرار از این 
وضعیت و اذیت کردن پدرم تصمیم به فرار از خانه 
گرفتم و دو روز در منزل همان دوستم مخفی شدم اما 
باز هم چاره ای جز بازگشت به منزل  نداشتم. این 
ماجرا چند بار دیگر نیز تکرار شد چرا که می دانستم 
پدرم هیچ شناختی از دوستانم ندارد و نمی داند در 
کجا مخفی شده ام. با آن که هربار سعی می کرد مرا 
کتک نزند ولی باز هم من نمی توانستم در کنار او و 

همسرش زندگی کنم. 
چرا که وقتی پدرم در منزل حضور نداشت نامادری 
ام روی دیگر خودش را نشان می داد و همزمان 
با بازگشت پدرم به منزل به زنی خوب و دلسوز 
تبدیل می شد و با مهربانی با من صحبت می کرد تا 
این که تصمیم گرفتم برای همیشه از آن خانه تاریک 
فرار کنم این بود که درس و مدرسه را رها کردم و 
باز هم به خانه دوستم پناه بردم تا این که پلیس مرا 
پیدا کرد و به کلانتری آمدم. حالا نیز نمی خواهم 
دیگر نزد پدرم بازگردم و ... شایان ذکر است پس 
از برگزاری جلسات مشاوره در کلانتری، در نهایت 
به دستور سرهنگ حمیدرضا علایی )رئیس کلانتری 
میرزاکوچک خان(، سرگرد معیدی فر رئیس دایره 
مشاوره و مددکاری اجتماعی کلانتری با اورژانس 
اجتماعی بهزیستی تماس گرفت و این دختر در 
حضور پدرش تحویل بهزیستی شد تا حداقل 

آینده‌اش مسیر تباهی را طی نکند.

در امتداد تاریکی

آخرین محاکمه برای عامل جنایت جاجرود
عامل قتل یک راننده پیکان که 14 سال در زندان 
است از قضات خواست تا برای پرونده‌اش تعیین 

تکلیف کنند.
 براساس اوراق پرونده شامگاه بیست و نهم 
شهریور 83 خبر ناپدید شدن پسر 26ساله‌ای 
به‌نام سهیل اعلام و پرونده در دستور کار پلیس 
اسلامشهر قرار گرفت.تحقیقات نشان می داد این 
پسر با پیکان مسافرکشی می‌کرد و آخرین بار سه 
نفر از دوستانش را سوار ماشین کرده بود تا به 
جاجرود ببرد اما دیگر بازنگشت.تلاش پلیس 
برای افشای راز ناپدید شدن سهیل آغاز شده بود 
که افسران کلانتری 206بومهن جنازه یک مرد 
جوان را که طناب دور گردنش پیچیده شده و 
با ضربه‌های چاقو از پا درآمده بود را در یک 

دره پیدا کردند.
 مشخصات جنازه با مشخصات سهیل مطابقت 
داشت. به این ترتیب خانواده‌اش به سردخانه 
پزشکی قانونی رفتند و جنازه پسرشان را 
شناسایی کردند.ردیابی عامل یا عاملان جنایت 
در دستور کار پلیس قرار گرفت و در بررسی‌ها 
روشن شد خودروی پیکان وی نیز دزدیده شده 
است. این موضوع فرضیه جنایت با انگیزه سرقت 

را قوت بخشید.
پلیس در نخستین گام از تحقیق‌ به پرس و جو 
از دوستان قربانی پرداخت و رد سه پسر 18ساله 

به‌نام‌های حسین، مهدی و حامد را یافت.
پسران جوان که هر سه معتاد بودند سعی داشتند 
خود را بی‌اطلاع از مرگ دوست شان نشان دهند 
اما به ناچار لب به اعتراف گشودند و گفتند با 
انگیزه سرقت سهیل را به جاجرود کشانده و او را 

کشته‌اند. حامد اما در بخش دیگری از بازجویی‌ها 
خود را بی‌گناه خواند و گفت: طبق نقشه از پیش 
طراحی شده عمل کردیم.حسین دست و پای 
سهیل را بست و مهدی او را به سمت دره برد. 
من هم داخل ماشین نشسته بودم. وقتی مهدی و 
حسین برگشتند گفتند هر کدام از آنها چند ضربه 
چاقو به او زده‌اند.حتی حسین را دیدم که پس از 

قتل حلقه طلای سهیل را هم از دستش درآورد.
به‌دنبال این اظهارات برای حسین و مهدی به اتهام 
مشارکت در قتل و برای حامد به اتهام معاونت 
کیفرخواست صادر و پرونده به شعبه 71دادگاه 
کیفری سابق استان تهران فرستاده شد. اما حامد 
که با قرار وثیقه سنگین از زندان مرخصی گرفته 
بود دیگر بازنگشت. تلاش پلیس نیز برای ردیابی 
وی بی‌نتیجه ماند. به این ترتیب حسین و مهدی 

پای میز محاکمه ایستادند.
در آن جلسه مهدی گفت: سال‌ها است که در 
زندانم و روز خوش ندارم. از این وضع خسته 

شده‌ام و حالا می‌خواهم حقیقت را بازگو کنم.
وی در تشریح ماجرا گفت: من و دوستانم با 
انگیزه سرقت سراغ سهیل رفتیم او با پیکانش 
مسافرکشی می‌کرد. وقتی به جاجرود رسیدیم 
حسین و حامد دست و پای سهیل را با طناب 
بستند. حسین خودش گفت که سهیل را با چاقو 
کشته است. این پسر ادامه داد: من و حسین از 
بچگی دوست صمیمی بودیم و اسم یکدیگر را 
روی دستانمان خالکوبی کرده بودیم تا همیشه به 
هم وفادار بمانیم. به‌همین خاطر من مشارکت در 
قتل را گردن گرفتم. حالا هم تاوان این رفاقت را 

داده‌ام و حقیقت را می‌گویم. من فقط در آن ماجرا 
راننده بودم و هیچ ضربه‌ای به سهیل نزدم.

 سپس حسین روبه روی پنج قاضی ایستاد و 
حرف‌های مهدی را تأیید کرد.وی گفت: حالا که 
مهدی پیمان رفاقت را شکسته و واقعیت را گفته 
است من هم حقیقت را می‌گویم تا شاید آرام شوم. 
من و دوستانم معتاد بودیم و من ضربه‌های کشنده 

را به سهیل زدم.
 در پایان جلسه هیأت قضایی وارد شور شد 
و حسین را به قصاص، 15سال زندان برای 
آدم ربایی، 10سال زندان به جرم مشارکت در 
سرقت مقرون به آزار و 74ضربه شلاق محکوم 
کرد. مهدی نیز از مشارکت در قتل تبرئه و در 
مجموع به 25سال زندان و 74ضربه شاق 
محکوم شد.این حکم سنگین در شعبه 47دیوان 

عالی کشور تأیید شد.
حسین درحالی که یک قدم با چوبه دار فاصله 
داشت با رضایت بدون قید وشرط اولیای دم از 
قصاص نجات یافت این متهم از جنبه عمومی 
جرم در شعبه دوم دادگاه کیفری به ریاست 
قاضی محسن زالی وبا حضور یک مستشار تحت 
محاکمه قرار گرفت. به ‌گزارش ایران، این متهم 
گفت من 14 سال از بهترین روزهای عمرم را در 
زندان بودم. تمام لحظه هایم در برزخ سپری شد 
وجوانی‌ام را تباه کردم زندگیم را مدیون بخشش 
اولیای دم هستم حالا از دادگاه تقاضای عفوو 
بخشش دارم. پس از اظهارات وی قضات برای 
صدور حکم مجازات عمومی متهم وارد شور شده 

وختم جلسه را اعلام کردند.
دستگیری یک نفر در ارتباط با انبار پنج میلیاری لوازم یدکی 

از  خراسان شمالی  انتظامی  فرمانده 
انبار احتکار لوازم یدکی  کشف یک 
خودرو و بدنه به ارزش پنج میلیارد ریال 
در حاشیه شهرستان بجنورد خبر داد. 

اعلام  با  مظاهری  سردارعلیرضا 
جزئیات این خبر گفت: در پی اعلام 
خبری مبنی بر وجود یک انبار غیر 
مجاز حاوی تعداد زیادی لوازم 
بجنورد،  در حاشیه شهرستان  خودرو 
بلافاصله موضوع با جدیت در دستور 
کار کارآگاهان پلیس آگاهی استان 

قرار گرفت.
وی با اشاره به اینکه کارآگاهان پلیس 
آگاهی استان بلافاصله با هماهنگی 

مقام قضائی به محل مورد نظر اعزام 
شدند، افزود: در بازرسی از این انبار 
مقادیر زیادی انواع لوازم یدکی کشف 

و ضبط شد.
این مقام ارشد انتظامی در استان با 
اشاره به اینکه کارشناسان ارزش این 
اقلام را پنج میلیارد ریال اعلام کردند، 
یاد آور شد: در این رابطه یک نفر متهم 
نیز دستگیر که برای تکمیل تحقیقات به 

مقر انتظامی انتقال شد.
فرمانده انتظامی استان خراسان شمالی 
تصریح کرد: نهایتا متهم بعد از تشکیل 
پرونده برای انجام مراحل قانونی 

تحویل مراجع قضائی و محل مورد 
نظر نیز پلمپ شد.

به گزارش ایسنا، سردار مظاهری در 
پایان با تاکید بر اینکه پلیس به هیچ 
وجه اجازه نخواهد داد تا امنیت و 
افزود:  آرامش شهروندان مختل شود، 
شهروندان باید برای کمک به اقتصاد 
کشور و برخورد ویژه با سودجویان 
که فقط منفعت خود را مدنظر دارند، 
در صورت اطاع از اینگونه موارد 
بلافاصله مراتب را از طریق پل 

ارتباطی 110 به پلیس اطلاع دهند.

  رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان 
گفت: علت بروز حادثه بیمارستان کوثر 
سمنان که به مرگ یک بیمار انجامید در 

دست بررسی است.
  دکتر نوید دانایی اظهار کرد: مراجع قانونی 
بعد از بروز حادثه با انجام تشریفات قانونی 

به بررسی علل بروز حادثه پرداختند.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان 
با بیان اینکه نمونه‌برداری‌های لازم همان 
براساس موازین  ادامه داد:  انجام شده، 

انجام و چنانچه قصوری  قانونی، بررسی‌ها 
انجام شده باشد حتماً برابر قوانین برخورد 
خواهد شد.وی با بیان اینکه پزشکی قانونی، 
انتظامی، استانداری و آتش‌نشانی  نیروی 
از مسؤولان و مراجع رسمی برای بررسی 
پرونده هستند، خاطرنشان کرد: همگی این 
دستگاه‌ها با حضور در محل، بررسی‌های 
لازم را انجام دادند و قرار است بعد از 
بررسی‌های تکمیلی دلایل بروز حادثه 
را رسماً اعلام کنند.دانایی در پاسخ به 

پرسش ایسنا در خصوص زمان اعلام نتایج 
بررسی‌ها اظهار کرد: بعد از اعلام نظر این 
 مراجع، نتایج به اطلاع رسانه‌ها خواهد رسید.

به گزارش ایسنا، حین انتقال یک بیمار 
از اتاق جراحی به آی. سی.یو در اثر 
آتش‌سوزی مانومتر کپسول اکسیژن یک 
بیمار دچار حادثه شد و متأسفانه این بیمار 
۵۰ ساله سمنانی که به دلیل نارسایی‌های 
کلیوی در مرکز آموزشی درمانی کوثر سمنان 

بستری بود، جان باخت.

            بررسی علت انفجار مرگبار در بیمارستان کوثر

سا یه »شراب مرگ«برسر۲۸نفر 

   

راز ناپدید شدن مرموز پسر دانش‌آموز بابلی پس از 20 روز با 
کشف جسد وی در رودخانه بابلرود فاش شد.

   صبح 13 بهمن »مجتبی نعمتی کشتلی« دانش‌آموز کلاس پنجم 
دبستان حاجی ‌ایمانی به قصد رفتن به مدرسه از خانه خارج شد اما 
دیگر بازنگشت. با اعلام گزارش ناپدید شدن این کودک 10 ساله به 
پلیس، تحقیقات آغاز و مشخص شد »مجتبی« یک بار در نزدیکی 

خانه سالمندان منطقه دیده شده است.

جست‌و‌جوها برای یافتن این کودک ادامه داشت تا اینکه حدود 
ساعت 3 بعدازظهر شنبه 4 اسفند، اهالی محل جسد این کودک را 

در محدوده پل رودخانه بابلرود پیدا کردند.
 به این ترتیب با تماس مردم، آتش‌نشانی بابل به محل اعزام 
شدند و جسد را بیرون کشیدند.مهدی اکبری، مدیر روابط عمومی 
سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری بابل گفت: پس از 
تماس شهروندان، مرکز اورژانس و پلیس با سامانه ۱۲۵، درباره 

پیدا شدن جسدی در رودخانه بابلرود، محدوده پل موزیرج، 
بلافاصله تیم عملیاتی به محل اعزام و جسد از آب بیرون کشیده 
شد. بررسی‌های اولیه نشان می‌داد مدت زیادی از مرگ گذشته و 
جسد قابل شناسایی نبود. به این ترتیب جسد از آب خارج و پس 
از انجام بررسی‌های تخصصی پلیس مشخص شد متعلق به کودک 

10 ساله گمشده است.
 بدین ترتیب جسد به پزشکی قانونی انتقال یافته و تحقیقات برای 
تعیین علت دقیق مرگ ادامه دارد.به گزارش ایران، کارآگاهان 
جنایی نیز تحقیقات خود را درباره اینکه آیا این پسر بچه به قتل 

رسیده یا بر اثر حادثه جان باخته است ادامه می‌دهند. 

جسد دانش آموز گمشده در رودخانه پیدا شد

مدیر اداره جهاد کشاورزی اهواز با بیان اینکه 
۸ اکیپ فعال کار ردیابی و دیده‌بانی حضور 
ملخ‌های دریایی را به عهده دارند، گفت: مواردی 
بسیار کم و ناچیز و به صورت انفرادی از حضور 
ملخ‌های دریایی در مزارع شهرستان مشاهده 

شده است. 
عبدالرضا نیسی با اشاره به مشاهده گونه‌هایی از 
ملخ دریایی در مزارع اهواز اظهار کرد: مواردی 
بسیار کم و ناچیز و به صورت انفرادی از حضور 
ملخ‌های دریایی در مزارع شهرستان مشاهده شده 

است.
وی افزود: در حال حاضر ۲۶ کارشناس در 
شهرستان در قالب ۸ اکیپ فعال کار ردیابی و 
دیده‌بانی را در دستور کار قرار داده‌اند و در تلاش 
هستند تا نسبت به تشخیص و ردیابی این آفت 

اقدام و در صورت نیاز کار مبارزه را آغاز کنند.
مدیر اداره جهاد کشاورزی اهواز با بیان اینکه 
پایش‌ها به صورت ۲۴ ساعته و در همه روزهای 
هفته در حال انجام است، تصریح کرد: در حال 

حاضر هیچ مشکلی از نظر حضور ملخ‌های 
دریایی در شهرستان وجود ندارد و کشاورزان 
اطمینان لازم داشته باشند که وضعیت عادی است.
به گزارش جام جم ، نیسی ادامه داد: با توجه به 
اینکه تعداد ملخ‌های مشاهده شده در مزارع اهواز 
بسیار ناچیز بوده، نیازی به آغاز کار مبارزه با این 
آفت نیست و در صورتی که حضور این ملخ‌ها از 
حالت انفرادی خارج شوند، مبارزه با آن‌ها را در 

دستور کار قرار می‌دهیم.
وی خاطرنشان کرد: مواردی از ملخ دریایی که 
تاکنون و به صورت انفرادی مشاهده شده در منطقه 

غیزانیه اهواز بوده است.

             ملخ دریایی به اهواز رسید

                                 آگهی ابلاغ اجرائیه   
بدین وسیله  به آقای  فرهاد مرشدی  نودز  فرزند حاجی شناسنامه شماره 1169 صادره 
از یزد ساکن  بندرعباس  بلوار امام حسین شهرک کد پستی 7919153511 ابلاغ می 
 شود  که / آقای مسعود بارانی جهت وصول  مبلغ 000 /000 /700 ریال  به استناد چک
 شماره 861557 /9214 -07 علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700841 
در این اداره تشکیل شده  و طبق گزارش مورخ 27 /10 /1397 مامور ، محل اقامت شما به شرح 
متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار  طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه  
فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار  محلی آگهی می شود  و چنانچه  ظرف 

مدت ده روز از تاریخ  این آگهی که  روز ابلاغ محسوب می گردد ، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید، عملیات 
اجرائی جریان خواهد یافت. 35952 م / الف

مسئول اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس- مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 فرا رسیدن سالروز ولادت دردانه رسول مکرم اسلام حضرت فاطمه زهرا )س(
مبارک باد

روابط عمومی  اداره کل
 شیلات هرمزگان
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 ساخت هفت سد سنگی ملاتی در بشاگرد 
 رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بشاگرد از 
ساخت هفت سد سنگی ملاتی در روستا‌های بشاگرد خبر داد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان   ،علی مبارکی رئیس اداره 
منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بشاگرد گفت: هفت سد سنگی 
ملاتی در روستا‌های بشاگرد ساخته شد. وی گفت: برای ساخت 
هریک از سد‌ها ۲۵۰ میلیون تومان از محل اعتبارات استانی و 
صندوق توسعه ملی هزینه شده است.رئیس اداره منابع طبیعی و 
آبخیزداری شهرستان بشاگرد گفت: این سد‌ها هر یک با ظرفیت 
۳۵۰ هزار مترمکعب، و ارتفاع تاج پنج و طول ۶۳ متر، در مدت 
هشت ماه ساخته شده است.علی مبارکی افزود: جمع آوری 
آب‌های سطحی، تقویت منابع زیرزمینی و تامین آب کشاورزی 
و آشامیدنی روستا‌های پایین دست از اهداف ساخت این سد‌ها 
است.وی افزود: با آبگیری این سدها، آب کشاورزی و آشامیدنی 
مورد نیاز بیش از چهار هزار نفر از اهالی روستا‌های پایین دست 

تامین می‌شود.
ساخت یادمان دو شهید گمنام در سردشت 

 مسئول قرارگاه خاتم الانبیا از ساخت یادمان دو شهید گمنام 
در شهر سردشت بشاگرد خبر داد. به گزارش خبرنگار گروه استان 
های باشگاه خبرنگاران جوان  از بندرعباس ،حسن ماندگاری 
مسئول قرارگاه خاتم الانبیا گفت: یادمان دو شهید گمنام در 
شهر سردشت بشاگرد افتتاح شد.وی در مراسم افتتاح یادمان دو 
شهید گمنام در شهر سردشت بشاگرد افزود: اعتبارساخت این دو 
یادمان ۷۵ میلیون تومان است.مسئول قرارگاه خاتم الانبیا گفت: 
از سال ۹۶ کار ساخت این دو یادمان آغاز شد.حسن ماندگاری 
افزود:برای ساخت این یادمان شهرداری و ناحیه بسیج مشارکت 
داشتند.وی گفت:این دو شهید گمنام سال ۹۴ و با استقبال مردم 
ولایت مدار بشاگرد در سردشت تشیع و به خاک سپرده شد ه اند.
شهرستان بشاگرد ۲۹ شهید را تقدیم به نظام جمهوری اسلامی 

کرده است.
آغاز گل دهی درختان انبه در میناب 

 مدیر جهاد کشاورزی شهرستان میناب از گل دهی درختان انبه در این 
شهرستان خبر داد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان   ،عباس مویدی 
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان میناب گفت: گل دهی درختان انبه در این 
شهرستان آغاز شد.وی افزود:گل دهی درختان انبه در شهرستان میناب از 
بهمن ماه آغاز و تا پایان اسفند ادامه دارد.مدیر جهاد کشاورزی شهرستان 
میناب گفت: شهرستان میناب با سطح زیر کشت ۱۷۰۰ هکتار درخت انبه 
و تولید بیش از ۱۵ هزار تن انبه، رتبه اول در استان را به خود اختصاص 
داده است.مویدی درادامه افزود: زمان برداشت انبه بصورت کال برای تهیه 
انواع ترشی از اوایل اردیبهشت ماه است.وی گفت:از اواخر خرداد ماه هم 
بصورت تازه خوری برداشت شروع می‌شود که تا پایان شهریور ادامه 
دارد.هرمزگان رتبه نخست تولید انبه را در کشور دارد.بیشترین باغ‌های 
انبه در شهرستان‌های میناب، رودان، جاسک و بندرعباس است.سندری، 

محلی، آلفونسو و لانگرا از ارقام انبه در هرمزگان است.

خبری

   دپوی غیراصولی زباله در روستای 
استفاده  با  میناب  شهرستان  گورزانگ 
از راهکارهای ابتدایی و بدون توجه به 
استانداردها و توصیه‌های بهداشتی، اکنون 
به تهدید زیست‌محیطی تبدیل شده و 

سلامت مردم را هدف قرار داده است.
 وضعیت کنونی محیط‌زیست از بحران‌های 
پیش‌روی تمام جوامع بشری است که 
کشورهای جهان را درگیر خود کرده است.

قسمت مهم این نگرانی به چگونگی دفن 

و پالایش پسماندهای صنعتی و خانگی 
مربوط می‌شود که تاکنون راهکارهای 
بسیاری برای آن ارائه شده که مهم‌ترین 
آن بازگشت حداکثری پسماندها به چرخه 
 تولید و استفاده مجدد از آن از طریق

 باز یافت است.
 متاسفانه این موضوع مهم در روستای 
گورزانگ مهجور مانده و ابتدایی‌ترین 
راهکار ممکن برای این مساله بکار گرفته 
شده است به گونه‌ای که زباله‌های شهری 

در نزدیک‌ترین فاصله ممکن از شهر 
 تخلیه می‌شود که شیرابه پسماندها معضل

 زیست محیطی بزرگی شده که آرام آرام 
علاوه بر آلودگی سفره آب‌های زیرزمینی، 

جان موجودات زنده را تهدیدی می‌کند.
 با ورود به بخش بندزرک در مسیر جاده 
گورزانگ با چهره زشتی روبه‌رو می‌شویم 
که حکایت از بی‌اعتنایی‌ها نسبت به 
سلامت و بهداشت مردم دارد، تعداد زیادی 
سگ‌های ولگرد جمع می‌شود و عواقب 

بعدی آن نیز به خود مردم می‌رسد.
 جایگاه نامناسب دفن زباله روستای 
گورزانگ در اطراف آن، به معضلی جدی 
برای مردم این روستا و روستاهای اطراف 

تبدیل شده است.
 اهالی روستا از تخلیه و بوی متعفن و 
اعتراض و  نامطبوع زباله‌های شهری 
خواستار رسیدگی مسؤولین شدند. تخلیه 
زباله‌ها در محورهای ارتباطی به‌ ویژه کنار 
جاده‌ها سبب ایجاد مشکلات بهداشتی و 

تجمع سگ‌های ولگرد در این مسیر شده 
است.   به گزارش فارس،مردم از فرماندار، 
بخشدار و دهیار روستا انتظار دارند با 

اندیشیدن تدابیر لازم این مشکل را در 
اسرع‌وقت رفع کنند.

دپوی غیراصولی زباله در روستای گورزانگ

شهرستان

       
فرماندار شهرستان قشم با اشاره به اتلاف انرژی و هدر رفت 
منابع از سوی برخی نانوایی‌ها گفت: آمادگی لازم جهت ارائه 

تسهیلات برای اصلاح ساختار نانوایی‌ها وجود دارد.
  علیرضا نصری در نشست شورای آرد و نان شهرستان 
قشم اظهار داشت: برخی از نانوایی‌های شهرستان بواسطه 
برخورداری از تجهیزات قدیمی سبب اتلاف انرژی و هدر 
رفت منابع می‌شوند.وی با تاکید بر لزوم اصلاح ساختار این 
دسته از نانوایی‌ها، افزود: آمادگی لازم جهت ارائه تسهیلات 
در این خصوص وجود دارد و اداره صنعت معدن و تجارت 

با همکاری سایر مراجع مربوطه باید نسبت به شناسایی کامل 
و راهنمایی جامعه هدف اقدام کند.فرماندار و رئیس شورای 
آرد و نان شهرستان قشم اظهار داشت: متناسب با نیاز جزیره 
در فصل گردشگری باید شیفت‌های کشیک ایام پایان سال 
تعیین، معرفی و میزان سهمیه دقیق موردنیاز پیش‌بینی شود 
که در حال حاضر برمبنای تجارب سال‌های قبل 400تنُ 
آرد اضافه بر سهمیه تخصیص یافته است.نصری با اشاره به 
مشکل تامین سوخت نانوایی‌ها به هنگام اشکال در سامانه 
تجارت آسان)سامانه درخواست فرآورده‌های نفتی(، اضافه 
کرد: شرکت نفت شهرستان باید در اسرع‌وقت نسبت به معرفی 

راهکاری منطقی و قانونی برای زمان قطعی سامانه اقدام کند.
وی همچنین بررسی علمی و عملی مبحث گازسوز کردن 
نانوایی‌ها با هدف ارتقای بهره‌وری، افزایش کیفیت، کاهش 
مصرف سوخت و جلوگیری از مشکلات موجود را خواستار 
شد. به گزارش فارس،گفتنی است، شهرستان قشم با حدود 
یک‌هزار و 628 کیلومتر مربع وسعت از 44 واحد نانوایی 
شهری و 51 واحد نانوایی روستایی برخوردار است که از این 
تعداد 29 واحد به‌صورت آزادپز فعالیت دارند و سهمیه آرد 

شهری آن 550 تنُ و سهیمه روستایی 500 تنُ در ماه است.

فرماندار قشم اعلام کرد

آمادگی لازم جهت ارائه تسهیلات اصلاح ساختار نانوایی‌ها
رئیس سازمان تعاونی روستایی میناب:

گوجه کشاورزان میناب به صورت توافقی خریداری می شود

    افتتاح دفتر خدمات مشترکین برق و 
دامپزشکی با حضور جمعی از شهروندان و 
فینی های مقیم بندرعباس و مسولین شرکت 
توزیع برق استان و دامپزشکی شهرستان 
امام  و  بخش  بخشدار،امام جمعه  بندرعباس 
جمعه موقت و مسولین ادارات بخش در محل 

دانشگاه پیام نور شهر فین برگزار گردید.
در این مراسم مهندس رفیعی بخشدار فین با ایراد 
سخنانی از شورای اسلامی شهر به علت پیگیری 
مطالبات مردم شهید پرور قدردانی نمود و از 
مسولین شرکت توزیع برق و دامپزشکی تشکر 
و قدردانی کرد،سپس ذاکری  شورای اسلامی 

به مسولین و مدعوین خیر مقدم عرض نمود 
و آرزوی توفیق هرچه بیشتر آنان از خداوند 
خواستار شد.حاجی زاده معاونت فروش و 
خدمات مشترکین برق استان سخنران مراسم 
بود و سپس دکتر فخر آبادی پیرامون دامپزشکی 
مطالباتی ایراد فرمود.در ضمن مسئول دفتر 

ارتباطات مردمی مرادی و هاشمی تختی در 
آئین افتتاح حضور داشتند. 

در پایان، دفتر خدمات مشترکین برق و 
دامپزشکی با حضور مسئولین و مردم افتتاح، 
که  آماده ارائه  خدمات  به شهروندان عزیز 
می باشدبه یاری خداوند متعال مطالبات مردم 
فهیم و ولایتمدار بخش و شهر فین یکی بعد از 
دیگری محقق خواهد شد و مورد بهره برداری 

قرار خواهد گرفت.

افتتاح دفتر خدمات مشترکین برق و دامپزشکی فین

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104  دفتر 

هفته نامه جنوب امروز 
شماره تماس : 07733559811

    رئیس سازمان تعاونی روستایی میناب 
اعتراض کشاورزان درشهر  به  اشاره  با 
خرید  از  قیمت  کاهش  به  نسبت  هشتبندی 
توافقی گوجه کشاورزان به صورت توافقی 

خبر داد.
   مصیب رمضانی با اشاره به اعتراض جمعی 
از کشاورزان بخش توکهور و شهر هشتبندی 
نسبت به افت قیمت محصول گوجه فرنگی و 
عدم صدور آنها از مرزهای کشور گفت: برای 
خرید محصولات کشاورزی از کشاورزان 
جهاد کشاورزی از طریق سامانه پهنه بندی 
اقدام به خرید محصولات از آنها می کند وبر 
اساس برنامه کشت که کارشناسان در اختیار 
کشاورزان می گذارند میزان کشت محصولات 
کشاورزی در هر پهنه را مشخص خواهد کرد.

رمضانی بیان داشت: کشاورزان شهرستان 
باتوجه به اینکه اگر محصولی توانسته باشد 
برای آنها مفید شود در سالهای آینده نیز به 
میزان کشت بیشتر آن محصول روی  خواهند 
آورد که که با افت قیمت مواجه می شنوند 
که  این نشان از عدم توجه کشاورزان به 
توصیه های کارشناسان جهاد کشاورزی برای 
کشت محصولات خود است.رئیس سازمان 
تعاونی روستایی میناب عنوان کرد :در سال 
گذشته نیز کشاورزان شهرستان میناب با 
کشت بیش از حد گوجه فرنگی با افت شدید 
محصولات خود مواجه شدند که با نرخ 
مصوب و حمایتهای دولت محصولات آنها 
خریداری شد.رمضانی افزود: در سال گذشته 
در صورتی که کشاورزان با افت قیمت مواجه 
شده بودند وبرای جلوگیری از ورود خسارات 

جدی به آنها  سازمان تعاونی روستایی میناب 
۵۲۷۰ تن محصول گوجه فرنگی از کشاورزان 

شهرستان میناب خریداری کرد.
رمضانی گفت: کل محصولات خریداری شده 
از کشاورزان چه در سال گذشته ومحصول 
پیش رو به کارخانه های رب گوجه فرنگی 
که سازمان تعاونی روستایی با آنها قرارداد 
دارد ارسال خواهد شد.رمضانی با اشاره به 
شروع فصل برداشت محصول گوجه فرنگی 
در مزارع کشاورزی میناب گفت: با توجه 
به اینکه محصول گوجه فرنگی کشاورزان 
در مزارع زیر کشت در حال برداشت است 
و این محصول با مشکل عدم صادارات مواجه 
شده و افت قیمت پیدا کرده است، سازمان 
تعاونی روستایی برای جلوگیری از خسارت 
هنگفت به کشاورزان آمادگی خرید محصول 

کشاورزی آنها  را به صورت توافقی دارد.
رئیس سازمان تعاونی روستایی میناب 
تصریح کرد: این سازمان در صورت توافق 
با کشاورزان محصول آنها را کیلویی ۱۷۰۰ 
تومان با کسر هزینه حمل برای هر کیلو ۲۰۰ 
تومان و کاهش وزن سبد، محصول آنها را 

خریداری می کند.
رمضانی عنوان کرد: در این توافق محصول 
کشاورزان به صورت تن بر کیلومتر و هزینه 
کسر شده به  ازای هر کیلو خریداری و به 

کارخانه ها ارسال می شود.
 به گزارش مهر ؛رمضانی گفت: این سازمان 
خرید خود را روزانه بین ۲۰۰ تا ۴۰ تن 
خریداری و بارگیری می کند که نظارت بر 
این کارها نیز بر عهده صنف کشاورزی است.

 
                                                آگهی ابلاغ اجرائیه کلاسه 9700407

بدین وسیله به آقایان 1-علی دلاآوری فرزند حسن به شماره ملی 4699437869 بدهکار پرونده اجرایی کلاسه 9700407 که 
برابر گزارش مورخ 97/10/22 آدرس شما شناسایی نگردیده ابلاغ میگردد که برابر سند رهنی شماره 13068 مورخ 1389/12/28 
تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 34 رودان مبلغ 3/288/400/000 ریال به بانک کشاورزی شعبه رودان بدهکار می باشید و 
که در اثر عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست  صدور اجرائیه نموده پس از تشریفات قانونی اجرائیه صادر و به کلاسه فوق 
در این اجرا مطرح می باشد لذا طبق ماده 18و 19 آیین نامه اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به شما ابلاغ میگردد از تاریخ 
انتشار این آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است فقط یک نوبت در روزنامه درج  و منتشر میگردد ظرف مدت  بیست روز 

نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام و در غیر اینصورت بدون انتشار آگهی دیگری عملیات اجرایی طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد.52 /م/الف
تاریخ انتشار:1397/12/7

یحیی شیروانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

  
                                                          آگهی تحدید حدود اختصاصی 

نظر به اینکه عملیات تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 69389/90 متر مربع مورد تقاضای سعید صیادی فرزند حاجی 
اکبر دارای پلاک 370 فرعی  از 76 اصلی واقع در سرزه رضوان قطعه سه بخش دو تا کنون بعمل نیامده است، برحسب درخواست کتبی متقاضی، 
تحدید حدود اختصاصی در مورخه 1397/12/27 راس ساعت 9 صبح در محل بعمل خواهد آمد. اینک به موجب این آگهی به استناد ماده 14 

قانون ثبت، از متقاضی و کلیه مجاورین دعوت میگردد که در تاریخ و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند. 
واخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی، از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی ظرف مدت 30روز پذیرفته خواهد شد و 
معترض میتواند به استناد تبصره 2ماده واحده قانون تعیین و تکلیف پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه بوده و یا اعتراض آنها در 

مراجع قضایی از بین رفته است مصوب 1373/2/25 و ماده 86 آیین نامه قانون ثبت،میبایست ظرف مدت یکماه پس از اعتراض به مراجع قضایی مراجعه و تقدیم 
 دادخواست نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند، در غیر اینصورت این اداره مطابق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود.
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دعوت مجمع عمومی عادی نوبت دوم
 شرکت تعاونی مرزنشینان و حومه رودان

مجمع عمومی شرکت تعاونی مرزنشینان رودان راس ساعت 8 صبح روز شنبه مورخ 11 /97/12 در محل مسجد علی 
بن ابیطالب روبروی اداره ورزش برگزار می شود.  از کلیه اعضاء دعوت می شود در این جلسه جهت اتخاذ تصمیم نسبت 
به موضوعات ذیل حضور به هم رسانید در صورت عدم حضور هر یک از اعضاء می توانند به شخص دیگری وکالت دهند.

دستور جلسه: 1-انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هئیت مدیره  2-گزارش هیئت مدیره و بازرسان 
3-انتخاب اعضای اصلی وعلی البدل بازرس   4-طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال 98

  

آبخیزداری  و  طبیعی  منابع  اداره  مدیر 
شهرستان بشاگرد از توزیع ۲۵ هزار 
اصله پاجوش خرما، رایگان بین نخلداران 

بشاگردی خبر داد. 

 علی مبارکی مدیر اداره منابع طبیعی و 
آبخیزداری شهرستان بشاگرد گفت:امسال 
۲۵ هزار اصله پاجوش خرما، رایگان بین 

نخلداران بشاگردی توزیع شد.

وی افزود: جایگزین کردن درختان سالم و 
گسترش ارقام پرمصرف و مشتری پسند از 
اهداف توزیع پاجوش خرما بین نخلداران 

است.

 به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  از 
بندرعباس ،مدیر اداره منابع طبیعی و 
آبخیزداری شهرستان بشاگرد گفت: برای 
تهیه و کاشت پاجوش‌ها که از نوع مرداسنگ 
و مضافتی است، ۴۸۰ میلیون تومان هزینه 

شده است.
نخل نمادی از فرهنگ و سنت کهن مردم 
بشاگرد است و سازگاری با محیط و زیبایی، 

از ویژگی آن است.

توزیع پاجوش خرما بین نخلداران بشاگردی

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

میلاد زهره زهرا، طاهره مطهره، کوثر رسول، 	 
 حضرت زهرای بتول )س ( بر همه مسلمانان جهان مبارک باد

حسین محسنی زاده رئیس اداره منابع طبیعی 
و آبخیزداری رودان از شناسایی و سازه های 
مرمتی جهت تامین اعتبار و بازسازی در این 

شهرستان خبر داد .
  محسنی زاده گفت : این سازه ها به دلیل 
طغیان رودخانه و سیل آسیب دیده اند و 

‌به دلیل هزینه بالای ساخت سازه جدید 
، این سازه ها بازسازی و مرمت می 
شوند . وی افزود: امسال نیز برای حفظ 
سازه های اجرا شده، کاهش فرسایش 
خاک و خطرات ناشی از سیل، تامین 
آب پایین دست، ایجاد استاندارد ویژه 

برای کیفیت آب و بهبود اشتغال در منطقه 
طرح مرمت و بازسازی سازه های آبخیز 
حوزه شهرستان رودان اجرا می شود .  به 
گزارش پایگاه اطلاع رسانی منابع طبیعی و 
آبخیزداری هرمزگان ؛وی با تاکید بر تاثیر 
قابل توجه این سازه ها در کنترل و مهار 

سیلاب گفت: طی بازدیدهای کارشناسان 
اداره  منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان، 
میزان جمع آوری رسوبات در مخزن سازه 
های آبخیز که نشان می دهد این سازه ها 
چه حجم بزرگی از رسوبات را در پشت 
مخزن سد نگهداری کرده و مانع از سرریز 
 رسوبات به داخل روستا و وقوع فاجعه

 می شود.

شناسایی سازه آبخیزداری مرمتی در رودان
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سلامت

  طالع بینی  

سه شنبه  7 اسفند 1397

20 جمادی  الثانی 1440

 سال هجدهم شماره 2984

  فرق نمی‌کند در ایران یا در اروپا، 
متاسفانه این روزها بچه‌ها از مشکلات 

مختلفی رنج می‌برند.
   خیلی از مشکلاتشان را ما بزرگ‌ترها 

می‌سازیم.
به گزارش سلامت نیوز؛ با انتخاب‌ها و رفتارهای 
نادرست‌مان. بچه‌ها ناآرام‌تر از قبل هستند، 
تمرکزشان کم‌تر شده است و اختلال‌های متفاوت 
در سنین پیش از دبستان در آن‌ها مشهود شده. 
یکی از مهمترین دلایل آن، استفاده بیش از اندازه 
از تلویزیون، تبلت و موبایل است یا استفاده از این 
وسایل در سنین پایین. همه می‌دانیم که نشستن 
زیاد باعث افزایش وزن و بیماری‌های مزمن 
می‌شود. بر اساس آخرین تحقیقات انجام شده، 
میزان فشار خون کودکان با فعالیتی که برای زمان 

اوقات فراغتشان انتخاب می کنند، نسبت دارد.
 تلویزیون‌دیدن، استفاده از کامپیوتر یا تبلت و 
کتاب خواندن، تمامی رفتارهایی نشسته هستند 
اما تاثیر همه آن‌ها بر فشار خون یکسان نیست.با 
بررسی ۱۱۱ کودک ۳ تا ۸ سال در آمریکا متوجه 
شدند که هر چه کودکان بیشتر تلویزیون تماشا 
می‌کنند، فشار خونشان بیشتر افزایش پیدا می‌کند 
و این میزان افزایش، وابسته به میزان وزن کودک 
نیست که آیا او کودکی چاق است یا کودکی سالم 
با وزنی طبیعی.این تحقیقات نشان می‌دهند که 
نشستن زیاد کودکان به خصوص هنگام دیدن 
تلویزیون، باعث افزایش فشار خونشان می‌شود. 
در بین سرگرمی‌های نشستنی، تلویزیون برای 
کودکان بدترین است. کودکان زیر دو سال اصلا 
اجازه دیدن تلویزیون را ندارند و کودکان ۲ تا 
۳ سال می‌توانند حداکثر روزی یک ساعت و 

کودکان ۳ تا ۶ سال حداکثر تا یک ساعت‌ونیم 
تلویزیون ببیند یا از وسایل دیجیتال استفاده کنند.
تلویزیون‌دیدن بدتر از دیگر فعالیت‌های نشستنی 
است، چون آن‌ها هیچ حرکتی ندارند. در ضمن 
هنگام تلویزیون‌دیدن این امکان وجود دارد که 
کودکان از غذاهای ناسالم مانند چیپس، پفک 
و هله‌هوله‌های نمکی استفاده کنند که آن‌ها نیز 
باعث بالا رفتن فشار خون‌شان می‌شود.تماشای 
تلویزیون فارغ از اینکه هدف آموزشی داشته 
باشد یا فقط برای سرگرمی باشد، تاثیرات منفی 
بسیاری دارد. تلویزیون در هر صورت به کودکان 
صدمه می‌زند. آسیب‌هایی که تلویزیون برای 
کودکان دارد در سال ۱۹۹۹ ثابت شد.اما پس 
از آن با آمدن اینترنت، دی‌وی‌دی، تبلت، کامپیوتر 
و مدیاهای متفاوت، اما امروزه با وجود آگاهی 
از این مضرات، کودکان یک ساله نیز روزانه بین 
یک تا دو ساعت از وقت خود را با تلویزیون و 

مدیاهای مختلف سپری می‌کنند.
 به همین دلیل رسانه‌های تبلیغاتی سعی دارند، 
گروه هدف خود را به صفر سال کاهش دهند.
حتی اگر برنامه‌های تلویزیون آموزشی باشد، 
تاثیری منفی بر روی پروسه رشد کودکان دارد 
و به آن‌ها صدمه‌های جبران‌ناپذیر وارد می‌کند. 
مطالعات و تحقیقات بسیاری نشان می‌دهند که 
ساعت‌های زیاد جلوی تلویزیون‌نشستن باعث 
صدمه‌زدن به رشد زبانی کودک می‌شود.بازی آزاد 
با اسباب‌بازی‌ها، تاثیرات آموزشی بسیار بیشتری 
از تلویزیون و برنامه‌های آموزشی دی‌وی‌دی‌ها 

و اپلیکیشن‌ها دارد. کودکان خردسال بیش از 
همه از ارتباط با دیگر انسان‌ها می‌آموزند و نه 
از صفحه مانیتور.بر اساس این تحقیقات هر چه 
استفاده از تلویزیون ساعات بیشتری باشد، نمرات 
کودکان در مدرسه بدتر می‌شود. حتی برنامه‌های 
کودک صدمات جبران‌ناپذیری را به رشد کودک 

وارد می‌کنند.
در دانشگاه واشینگتن ۸۰ کودک را مورد بررسی 
قرار دادند و مشاهده کردند که حتی برنامه‌های 
آموزشی کودکان، به رشد خردسالان صدمه 
وارد می‌کنند. هیچ‌کدام از تحقیقات انجام شده 
تا به حال نشان نمی‌دهد که تلویزیون اصلا برای 
کودکان مفید است.یکی از دلایلی که تلویزیون 
به مغز کودکان آسیب وارد می‌کند تغییرات بسیار 
سریع تصاویر، صحنه‌ها، صداها و روشنایی است. 
این‌ها باعث می‌شود که در کودکان خردسال 
حساسیت بیش از اندازه به وجود بیاید.حتی 
روشن‌گذاشتن تلویزیون در پس زمینه باعث 
می‌شود که به کودکان صدمه وارد شود و شنوایی 
و بینایی آن‌ها را بیش از اندازه حساس می‌کند.

هر ساعتی که کودکان خردسال در جلوی 
تلویزیون سپری می‌کنند، صدماتی را به آنان 
وارد می‌کند که در سنین مدرسه خود را نشان 
می‌دهد. تحقیقی بر روی بیش از هزار کودک در 
کانادا نشان می‌دهد که استفاده زیاد از تلویزیون 
در سن ۲ تا ۴ سال، باعث ناتوانایی‌های بیشتر 
در مدرسه می‌شود.کودکانی که بیشتر از دیگر 
کودکان از تلویزیون استفاده کرده‌اند، ۷ درصد 

کمتر از دیگر کودکان، در کلاس مدرسه مشارکت 
و بازده دارند، به خصوص در ریاضی. در کودکان 
ده تا یازده ساله استفاده بیش از اندازه از صفحه 
موبایل و تبلت نشان داد که آن‌ها بیشتر از دیگران 
دچار اختلالات احساسی، روانی بیش‌فعالی و 
سو‌‌ءرفتار با همسالانشان می‌شوند.در این تحقیق 
هزار کودک ۱۰ تا ۱۱ ساله بررسی شدند که باید 
فرم‌هایی را پر می‌کردند که وضعیت روانی‌شان را 
در مصاحبه نشان می‌داد.در سال ۲۰۰۵ بررسی 
۱۰ هزار کودک در آلمان نشان داد که کودکانی 
که بیش از سه ساعت در روز تلویزیون تماشا 
می‌کنند، هنگام ورود به مدرسه ۵۰ درصد بیشتر 
از همسالان‌شان مشکلات کلامی و آموزش زبانی 
دارند. در کودکانی که بیش از ۴ ساعت تلویزیون 
نگاه می‌کردند، در فعالیت‌های ماهیچه‌های بزرگ 
نیز مشکلات چشم‌گیری داشتند.مشکل دیگری 
که محققان به آن اشاره کرده‌اند، صدمه به قسمتی 
از مغز است که مهارت‌های خودتنظیمی در آن 

شکل می‌گیرد.
استفاده از تلویزیون مانند استفاده از سیگار است. 
همانطوری‌که کشیدن هر سیگار، ۱۱ دقیقه زندگی 
را کوتاه‌تر می‌کند، نیم ساعت تلویزیون دیدن 
دقیقا همان کار را می‌کند. مطالعه طولی که در 
استرالیا انجام شد و از سال ۱۹۹۹ تا ۲۰۰۸ 
طول کشید، ۱۱ هزار بزرگسان بالای ۲۵ سال 
را بررسی کرد.نتیجه این بود که هر یک ساعتی 
که این افراد تلویزیون تماشا کرده بودند، باعث 
شده که امید به زندگی شان، ۲۱،۸ دقیقه کاهش 

یابد. آنهایی که روزانه ۵ ساعت تلویزیون تماشا 
می‌کنند ۵ سال کوتاه‌تر از دیگران زندگی می‌کنند.

همان‌طور که می‌دانیم دوران کودکی سن بسیار 
تعیین کننده‌ای برای رشد مغز و شکل‌گیری رفتار 
است. کودکان هرچه کوچکتر باشند، تلویزیون 
تاثیر بدتری بر روی آنان می‌گذارد. از همه بدتر 
نوزادانی هستند که در جلوی تلویزیون قرار داده 
می‌شوند. مغز یک نوزاد، برای یادگیری نیاز به 
پاسخ و عکس‌العمل متقابل دارد و تلویزیون این 
عکس‌العمل و پاسخ را برای آن‌ها ندارد.بهترین 
حالت این است که کودکان تا سه سالگی اصلا 
تلویزیون نبینند. اگر قرار باشد کودکان تلویزیون 
تماشا کنند، باید برنامه‌های انتخاب شده و بسیار 
کوتاه را ببینند و آن هم در آغوش والدینشان 

بنشیند و نه این‌که به تنهایی تلویزیون تماشا کنند. 
تحقیقات یک موسسه تایلندی نشان می‌دهد 
حتی دی‌وی‌دی‌های آموزشی که برای نوزادان 
تهیه شده‌اند، می‌توانند به‌حرف‌افتادن کودکان 
را به تعویق بیاندازد.بنابر این تحقیقات، بهتر 
است کودکان را جلوی تلویزیون تنها نگذارید 
و برنامه‌ها را حتما قبلا خودتان تماشا کنید. 
کارتون‌های والت‌دیزنی هیچ‌کدام از نظر محتوا 
و زمانی مناسب کودکان زیر ۶ سال نیستند، از 
نشان‌دادن آن‌ها به کودکان زیر۶ سال خودداری 
کنید.غذاخوردن کودکان باید در کنار شما انجام 
شود، در زمان غذا با هم درباره روزتان تبادل 
احساس و نظر کنید. غذاخوردن جلوی تلویزیون 

و به تنهایی برای کودکان مناسب نیست.

    آزمایش‌ها نشان می‌دهد که استفاده 
آرایشی  و  مراقبتی  از محصولات 
در دوران بارداری می‌تواند با بروز 
نارسایی‌های مهارت‌ حرکتی در کودکان 

مرتبط باشد.
   به گزارش ایسنا، در این بررسی آمده‌ است: 
استفاده زنان از محصولات مراقبتی شخصی 
به خصوص لوازم آرایشی و کرم‌های مرطوب 
کننده در دوران بارداری، سلامت فرزندانِ آنها را 
به خطر انداخته و این کودکان را در معرض ابتلا 
به مشکلات مهارت‌های حرکتی قرار می‌دهد.در 

این بررسی همچنین تاکید شده که محصولاتی از 
قبیل اسباب بازی کودکان و ظروف نگه‌دارنده مواد 
غذایی، حاوی ترکیب‌های شیمیایی هستند که بر 
عملکرد سیستم حرکتی نوزاد در حال رشد تاثیرات 
مخربی به همراه دارد.گروهی از متخصصان دانشگاه 
کلمبیا بر اساس بررسی‌های اخیر خود دریافتند 
مادرانی که در اواخر دوران بارداری در معرض 
ترکیب شیمیایی فتالات قرار می‌گیرند فرزندان 
خود را با این خطر مواجه می‌کنند.زنان از طریق 
بلع یا تماس پوستی در معرض ترکیب شیمیایی 

فتالات قرار می‌گیرند. در این بررسی متخصصان به 
ارزیابی سطح فتالات در نمونه ادرار زنان در اواخر 
دوران بارداری و فرزندان آنان در سنین سه، پنج 
و هفت سال پرداختند.یکی از متخصصان ارشد این 
مطالعه گفت: وضعیت مهارت‌های حرکتی تقریبا در 
یک سوم از این کودکان کمتر از حد متوسط بوده‌ 
است. همچنین کودکانی که دچار مشکلات حرکتی 
بوده‌اند در انجام فعالیت‌های روزانه‌شان چالش 
داشته و میزان افسردگی، اضطراب و اختلال‌های 

رفتاری در آنان بیشتر بوده‌ است. 

مزایای بی نظیر مصرف شکلاتخطر ترکیبات شیمیاییِ لوازم روزمره برای رشد کودکان

  فروردین :
امروز اگر با افراد جدیدی که پیش از این ندیده 
اید روبرو شدید بهتر است کمی بیشتر از همیشه 
احتیاط کنید. گاهی بعضی افراد تنها به این دلیل جذاب به نظر 
می رسند که متفاوت و یا خطرناک هستند. شاید آنها کارهایی را 
انجام دهند که شما حتی در رویاهایتان هم جسارت انجام آنها را 
ندارید. این کار آنها ممکن است به نظر شما جذاب باشد، اما اگر 
مواظب نباشید همین کار می تواند شما را به دردسر انداخته و یا 

به شما آسیب های غیر قابل جبرانی وارد کند.
اردیبهشت   : 

امروز ممکن است بر سر یک دوراهی دشوار 
بین دروغ گفتن و بیان حقیقت قرار بگیرید. 
گاهی برخی شرایط انتخاب بین این دو را به 
کاری دشوار تبدیل می کنند، مخصوصا اگر نگران این باشید که 
با گفتن حقیقت به احساسات کسی لطمه بزنید. به جای اینکه به 
این چیزها فکر کنید بهتر است خودتان را در موقعیت آن شخص 
قرار داده و ببینید اگر خودتان جای او بودید ترجیح می دادید 

واقعیت را بشنوید و یا به شما دروغ گفته شود. 
   خرداد  :

همه شما را به عنوان شخصی مهربان و خوش قلب 
می شناسند، اما همین موضوع ممکن است باعث 
شود که بعضی ها بخواهند از شما سوء استفاده 
کنند. برای اینکه از چنین اتفاقی جلوگیری کنید 
اعتماد به ندای درونی و حس ششمتان کمک بزرگی به شما 
خواهد کرد. اگر شنیده هایتان با احساسات شما در هماهنگی 

نیستند به آنچه حستان به شما می گوید اعتماد کنید.
   تیر  :

شما احساسات بسیار عمیقی دارید و حستان 
نسبت به مسائل مختلف بسیار قوی است و مدت 
زیادی غرق در فکر کردن در مورد آنها می شوید. 
این حالت شما چنانچه در حد اعتدال باشد می 
تواند ویژگی بسیار خوبی برای شما باشد، اما اگر بیش از اندازه 
به خودتان سخت بگیرید می تواند به سلامتی و آسایش شما 

لطمه وارد کند.
مرداد: 

امروز روز غذا رساندن به روحتان است! با 
وجود اینکه شما از فعالیت های اجتماعی 
مختلف لذت می برید، اما خیلی زود حوصله تان 
سر می رود و نیاز دارید که به طور مداوم ذهن خود را به چالش 
وا دارید و با اطلاعات جدید روبرو کنید. بهترین کار برای ارضای 
 این نیاز شما مطالعه ی کتاب های جدید و یادگیری مطالب و

 سرگرمی های جدید است.
شهریور  :  

اگر فکر می کنید که لازم است توانایی هایتان یا 
ارزش وجودتان را به کسی ثابت کنید بهتر است 
خوب به این موضوع فکر کنید. شما به طور ذاتی 
فردی اجتماعی و خونگرم هستید و خیلی خوب می توانید با 
همه کنار بیایید و این یکی از نقاط قوت شماست. به جای اینکه 
مدام سعی کنید ارزش خودتان را به دیگران ثابت کنید و همان 
طوری باشید که آنها می خواهند بهتر است سعی کنید خودتان 

باشید و برای شخصیت خود ارزش قائل باشید.
مهر: 

امروز مهارت بالایی که در پیدا کردن راه حل 
برای مشکلات دارید را به کار بگیرید. شما 
توانایی فوق العاده ای در بررسی موقعیت های 
مختلف و درک مسائل و مشکلات دارید، پس اگر امروز دیدید 
که مشکلی دارد سر راهتان سبز می شود هر چه سریعتر با آن 
روبرو شده و سعی کنید به واقعیت ماجرا و ریشه ی بروز آن 

پی ببرید
   آبان :

امروز مواظب باشید به آنهایی که با شما به 
اندازه ی لازم صادق نیستند اجازه ندهید فریبتان 
بدهند. اگر شخصی را به خوبی نمی شناسید بهتر 
است در قضاوتی که در مورد او دارید به غریزه و حس ششم 

خود اعتماد کنید.
 شما انسان مهربانی هستید و همیشه آماده اید تا هر چقدر که در 
توانتان باشد به دیگران کمک کنید، همین ویژگی شما می تواند 
گاهی به عنوان ساحی علیه خودتان استفاده شود، پس سعی 
کنید حداقل امروز پیش از آنکه به کسی کمک کنید از اینکه 
دارد حقیقت را به شما می گوید و لیاقت این را دارد که مورد 
حمایت شما قرار بگیرد اطمینان حاصل کنید. این کار به شما 

کمک خواهد کرد تا از مشکلات زیادی نجات پیدا کنید.
آذر  :   

امروز حضور در یک مهمانی و یا جشنی 
که برای مدت ها در انتظار آن بوده اید شما 
را آنچنان خوشحال خواهد کرد که اشک در چشمانتان حلقه 
خواهد زد و از آنجایی که شما معمولا از نشان دادن احساساتتان 
زیاد خوشتان نمی آید به احتمال زیاد خودتان را یک جا قایم 
خواهید کرد تا قیافه تان به حالت عادی بازگردد و کسی متوجه 
این حالتتان نشود! امروز به طور کلی برای شما روز خوبی 
خواهد بود، آنقدر خوب که شاید حتی کمی نگران شوید که 

شاید این وضعیت آرامش قبل از طوفان باشد. 
  دی  :

امروز شما فعال ترین عضو در هر گروهی هستید 
که در آن قرار بگیرید و با شور و اشتیاق فراوان 
سعی دارید انرژی خود را صرف کاری مفید کنید. 
آرام و قرار ندارید و صبح زود از خواب بیدار شده و کارهای 
خانه و محل کارتان را با سرعتی بیشتر از همیشه پیش می برید. 
با این حال باید در نظر داشته باشید که انرژی خود را به درستی 
استفاده کنید و طوری پیش نروید که نتوانید بعضی کارهایی که 

شروع کرده اید را به پایان برسانید.
 بهمن:

امروز سکوت را کنار گذاشته و برای شنیده شدن 
حرف هایتان فریاد برمی آورید، اما این روش 
به شما کمکی نخواهد کرد و خیلی زود مجبور به عقب نشینی 
خواهید شد. به جای بلند کردن صدایتان اثر گذاری کلامتان را 

بالا ببرید تا به نتیجه مورد نظرتان برسید.
اسفند : 

امروز احساس می کنید که کارهای زیادی لازم 
است در خانه انجام شوند. 

شاید در انتظار مهمان باشید و یا سر ذوق باشید و بخواهید کمی 
زودتر خانه تکانی نوروز را شروع کنید. زیاد به خودتان سخت 
نگیرید و یک باره همه جا را زیر و رو نکنید و از جابجایی 

وسایل سنگین به تنهایی جدا خودداری کنید. 
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شکلات  مصرف  جدید  مطالعت  طبق 
کلسترول  سطح  کاهش   سبب 

می شود.
 امروزه شکلات به عنوان یک محصول غذایی 
محبوب به حساب می آید که میلیون ها نفر 
ازخوردن آن لذت می برند و روز به روز به لطف 
طعم منحصر به فردش طرفداران بیشتری پیدا می 
کند.به گزارش شفقنا، شکلات حاوی مقادیر بالای 
آنتی اکسیدان ها است که پتانسیل آنتی اکسیدان آن 

مزایای سلامتی فراوانی برای مصرف کننده دارد:
۱-خوردن شکلات باعث کاهش سطح کلسترول

پیشگیری از کاهش شناختی کاهش خطر ابتلا به 
مشکلات قلبی عروقی و کاهش سکته مغزی در 

افراد می شود.
۱( کلسترول

طبق مطالعات جدید مصرف شکلات سبب کاهش 
سطح کلسترول می شود. مصرف منظم کیک 
شکلاتی کم چرب می تواند باعث کاهش میزان 
کلسترول و بهبود فشار خون درجهت سلامت قلب 

و عروق شود.
۲( عملکرد شناختی

مصرف دو فنجان شکلات داغ در روز می تواند به 
حفظ سلامت مغز و جلوگیری از کاهش حافظه در 
افراد مسن کمک کند. محققان دریافتند که شکلات 
داغ باعث بهبود جریان خون به قسمتهای مختلف 

مغز می شود.
.۳( بیماری قلبی

تحقیقات منتشر شده در BMJ نشان می دهند که 
مصرف شکلات می تواند خطر ابتلا به بیماری های 
قلبی را به میزان یک سوم کاهش دهد.دریافتند که 
سطوح بالای مصرف شکلات با کاهش خطر 

اختلالات قلب و عروق مرتبط است.

آسیب‌های استفاده از تلویزیون برای کودکان

مرگ ناگهانی از نوع خوراکی! 

  ماده خطرناک ریواس در برگ های این گیاه است 
که به نام »اسید اگزالیک« شناخته می شود. این 
ترکیبی شناخته شده است زیرا موجب تشکیل 

سنگ های کلیه می شود. 
  در شرایطی که یک رژیم غذایی مغذی و متعادل از ارکان 
اصلی یک زندگی سالم و طولانی محسوب می شود، برخی 
مواد غذایی نیز وجود دارند که می توانند به آرامی یا سریع 

موجب مرگ انسان شوند.
به گزارش عصر ایران ؛ برخی غذاهای عجیب و غریب و 
البته گران قیمت، مانند ماهی بادکنکی و قارچ های وحشی 
از جمله نمونه هایی هستند که باید مراقب مصرف آنها 
باشید. اما شاید شگفت زده شوید اگر بدانید برخی مواد 
غذایی پر مصرف نیز دارای عناصری هستند که بسیار سمی 

بوده یا بر اساس روش تهیه می توانند به گزینه ای خطرناک 
برای زندگی انسان تبدیل شوند.

دانه ها و هسته های میوه
 میوه هایی مانند سیب، گیلاس، هلو، و زردآلو دارای یک 
نوع هیدروژن سیانید به نام »اسید پروسیک« در دانه ها یا 

هسته های خود هستند.
البته مردم به طور معمول این بخش از میوه را مصرف نمی 
کنند، اما در صورت مصرف اتفاقی یا به هر دلیل دیگری 
می توانند همانند قاتلی خاموش عمل کنند. البته دانه ها و 
هسته های میوه اسلحه ای قوی نیستند زیرا قربانی باید 
حداقل یک فنجان از پودر آنها را مصرف کند تا جان خود 

را از دست بدهد.

ریواس
 ماده خطرناک ریواس در برگ های این گیاه است که به نام 
»اسید اگزالیک« شناخته می شود. این ترکیبی شناخته شده 
است زیرا موجب تشکیل سنگ های کلیه می شود. البته 
شما باید تقریبا 11 پوند )5 کیلوگرم( برگ ریواس مصرف 
کنید تا کلیه ها به طور کامل از کار بیفتند، اما به خاطر داشته 
باشید که حتی یک سنگ کلیه نیز می تواند دردی شدید 
را در بدن ایجاد کند.از آنجایی که تنها برگ های ریواس 
خطرناک هستند، نیازی نیست تا به طور کامل از مصرف 
این ماده غذایی پرهیز کنید. ریواس منبع خوبی برای منگنز، 
منیزیم، فیبر غذایی، کلسیم، ویتامین C، و ویتامین K است.

جوز هندی
 جوز هندی در واقع یک ماده غذایی توهم‌زاست، اما پیش 
از این که وارد این مرحله شوید با احساس بیماری شدید 
مواجه خواهید شد. مصرف 0.2 اونس )5.6 گرم( جوز 
هندی در یک وعده می تواند موجب تشنج و مصرف 0.3 
اونس )8.5 گرم( از آن می تواند به حمله بیماری منجر 

شود.
هر دو شرایط می توانند بالقوه مرگبار باشند. ظاهرا توهم 
همواره نمی تواند سرگرم کننده باشد و اوُردوز با جوز 
هندی موجب شرایطی به نام »جنون جوز هندی« می شود 
که فرد را با حس نابودی و تشنگی که از بین نمی رود، 

مواجه می سازد.
سیب زمینی

 مصرف گلیکو آلکالوئیدها که در برگ ها، ساقه ها و جوانه 
های سیب زمینی وجود دارند می تواند موجب سردرد گیج 

کننده، گرفتگی ماهیچه، اسهال، و حتی کما و مرگ شود.
گلیکو آلکالوئیدها عامل رنگ سبز سیب زمینی های 
مانده محسوب می شوند. تنها 3 تا 6 میلی گرم از گلیکو 
آلکالوئیدها در هر کیلو از وزن بدن انسان می تواند مرگبار 
باشد، از این رو، پرهیز از مصرف سیب زمینی هایی که 
جوانه زده اند یا زیر پوست آنها سبز شده است، اهمیت 
دارد. سیب زمینی ها در صورتی که دور از نور خورشید 
نگهداری شوند بیشتر دوام می آورند، از این رو، آنها را در 

جای خشک و تاریک نگهداری کنید.
بادام

 بادام ها تنها زمانی خطرناک هستند که نوع اشتباه را 
 مصرف کنید. بادام های شیرین در صورت مصرف متعادل، 
خوراکی هایی سالم هستند، اما بادام های تلخ حاوی 
سطوح بالای هیدروژن سیانید هستند.تنها 7 تا 10 دانه بادام 
تلخ خام می تواند یک فرد بزرگسال را به شدت بیمار کرده 
و به طور بالقوه موجب مرگ یک کودک شود. با این وجود، 
بادام های تلخ نوعی از این ماده غذایی هستند که برای 
عصاره گیری استفاده می شوند و به دلیل پشت سر گذاشتن 

روند فرآوری به گزینه ای بی خطر تبدیل می شوند.
عسل غیر پاستوریزه

 عسل غیر پاستوریزه یا خام اگر حاوی »گرایانوتوکسین« 
باشد می تواند به یک ماده غذایی خطرناک تبدیل شود. 
این اتفاقی زمانی رخ می دهد که زنبورهای گرده افشان 
روی گیاهانی که حاوی این ماده سمی هستند، می نشینند. 
پاستوریزه کردن عسل سطوح گرایانوتوکسین را به محدوده 
بی خطر کاهش می دهد، اما عسلی که این فرآیند را پشت 

سر نمی گذارد می تواند خطرناک باشد.
تنها یک قاشق غذاخوری گرایانوتوکسین غلیظ می تواند 
موجب سرگیجه، ضعف، تعریق، و استفراغ برای بیش از 
24 ساعت شود. به طور ویژه، مصرف این ماده می تواند 
افرادی که از نقص ایمنی رنج می برند را در معرض خطر 

مرگ قرار دهد.
گوجه فرنگی

 گوجه فرنگی یکی از پر مصرف‌ترین مواد غذایی در 
سراسر جهان است. از خود گوجه فرنگی در غذاهای 
مختلف استفاده می شود و رب و سس آن نیز بسیار پر 
طرفدار است. با این وجود، ساقه ها و برگ های گوجه 

فرنگی حاوی سموم قلیایی هستند.  
اگرچه باید مقدار زیادی برگ گوجه فرنگی مصرف کنید تا 
جان خود را از دست بدهید، اما مقدار کم آن نیز می تواند 

موجب ناراحتی شدید معده شود.
بادام هندی

 بادام هندی خام حاوی ماده ای به نام »اوروشیول« است 
که این ترکیب شیمیایی در پیچک سمی نیز یافت می شود 
و می تواند موجب واکنش های آلرژیک مرگبار در برخی 
افراد شود. باید به این نکته توجه داشته باشید که نمونه های 
بادام هندی موجود در بازار که به عنوان خام فروخته می 
شوند در واقع خام نبوده و بخارپز شده اند تا اوروشیول در 

آنها از بین برود.
این نکته ای مهم است و باید از مصرف بادام هندی واقعا 

خام که از درخت جدا می شود، پرهیز کنید.

  در این مطلب به نشانه‌هایی 
می‌گویند  که  می‌پردازیم 
ساده  بیماری  یک  سرماخوردگی‌تان 

نیست.
    این نشانه‌ها کمک می‌کنند سرماخوردگی 

را از بیماری‌های مشابه تشخیص دهید. 
به گزارش جام جم ؛ گرچه سرماخوردگی 
را بیماری ساده‌ای می‌دانند، اما حقیقت 
آن است که نشانه‌های این بیماری واقعاً 
عذاب آورند.آبریزش بینی، گلو درد، 
تنها  سردرد، احساس خستگی و عطسه، 
بخشی از بلا‌هایی هستند که ویروس 
سرماخوردگی بر سر ما می‌آورد.سالانه 
افراد زیادی، به خصوص در فصل شیوع 
آن یعنی پاییز و زمستان، به سرماخوردگی 
مبتلا می‌شوند و حتی بعضی افراد سه تا 
چهار بار در یک سال گرفتار این بیماری 
می‌شوند اما در بعضی از موارد، چیزی که 

یک سرماخوردگی ساده به نظر می‌رسد 
در واقع یک مشکل جدی‌تر است.
در ادامه به نشانه‌هایی می‌پردازیم که 
بیماری  یک  سرماخوردگی‌تان  می‌گویند 
ساده نیست. این نشانه‌ها کمک می‌کنند 
سرماخوردگی را از بیماری‌های مشابه 

تشخیص دهید.
۱- تمام بدن‌تان درد می‌کند

تشخیص سرماخوردگی از آنفولانزا کمی 
دشوار است. ویروس سرماخوردگی سر یا 
سینه را درگیر می‌کند اما اگر در سرتاسر 
بدن‌تان احساس درد می‌کنید، ممکن است 
به آنفولانزا مبتلا شده باشید. شما می‌توانید 
ظرف دو روز بعد از مبتلا شدن، با مراجعه 
به پزشک، دارو‌های ضد ویروس دریافت 
کنید که به از بین رفتن ویروس کمک 
می‌کنند، اما تنها در صورتی که ریسک 
بروز مشکلات جدی تری را دارید، مثلا 

ایمنی  سیستم  کننده‌  سرکوب  دارو‌های 
مصرف می‌کنید، یا بسیار کم سن یا بسیار 
مسن هستید. به غیر از این موارد، بقیه‌ی 
افراد نیازی به دارو‌های ضد ویروس 
ندارید )به خاطر داشته باشید که آنفولانزا 
یک ویروس است و مصرف آنتی بیوتیک 
که مخصوص باکتری است هیچ تأثیری 

روی آن ندارد(.
۲- گلو دردتان خیلی شدید 

است
احساس سوزش و خارش در گلو در 
هنگام ابتلا به سرماخوردگی طبیعی است، 
اما اگر تب بالایی دارید، غده‌های لنفاوی 
تان متورم شده اند و گلو درد شدیدی 
دارید، ممکن است به بیماری گلو درد 

استرپتوکوکی مبتلا شده باشید.
برای تشخیص دقیق این بیماری، باید 
از شما آزمایش گرفته شود. از آنجایی 

که عامل این بیماری باکتری است، در 
صورت مثبت بودن جواب آزمایش، 
پزشک احتمالًا برایتان آنتی بیوتیک 

تجویز می‌کند.
۳- یکباره دچار گوش درد 

شده‌اید
تصور کنید دچار سرماخوردگی شده اید. 
رو به بهبودی هستید که یکباره در گوش 
تان درد ضربان داری احساس می‌کنید و 

شنیدن هم برایتان سخت می‌شود.
ممکن است سرماخوردگی باعث عفونت 
گوش تان شده باشد. درون گوش ها، 
حلق و ریه‌های ما ماده‌ای مخاطی‌ای 
وجود دارد که محیط این اندام‌ها را به 
محل مناسبی برای جا به جایی و ساکن 
شدن باکتری‌ها تبدیل می‌کند. همین مسأله 
باعث ایجاد یک عفونت ثانویه، مثل 

عفونت گوش می‌شود.
۴- سرماخوردگی‌تان خوب 

نمی‌شود
سرماخوردگی در روز‌های سوم و چهارم 

به اوج می‌رسد. تا روز‌های پنجم تا هفتم، 
نشانه‌های آن باید شروع به فروکش کردن 
کند و تا روز‌های هفتم تا دهم هم باید 
حال تان بهتر شود. اما اگر هر چه می‌گذرد 
تغییری در حال تان احساس نمی‌کنید یا 
حال تان بدتر می‌شود، ممکن است مشکل 

تان چیز دیگری مثل سینوزیت باشد.
این بیماری ابتدا به شکل سرماخوردگی 
شروع می‌شود، اما بعداً تبدیل به یک 
عفونت باکتریایی می‌شود که سینوس‌های 
شما را عفونی می‌کند. دقت داشته باشید 
باید که بیشتر از ۱۴ روز درگیر نشانه‌های 
بیماری بوده باشید تا سینوزیت محسوب 
شود و از آن زمان است که پزشک 

می‌تواند برایتان آنتی بیوتیک تجویز کند.
۵- سرفه‌تان خوب نمی‌شود

اگر سرفه تان خوب نمی‌شود، ممکن است 
دچار برونشیت شده باشید، نوعی التهاب 
ریوی که می‌تواند ۵ تا ۶ هفته شما را 
درگیر سرفه کند.در اینصورت، استراحت 
و مصرف مایعات برای بهبودی ضروری 
است. در اغلب موارد، برونشیت عامل 

ویروسی دارد. در صورت ابتلا به این 
بیماری، احتیاجی به مصرف آنتی بیوتیک 

نیست و رفع عفونت نیاز به زمان دارد.
۶- استفراغ می‌کنید

سرماخوردگی هرگز باعث استفراغ )یا 
اسهال( نمی‌شود. در میان عوام این حالت 
به »آنفولانزای معده« مشهور است، اما 
نام علمی آن »گاستروانتریت« یا همان 
بیماری التهاب معده‌ای روده‌ای است. 
این بیماری ربطی به آنفولانزا ندارد، چون 
ویروس آنفولانزا هیچ تأثیری روی معده 

نمی‌گذارد.
در این حالت، مهم‌ترین اقدام برای بهبودی، 
مصرف مایعات و حفظ آب بدن است. بعد 

از ۲۴ ساعت به مرور بهتر خواهید شد.
۷- دچار اسهال خونی شده‌اید

اگر بیماری تان با اسهال همراه شده، 
بررسی کنید که اسهال تان خونی است 
یا نه. چون این مسأله ممکن است 
نشانه‌ مسمومیت غذایی باشد، نه عفونت 

ویروسی‌ مثل گاستروانتریت.

علائمی که می‌گوید سرماخوردگی‌تان یک بیماری ساده نیست
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   نودونهمین جلسه شورای اسلامی شهر 
بندرعباس برگزار شد.

  به گزارش خبرنگار دریا؛ در ابتدای جلسه 
فیصل دانش رئیس شورای اسامی شهر 
بندرعباس ضمن عرض خسته نباشید به مجموعه 
شهرداری و همکارانش در شورای شهر به خاطر 
افتتاح پروژه ها در هفته گذشته و همایش »شهر 
 ایده آل« و مهمان نوازی بندرعباس از سایر

 شهرداری هایی که از سراسر کشور حضور 
داشتند، تشکر کرد و همچنین روز 5 اسفند را 
که روز مهندس نام گذاری شده است را تبریک 
گفت.اسماعیل بواشه عضو شورای اسلامی شهر 
بندرعباس در نطق پیش از دستور خود به بحث 
عیدی و پاداش کارگران اشاره کرد و اظهار نمود: 
باتوجه به نزدیکی اتمام سال 97 و شروع سال 
98 بهتر است در بحث پرداخت حقوق، عیدی و 
پاداش کارگران علی الخصوص کارگران تنظیف 
و فضای سبز که همیشه مظلوم واقع شدند و 
بیشترین خدمت رسانی را به شهرداری و شهر 
بندرعباس دارند، جلساتی با مدیران مناطق و 
نواحی گذاشته شود و این موضوع مورد تاکید 
بیشتر واقع شود و البته مهترین موضوع مساله 
سنوات و حق بیمه آنها است که باید پرداخت 
شود و در دستور کار قرار بگیرد که بتوانند با 
دغدغه کمتر و با آرامش بیشتر به استقبال سال 

جدید بروند.
   بواشه در ادامه از امینی‌زاده شهردار بندرعباس 
تقاضا کرد که اگر به هر دلیلی، کارگری اخراج 
شده است سر کار برگردد.وی افزود: امیدوارم که 
در سال جدید دقت خوبی در انعقاد قرارداد با 
شرکت ها شده و تاکید شود که پرداخت حقوق 
طبق قانون کار باشد و حتما یک نسخه از قراداد 
در اختیار کارگران قرار بگیرد که از حق و 

حقوشان اطلاع داشته باشند.
 بواشه گفت: از آنجا که به هر حال در کشور 
و مخصوصا در شهر بندرعباس نرخ تورم بالا 
می رود همه شهروندان با مشکلات اقتصادی 
شدیدی مواجه هستند بنابراین از استاندار و 
همچنین فرماندار و سایر دستگاه های مرتبط 
از جمله تعزیرات، صنعت و معدن و تجارت و 
اصناف خواهشمندم که ستاد بحرانی را در رابطه 
با بحث مسائل اقتصادی شهر بندرعباس و استان 
هرمزگان داشته باشند که مردم هم برای خرید عید 
و سایر مسائل و مشکلاتی که ممکن است داشته 
باشند، نگران افزایش قیمت ها نباشند.وی اضافه 
کرد: موضوع بعدی در مورد ستاد اسکان است و 

خدماتی که برای مهمانان نوروزی داده می شود، 
همانند سال قبل جلساتی گذاشته شود چراکه 
بیشترین خدمات در بحث ستاد اسکان فرهنگیان 
صورت خواهد پذیرفت و باید همکاری لازم با 
نواحی یک و دو آموزش و پرورش را داشته 
و برای اسکان مسافرینی که به شهر ما سفر می 
کنند آمادگی لازم را داشته باشیم و البته در زمان 
بحران همین ستاد فرهنگیان می تواند به ما کمک 
کند.بواشه در پایان اظهار امیدواری کرد که همه با 

آرامش خاطر به استقبال سال جدید بروند.
* دستور کار اول: واگذاری لیست املاک 
از طریق مزایده عمومی به اشخاص 

حقیقی و حقوقی واجد شرایط 
  محمد رستمی معاون مالی و اقتصادی شهرداری 
بندرعباس گفت: در جلسه قبل شهرداری 
بندرعباس برای پرداخت دیون خود به پیمانکاران 
پس از کار کارشناسی پیشنهاد فروش بخشی از 
اموال خود را مطرح کرد و تصمیم گیری منوط 
به ارائه لیست املاک به شورا در این جلسه شد.

   وی افزود: در واقع 31 مورد از املاک 
شهرداری را پیشنهاد کردیم که مورد مزایده 
گذاشته شود که بخشی ملک و بخشی زمین 
است و این زمین ها دارای پروانه هستند و توسط 
سه کارشناس رسمی دادگستری ارزش گذاری 
شده اند.عباس امینی زاده شهردار بندرعباس نیز 
در این جلسه از حمایت های اعضای شورای 
اسلامی شهر بندرعباس تشکر کرد و افزود: اگر 

این حمایت ها نبود نتایج خوب و قابل قبول در 
فعالیت مختلف در سطح ملی امکان پذیر نخواهد 
بود.امینی زاده گفت: ممکن است در شهرداری  
و شورا اختلاف نظر عملیاتی و اجرایی باهم 
داشته باشیم ولی در کل در سیستم شهرداری 
 و شورا هماهنگی خوبی داریم و در تمام 
تصمیم گیری ها در جهت نتیجه گیری به نفع 
مردم و شهر پیش می رویم.شهردار بندرعباس 
در مورد دستور کار ارائه شده در جلسه توضیح 
داد: یکی از سر فصل درآمدهای شهرداری 
فروش املاک است و بستگی به دارایی شهرداری 
ها و آنچه که می تواند به فروش گذاشته شود، 
 دارد.وی تاکید کرد: در بودجه بندی متفاوت 
شهرداری ها این به عنوان امری ثابت است.

امینی زاده اضافه کرد: املاک شهرداری سه بخش 
است، یک بخش که قابلیت سرمایه گذاری دارد 
که در اختیار سازمان سرمایه گذاری گذاشته‌شده 
 که فراخوان شود و تبدیل به احسن کنند که

 ارزش افزوده در آن ایجاد شود.شهردار 
بندرعباس تصریح کرد: قطعات کوچک قابلیت 
سرمایه گذاری ندارند یعنی نمی توان به ارزش 
افزوده چندانی دست پیدا کنند ولی قطعات بزرگتر 
این امکان را دارند که آیتم مکان و کاربری 
خوب هم می تواند روی امکان سرمایه گذاری 
تاثیرگذار باشد، هر سه عامل مهم است.وی 
 افزود:  بخش دوم، املاکی است که به فروش هم 
نمی گذاریم و به عنوان پشتوانه سیستم شهرداری 

نگه می داریم، ممکن است نیاز باشد تسهیلاتی 
بگیریم و یا ممکن است نیاز باشد ملکی گرو 

بگذاریم تا مشکلی دیگری را حل کنیم.
   امینی زاده  ادامه داد: بخش آخر را هم که  
قابلیت این دو موضوع را ندارد برای فروش می 
گذاریم که هم بتوانیم از فرصت و زمان استفاده 
کنیم و هم بتوانیم مشکل پیمانکارانمان را حل 
کنیم. شهردار بندرعباس تاکید کرد:  درآمد حاصل 
از فروش این املاک را در حوزه حقوق و دستمزد 
نمی آوریم و در واقع چهار چوبش این است که 
باید در موضوعات خدماتی و عمرانی شهر برود 
و گفتنی است که همه شهرداری هایی که کارهای 
عمرانی انجام دادند املاکی برای فروش قرار 
دادند که بتوانند پروژه های عمرانی را به اتمام 
برسانند.وی ضمن تقدیر از بواشه که به مساله 
حقوق و عیدی کارگران اشاره نمود، افزود: در 
این ماه آخر اولویت ما پرداخت حقوق کارگران 
وکارمندان است و همینطور که در ماه گذشته ابتدا 
حقوق کارگرها و بعد از آن حقوق کارمندان را 
پرداخت کردیم این کار در این ماه نیز انجام می 
شود.  امینی زاده اذعان داشت: در حال حاضر 
فعالیت های عمرانی ما منوط به اموال غیر نقدی 
ماست زیرا نقدینگی درآمد به شدت پایین آمده و 
ناچاریم از نقدینگی در حوزه هایی که بیشتر  نیاز 
داریم  مانند پرداخت حقوق و دستمزد استفاده 
کنیم و کارهای عمرانی را به شکل تهاتر و املاکی 
که مد نظر است، انجام دهیم.این مقام مسئول 

اظهار کرد: دو مساله در پروژه های عمرانی داریم؛ 
 یکی حل مشکلات پیمانکاران به جهت اینکه 
سرمایه گذاری کردند و دوم اینکه به اتمام پروژه 
کمک کنیم و در واقع همه درآمدها حاصل از 
فروش این املاک در جهت حل مشکلات 
پیمانکاران عمرانی و خدماتی صرف می شود.

دانش رئیس شورای اسامی شهر بندرعباس 
پرسید:در این مورد گفت: آیا پیمانکاران طبق 
بودجه مصوب کار نکردند؟ اگر کار کردند بودجه 
محقق نشده یا خارج از بودجه پیش رفتند و 
هزینه چرا به موقع پرداخت نشده است؟همچنین 
جراره عضو شورای اسامی شهر بندرعباس 
گفت: با توجه به اینکه املاک شهرداری پشتوانه 
شهرداری است تا آن جایی که امکان دارد باید از 
فروش ممانعت کنیم و بیشترتلاش کنیم که درآمد 
پایدار داشته باشیم. بودجه ما بیشتر از عوارض 
ساختمانی، ارزش افزوده و پروانه ساختمانی 
محقق می شود.وی افزود: باید مشخص شود که 
این املاکی که قرار است به فروش برسد در چه 
حوزه ای هزینه می گردد چراکه در بودجه سال 
قبل هزینه های عمرانی کاملا دیده شده است.

شهردار بندرعباس پاسخ داد: در حال حاضر 
مدیریت اقتصادی سیستم بر اساس مدیریت 
بحران اقتصادی  اداره می شود و باید بنابر 
واقعیت اقتصادی روز جامعه پیش برویم که اگر 
ما نقدینگی داشته باشیم نباید بسیاری از موارد را 

به فروش بگذاریم.

   امینی زاده اضافه کرد: یکی از عناصر درآمدی 
ما پروانه ساختمانی است، ما باید افراد را 
تشویق کنیم که به هرگونه که می توانند هزینه 
پروانه را پرداخت کنند، در واقع باید بازاریابی 
کنیم، همانطور که می دانید در بسیاری از موارد 
بارها افراد به جای نقدینگی ملک  آورده اند و 
ما خدمت شورا تقدیم کردیم، پس این ملک ها 
هم باید تبدیل به نقدینگی شود.شهردار بندرعباس 
تصرح نمود:  حتی در سطح کلان کشوری هم 
همین طور است مثلا کشور نفت می دهد و 
اجناس دیگری وارد می کند و تهاتر می کند.امینی 
زاده در پایان تاکید کرد: هدف ما در این نوع 
فروش حل مشکلات عمرانی پیمانکاران است و 
بالای 95 درصد از فروش املاک در پروژه های 
عمرانی هزینه می شود.در نهایت این دستور کار 

با اکثریت آرا تصویب شد.
* دستور کاردوم : پرداخت عیدی و 

پاداش به کارمندان
  اعضا شورا با تصویب پرداخت عیدی و پاداش 

به کارمندان و کارگران رسمی شهرداری موافقت 
کردند که حداقل پرداخت دو میلیون و 600 
 هزار تومان عیدی و پاداش به کارگران و دو 
میلیون و 200 تومان به کارمندان که شامل یک 
میلیون و 78 هزار تومان عیدی و حدود یک 
میلیون و 130 تومان پاداش می باشد به تصویب 

رسید.
* دستور کار سوم : دریافت وام از 
سازمان شهرداری ها و دهیاری های 

کشور جهت خرید ماشین آلات
  شهردار بندرعباس در خصوص دریافت وام 
خرید تجهیزات لازم برای سازمان پسماند تصریح 
کرد: سازمان شهرداری‌های کشور صندوقی دارد 
که وام‌های بدون بهره در اختیار شهرداری‌ها قرار 
می‌دهد که این یک فرصت خوبی برای خرید 
تجهیزات مورد نیاز شهرداری است و ما هم 

بدنبال استفاده از این فرصت هستیم.
   وی ادامه داد: خرید ماشین آلات جهت 
بازیافت نخاله های ساختمانی است که باید به 
صورت نقد انجام شود و امکان تهاتر هم وجود 
ندارد، این دستگاه تا 15 سال خدمات پس از 
فروش دارد و تا 10 سال هم گارانتی دارد. سقف 
این وام 4 میلیارد تومان است.این دستور کارهم 

به تصویب رسید.
* دستور کار چهارم: معرفی اعضای 
شورای اسلامی شهر به عنوان  نماینده 
شورا در کمیته های تخصصی پژوهشی 

شهرداری 
  با توجه به تخصیص کمیته های پژوهشی در 
حوزه های مطالعاتی شهرداری و به منظور ارتقای 
بهره وری و تسریع در حل مسائل و مدیریت 
شهری از طریق مدیریت تمامی فرآیندهای 
پژوهشی شهرداری بندرعباس و نظارت بر 
فرآیندهای پژوهشی شورا نسبت به معرفی 
اعضای خود در کمیته های تخصصی مرتبط، 

هر کمیته یک نفر اقدام نمود. که به شرح ذیل 
می باشد: 

1.کمیته پژوهشی خدمات شهری و مناطق: آبتین 
امیری 

2.کمیته پژوهشی امور فرهنگی و گردشگری: 
فاطمه جراره

3.کمیته پژوهشی محیط زیست و فضای سبز: 
احمد عامری

4.کمیته پژوهشی امور راهبردی، مدیریت، برنامه 
ریزی و علم و فناوری: فرزانه آرامش

5.کمیته پژوهشی معماری و شهرسازی: اسماعیل 
بواشه

6.کمیته حمایت از پایان نامه ها: مجید عسکری
7.کمیته عمران و دفع آب های سطحی: جواد 

بلارک
8.کمیته حمل و نقل و ترافیک: اسلام باوقار

واگذاری برخی از املاک شهرداری از طریق مزایده عمومی
,,

شهردار بندرعباس تاکید کرد:  درآمد حاصل از فروش این 
املاک را در حوزه حقوق و دستمزد نمی آوریم و در واقع چهار 
چوبش این است که باید در موضوعات خدماتی و عمرانی شهر 
برود و گفتنی است که همه شهرداری هایی که کارهای عمرانی 
انجام دادند املاکی برای فروش قرار دادند که بتوانند پروژه 

های عمرانی را به اتمام برسانند

  آگهی تجدید مزایده عمومی  
حوزه نظارت گمرکات استان هرمزگان در نظر دارد آهن آلات مستعمل خود را از طریق مزایده 
سراسری شماره 97/1 با جزئیات مندرج در اسناد مزایده و با بهره گیری از سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت ) ستاد( و به صورت الکترونیکی به فروش برساند .
زمان انتشار در سایت: ساعت 8 روز چهارشنبه مورخ 97/12/8

آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: ساعت 19 روز شنبه مورخ 97/12/25
زمان رمزگشایی پیشنهادات: ساعت 8 روز یک شنبه مورخ 97/12/26

ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی می باشد :
1- برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد وکلیه ی مراحل 
فرایند مزایده دریافت اسناد، ارسال پیشنهاد قیمت و رمزگشایی پیشنهادات در بستر سامانه ی 

مذکور انجام می پذیرد .
2- متقاضیان شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی 
با شماره های دفتر ثبت نام 85193736 و مرکز راهبردی وپشتیبانی به شماره ی 41934 

تماس حاصل نمایند و یا با نشانی اینترنتی eauc.setadiran.ir   مراجعه نمایند.
3- شرکت کارمندان دولت درمزایده منع قانونی ندارد .4- متقاضیان محترم جهت اخذ 
اطلاعات و آگاهی از شرایط و نحوه ی انعقاد قرارداد به واحد قراردادهای این اداره واقع در طبقه 

سوم ساختمان اداری گمرکات استان هرمزگان مراجعه نمایند .
5- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مزایده مندرج است .

روابط عمومي حوزه نظارت گمرکات استان هرمزگان
شناسه آگهی : 392775

   مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: از اول 
سالجاری تاکنون به یکهزار و 28 طرح اشتغالزای روستایی 

حدود 230 میلیارد تومان تسهیلات پرداخت شده است.
   مهندس سلیمی در بیست و هشتمین جلسه کارگروه تخصصی 
اشتغال استان افزود: از مجموع 289 میلیارد تومان تسهیلات ابلاغی 
به اشتغال روستایی در استان، حدود 251 میلیارد تومان آن تخصیص 
داده شده است که پیش بینی می شود با تخصیص کامل این سهمیه، 
زمینه اشتغال 5 هزار و 217 نفر فراهم شود.وی با اشاره به اینکه 

پرداخت تسهیلات توسعه اشتغال روستایی با هدف رفع مشکل 
بیکاری در مناطق روستایی است، بیان داشت:  نظارت دقیق بر اجرای 
این طرح ‌های توسط کمیته ‌های نظارت در حال انجام است و تمام 

طرح ها با دقت بازدید و نظارت می شوند.
    سليمي در ادامه، گفت: از مجموع 30 هزار نفر تعهد اشتغال سال 

جاری، ایجاد 22 هزار فرصت شغلی جدید و تثبیت 8 هزار فرصت 
شغلی در بخشهای مختلف اقتصادی هدف گذاری گردیده است که تا 

کنون 99 درصد آن محقق شده است .
    وي  مجموع اعتبارات ابلاغی برای مشاغل خانگی، کسب و 
کارهای خرد و خوداشتغالی را 104 میلیارد تومان ذکر و اضافه کرد: 

از این مبلغ بیش از 97 میلیارد تومان برای اشتغال 6 هزار و 798 نفر 
تخصیص داده شده که تاکنون حدود 77 میلیارد تومان آن پرداخت 

شده است.
   مدیرکل تعاون، کار و  رفاه اجتماعی استان افزود: طرح کارورزی 
یکی از طرحهای اشتغالزای کشور است که با هدف جذب فارغ 

التحصیلان دانشگاهی بیکار در مقطع تحصیلی مختلف بر حسب نیاز 
بنگاه‌های اقتصادی وکارفرمایان اجرا می‌شود که سهمیه استان 2 هزار 
و 900 نفر است و تاکنون یکهزار و 530 نفر با کارگاهها انعقاد قرارداد 

داشته اند.
  مهندس سلیمی گفت: هرمزگان سومین استان برتر کشور در اجرای 
این طرح است.وی طرح مهارت آموزی در محیط واقعی کار و طرح 
مشوق بیمه سهم کارفرمایی را یکی دیگر از برنامه های اشتغالزایی 

عنوان کرد

پرداخت تسهیلات به یکهزار و 28 طرح اشتغال روستایی در هرمزگان

 تجدید آگهی مناقصه عمومی  شماره 97-37
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه فوق را با مشخصات و شرایط کلی ذیل 

از طریق برگزاری مناقصه  ، به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.
الف ( شرح مختصر کارها :

 روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای

ب( محل تامًین اعتبار : از محل اعتبارات تملک استانی و ملی
ج( شرایط متقاضی :  1 – داشتن شخصیت حقوقی 

 2-  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در فرآيند ارجاع كار و ضمانت نامه انجام تعهدات  
3– داشتن ظرفیت خالی به اندازه مبلغ فوق ، داشتن حد اقل پایه 5 رشته راه و ترابری . لذا متقاضیانی 
که دارای شرایط مذکور در بند » ج « فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند جهت اخذ اسناد 
مناقصه  از ساعت 15:00  مورخ 97/12/07  لغایت ساعت 15:00 مورخ  97/12/13 به پایگاه اینترنتی 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند ، آخرین مهلت تحویل 
اسناد مناقصه ساعت 15:00 مورخ 97/12/23 و بازگشایی پاکات ساعت 09:00 مورخ 97/12/25 خواهد 

بود. جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی www.iets.mporg.ir مراجعه نمایید.
 ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

موضوع پروژه
 روکش آسفالت محور پارسیان –

 بندر مقام - نخیلو

مبلغ تضمین شرکت در 
فرآيند ارجاع كار )ریال(

1/157/069/727

مدت پیمان )ماه(

3

شهرستان

محور پارسیان

مبلغ برآورد)ریال(

23/141/394/534

   شناسه آگهی :393981     


